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Δοκιμαστικό δορυφορικό 
πρόγραμμα σήμερα

ΜΙΚΡΗ ΚΕΡΑΙΑ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΓΙΟΥΧΤΑ
Πρώτη δοκιμαστική εκπομπή 

με δορυφορικά προγράμματα ξε­
κινάει σήμερα για την ευρύτερη 
περιοχή του Ηρακλείου. Η εκ­
πομπή θα αρχίσει γύρω στις 9 το 
πρωί, σύμφωνα με ανακοίνωση 
της ΕΡΤ, από τα κανάλια 39, 47, 
62, 79, 81 και 82.

Σε πρώτη φάση θα μεταδο­
θούν προγράμματα από τα SKY 
CHANNEL, SUPER, RAI UNO, 
CNN, TVE. To RAI μάλιστα έχει 
εξαγγείλει ότι στις 10.45' το πρωί 
θα μεταδώσει συνέντευξη του 
Πρωθυπουργού Ανδρέα Παπαν- 
δρέου ενώ το SKY στις 8.30' το 
βράδυ θα μεταδώσει δηλώσεις 
του πεγαλοαπατεώνα Κοσκωτά.

Δεν έγινε γνωστό για πόσο 
χρονικό διάστημα θα διαρκέσει 
αυτή η πρώτη εκπομπή. .

ΞΑΦΝΙΚΗ
ΕΞΕΛΙΞΗ

Πάντως πρέπει να σημειωθεί 
αυτή η ευχάριστη εξέλιξη για 
τους Ηρακλειώτες σημειώθηκε 
εντελώς ξαφνικά χθες, και μπο­
ρούμε να πούμε κατά τρόπο που 
καλύφθηκε από ένα πέπλο σιω­
πής αφού όλες οι κινήσεις έγιναν 
μυστικά, αλλά για ευνόητους λό­
γους, όπως θα διαπιστώσετε και 
στη συνέχεια.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου Μα­
νόλης Καρέλλης, μαζί με ένα συ­

νεργείο του Δήμου, που 
βοηθήθηκε από τεχνικούς της 
ΕΡΤ και του ΟΤΕ, επωφελούμε­
νος την απουσία σε μηνιαία ά­
δεια του Διευθυντή του 
αρχαιολογικού Μουσείου Χαρά­
λαμπου Κριτζά, τοποθέτησε μια 
μικρή δορυφορική κεραία στο 
χώρο των εγκαταστάσεων του 
ΟΤΕ στο Γιούχτα. Με την ενέρ- 
γειά του αυτή ο Δήμαρχος είχε 
στόχο να δημιουργήσει τετελε­
σμένα με την δορυφορική απο-

Σε ειδική εκδήήωση στην Βασιλική

Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ ΔΕΗ 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΤΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

♦
Ένα πολυθέαμα που θα αφο­

ρά στη διαχρονική εξέλιξη της 
ΔΕΗ και στην συμβολή της στην 
Εθνική Οικονομία θα προβάλει 
απο την Δευτέρα στην αίθουσα 
της Βασιλικής του Αγ. Μάρκου η 
ΔΕΗ. Με την βοήθεια ηλεκτρονι­
κού υπολογιστή, παρουσιάζεται 
μέσα απο 1000 διαφάνειες (SLI­
DES) η διαχρονική εξέλιξη της 
ΔΕΗ και η συμβολή της στην Ε­

δεικνύοντας παράλληλα ότι σε 
τίποτα δεν θα ζημιωνόταν η αρ­
χαιολογική περιοχή.

Λόγω του ότι η κεραία είναι μι­
κρή και τοποθετήθηκε πρόχειρα 
η λήψη σήμερα θα είναι ασπρό­
μαυρη και πιθανότατα με πα­
ράσιτα.

Πάντως για να λαμβάνουν κα­
λύτερο σήμα οι Ηρακλειώτες 
πρέπει να στρύψουν τις κεραίες, 
οπωσδήποτε προς το Γιούχτα.

θνική Οικονομία. Οι προβολές θα 
γίνονται καθημερινά κατά τις ώ­
ρες 09.00 έως 20.00 στην Αίθου­
σα της Βασιλικής του Αγίου 
Μάρκου. Η διάρκεια προβολής 
είναι μισή ώρα και η είσοδος εί­
ναι ελεύθερη.

ΟΜΙΛΙΑ
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 

ΣΤΟ ΒΟΛΟ
Στο Βόλο μιλάει απόψε ο Πρω­

θυπουργό .; Ανδρέας Παπονδρέ- 
ου εγκαινιάζοντας ουσιαστικά, 
την προεκλογική περίοδο. Αύριο 
ο κ. Παπανδρέου θα παρευρεθεί 
στις εκδηλώσεις στο Κιλελέρ.

ΠΕΡΙΕΡΓΟ 
ΑΝΘΡΩΠΟΕΙΔΕΣ 
ΣΤΟ ΜΠΕΝΤΕΝΑΚΙ

Ένα περίεργο όν, που εί­
χε, απο τη μέση και πάνω, 
την oyn ανθρώπου, και απ' 
εκεί και κάτω τη μορφή ya- 
ριού εκβράστηκε χθες αρ­
γά το βράδυ στο 
Μπεντενάκι.

Το πτώμα του περίεργου 
όντος θα παραλάβει σήμε­
ρα το αρμόδιο τμήμα του 
Πανεπιστημίου για ε­
ξέταση.

Γερουσιαστής ΜΑΥΡΟΥΛΗΣ αποκλειστικά στην «Π»

ΓΙΑ ΒΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΡΑΣΙΝΤ
ΣΥΖΗΤΗΣΑ ΜΕ ΤΟΝ ΑΝΔΡΕΑ
ΒΛέπω Λύσεις μετά τις εκλογές

Ο

Τα δύο μεγάλα και «α­
νοικτά» δέματα των 
Βάσεων και της έκδοσης του 

Παλαιστίνιου Ρασίντ, από την 
έκβαση των οποίων εξαρτάται 
σε· μεγάλο βαθμό η αρμονία 
των σχέσεων ανάμεσα στην 
χώρα μας και στις ΗΠΑ, έδε­
σε στον Πρωδυπουργό κ. Αν­
δρέα Παπανδρέου ο Γερουσι­
αστής κ. Μαυρούλης στην 
διάρκεια της χδεσινής τους 
συνάντησης.

«Για μας και τα δύο αυτά δέ­
ματα είναι κορυφαίας σημασίας 
είπε χθες αποκλειστικά στην 
«Π» ο κ. Μαυρούλης.

Μιλώντας στο περιθώριο 
δείπνου που παρατέθηκε προς 
τιμήν του χθες βράδυ στο ξενο­
δοχείο Μιραμπέλο, ο κ. Μαυ­
ρούλης είπε στην «Π» ότι 
αποκόμισε από τις συναντήσεις 
του με τον Πρωθυπουργό και 
τον Αρχηγό της Αξιωματικής 
Αντιπολίτευσης την αίσθηση ότι

«όλα δα πάνε καλά».
Για μας το θέμα των βάσε­

ων είπε ο κ. Μαυρούλης είναι 
σπουδαίο όπως επίσης σπου­
δαίο είναι και το θέμα της έκ­
δοσης του Ρασίντ. Τον θέλουμε 
στις ΗΠΑ, πρέπει να’ ρθει στη

Του Γ, ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΥ
χώρα μας είπε χαρακτηριστικά 
ο Αμερικανός Γερουσιαστής.

Ερωτηθείς ειδικότερα για το 
θέμα των βάσεων και την εντύ­
πωση για την έκβαση των δια­
πραγματεύσεων που αποκόμισε 
από την συνάντησή του με τον 
Πρωθυπουργό ο κ. Μαυρούλης 
είπε:

Είμαι πολύ αισιόδοξος. Για 
μας ξέρετε οι βάσεις έχουν τε­
ράστια σημασία και σπουδαιό- 
τητα. Δε νομίζω όμως πρόσδε­
σε ότι στο δέμα αυτό δα υπάρ­
ξει κάποια εξέλιξη πριν τις ε­

κλογές στη χώρα σας.
ΓΙΑ ΕΚΛΟΓΕΣ 
ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΩ

Με τον «αέρα» αλλά και την 
ευγένεια ενός έμπειρου διπλω­
μάτη ο Αμερικανός Γερουσια­
στής που μιλάει πολύ καλά τα 
ελληνικά δηλώνει λάτρης της 
ελληνικής κουζίνας και δαυμα- 
στής της ελληνικής φύσης απέ­
φυγε το ίδιο ευγενικά όπως 
ευγενικά απάντησε στις ερωτή­
σεις, της «Π» να εκφράσει έστω 
και την ελάχιστη πρόβλεμη για 
την έκβαση των εκλογών του 
Ιουνίου. Αντίθετα έδειξε αισιό­
δοξος λέγοντας χαρακτηριστικά 
πως όποιος κι αν βγει από τις 
εκλογές, το θέμα των βάσεων 
θα πάει καλά.

Ο Αμερικανός Γερουσια­
στής συνοδευόμενος από τους 
κ.κ. PRESTONG, ΚΑΝΕ, Ζ. 
MACK, FLESH MAN πέρασε 
χθες βράδυ μια πραγματικά

κρητική βραδιά.
Στο πλούσ-ο δείπνο που πα­

ρέθεσε προς τιμή του ο ιδιοκτή­
της του «Μιραμπέλλο» κ. Νίκος 
Χουρδάκης παρακάθησαν ο 
Νομάρχης Λασιθίου κ. Νικ. 
Μπουρναζάκης ο Δήμαρχος 
Αγ. Νικολάου κ. Χατζιδάκης, ο 
Ταξίαρχος Διοικητής της ΣΕΑΠ 
κ. Αλεξάκης και άλλοι εκπρό­
σωποι των τοπικών Αρχών. Ο κ. 
Μαυρούλης έδειξε ιδιαίτερα εν­
θουσιασμένος από το μουσικό 
πρόγραμμα της βραδιάς που 
φυσικά κράτησε κρητικό συγ­
κρότημα.

ΑΠΟ ΤΙΣ 10 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 
ΘΕΡΙΝΟ ΩΡΑΡΙΟ 

ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Απο τις 10 Απριλίου Θα ισχύ- 

σει το Θερινό ωράριο των εμπο­
ρικών καταστημάτων. Αυτά 
αποφασίστηκε κατά την διάρκεια 
της προχθεσινής συνάντησης 
που είχαν επιτροπή του Εμπορι­
κού Συλλόγου με αντίστοιχη της 
Ένωσης Ιδιωτικών υπαλλήλων. 
Καθορίστηκε ακόμη-όπως γρά­
φτηκε χθες-η έναρξη του πενθη­
μέρου απο την 1η Ιουλίου μέχρι 
τις 24 Αυγούστου, ενώ οριστικο- 
ποιήθηκε το Πασχαλινό ωράριο 
και αυτό των Χριστουγέννων.

Το ωράριο του πενθημέρου έ­
χει ως εξής:

- Δευτέρα και Τετάρτη

ΜΕΧΡΙ 10/4 
ΤΑ ΤΕΛΗ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ
ΠΑΡΑΤΕΙΝΕΤΑΙ ως τις 10 Α­

πριλίου η προθεσμία για την 
καταβολή των τελών Κυκλο­
φορίας των Ι.χ. αυτοκινήτων η 
οποία έληγε χθες.

Σχετική απόφαση υπέγραμε 
χθες ο Υπουργός Οικονομικών 
κ. τσοβόλας.

8.30π.μ.-2μ.μ
- Τρίτη-Πέμπτη-Παρασκευή 

8.30π.μ.-1.30μ.μ. και 5.30-9.00μ.μ.
ΤΟ ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ 

ΩΡΑΡΙΟ
Μ. Δευτέρα-Μ. Τρ(τη-Μ. 

Τετάρτη-Μ. Πέμπτη απο τις 
8.30π.μ.-1.30 μ.μ. και 5.30-9.00μ.μ. 
Μ. Παρασκευή και Μ. Σάββατο 
8.30π.μ.-2.00μ.μ.

ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ 
ΣΤΟΝ ΠΟΡΟ

ΓΙΑ ΤΗ ΛΑΪΚΗ

Επεισόδια στην οδό Κο- 
μνηνών στο Πόρο σημειώθη­
καν χθες το βράδυ με αφορμή 
τη λειτουργία της λαϊκής αγο­
ράς στην περιοχή. Η Νομαρ­
χία έχει αποφασίσει να 
μεταφερθεί απο σήμερα η 
λαϊκή σε άλλο χώρο, αλλά 
χθες πολλοί μικροπωλητές 
πήγαν στην Κομνηνών να το­
ποθετήσουν τα είδη τούς. Μέ­
χρι αργά το βράδυ η κατά- 
σταση-με αφορμή αυτό το 
γεγονός-ήταν έκρυθμη και η 
Αστυνομία βρισκόταν σε επι­
φυλακή.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

«Ετσιδελισμός» και νόμος
Η στήλη, επιμένει στο θέμα 

της κεραίας. Και επιμένει, γιατί 
και ύστερα απο τη σύσκεμη που 
έγινε την περασμένη Τρίτη, το 
δέμα παραμένει άλυτο και το ί­
διο καφτό. Μπορεί να γίνανε κά­
ποιες διαπιστώσεις και μερικές 
επισημάνσεις, μπορεί να διατυ­
πώθηκαν θέσεις και απόμεις, 
μα λύση δεν αποφασίστηκε. Και 
όμως, ήταν αυτό που περίμενε ο 
κόσμος.

Απ’ αυτή τη σύσκεμη, ο κό­
σμος περίμενε περισσότερα. Πε­
ρίμενε απόφαση και τόλμη. Στο 
κάτω-κάτω ήταν εκεί οι εκπρό­
σωποι όλου του λαού του Ηρα­
κλείου. Και, ποιος μπορεί να 
ισχυρισθεί 6γ βρίσκεται πιο πά­
νω και απο τον λαό;

Γι’ αυτό, και πρέπει να χρεω­
θεί ως λάθος μια άπομη που α­
κούστηκε, και αν φυσικά μετα­
φέρθηκε σωστά πως τάχα «δεν 
μπορούμε εμείς έτσιθελικά να α­
γνοήσουμε την απόφαση του αρ­
χαιολογικού Συμβουλίου, και ότι 
η τοποθέτηση της κεραίας πρέ­
πει να γίνει μέσω της νομίμου ο­
δού κ.λ.π...»

Μα για το όνομα του θεού, ό­
ταν «ετσιθελισμός» θεωρείται 
και καταγγέλλεται τέτοιος η άπο­
μη των εκλεγμένων εκπροσώ- J 
πων του λαού, κι όταν τυχόν 
απόφαση τους για οτιδήποτε δεν 
αποτελεί «νόμιμη οδό» τότε, τι εί-

ναι νόμιμο και τι παράνομο σε 
τούτο τον τόπο; Είναι μήπως νό­
μος μια «απόφαση» που υπηρε­
τεί κάποιες σκοπιμότητες ίσως, 
ή που πάρθηκε απο ένα και μο- 
νο πρόσωπο και απλώς καλύπτε­
ται μετά απο ένα υπηρεσιακό 
όργανο; Αυτό είναι ο νόμος; Αυ­
τή είναι η «νόμιμη οδός»; Κι έ­
νας ολόκληρος λαός που κατοι­
κεί σ’ αυτόν τον τόπο, και που η 
υπόθεση αυτή τον αφορά άμεσα, 
δεν έχει δικαίωμα να ορθώνει τη 
δική του βούληση, το δικό του α­
νάστημα στις αποφάσεις τέτοιου 
είδους;

Μα, δεν είναι αδιαμφισβήτη­
το πως όλες οι εξουσίες πηγά­
ζουν απο το λαό; Ήταν ή όχι 
αντιπρόσωποι όλου του λαού ε­
κείνοι που μετείχαν στη σύσκε-

σανέχεια στη σελ. 4

<^βεκκαΚ

, 251.628

ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ ΠΑΣΟΚ ΚΑΙ ΚΥΡΙΩΣ ΝΔ

Νέος εκλογικός νομος
με διαταξη «συν-ενα»

Απείχαν 39 Βουλευτές του ΠΑΣΟΚ! 
Καταυήφισε ο Γιώργος Παπαδημητρίου

Νέες σημαντικές πολιτικές ε­
ξελίξεις φαίνεται ότι δρομολο­
γούνται απο χθες στη χώρα μας 
με αφορμή την ψήφιση απο τη 
Βουλή του εκλογικού νομοσχε­
δίου που κατέθεσε η κυβέρνηση 
πριν 10 μέρες. Οι νέες αυτές εξε­
λίξεις δρομολογούνται απο το ί­
διο το γεγονός ότι μεγάλο μέρος 
των βουλευτών του ΠΑΣΟΚ (39) 
απήχαν απ’ την ψηφοφορία και η 
ψήφιση έγινε δυνατή μόνο επει­
δή όλοι οι βουλευτές της ΝΔ υ­
ποστήριξαν την κυβερνητική 
πρόταση. Ανάμεσα σ’ αυτούς 
που δεν πήραν μέρος ήταν ο 
Πρωθυπουργός και 7 υπουργοί ή 
βουλευτές που τον συνοδεύουν 
στο Βόλο. Για πολλούς απο τους 
υπόλοιπους 31 απόντες βουλευ­
τές θεωρείται βέβαιο ότι η απο-

χή έχει πολιτικό χαρακτήρα κι 
έχει να κάνει με την αντίθεση 
τους στις διατάξεις του συγκε­
κριμένου νόμου και κυρίως σ’ αυ­
τήν που αφορά το «συν ένα».

Ανάμεσα στους τελευταίους 
είναι ο πρόεδρος του Κοινοβου­
λίου Γιάννης Αλευράς, ο υπουρ­
γός Εργασίας Γιώργος Γεννη- 
ματάς (που αρνήθηκε να εξηγή­
σει τους λόγους της αποχής του) 
ο Κώστας Ασλάνης, ο Κώστας 
Σημίτης. Να σημειωθεί ότι ο βου­
λευτής Αιτωλοακαρνανίας του 
ΠΑΣΟΚ Γιώργος Παπαδημη- 
τρίου καταψήφισε το νομοσχέδιο 
ψηφίζοντας υπέρ της τροπολο­
γίας για κατάργηση του «συν 
ένα» που υπέβαλλαν το ΚΚΕ και

άλλα μικρότερα κόμματα.
7ΩΡΗ 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ
Το νομοσχέδιο ψηφίστηκε με­

τά ειπο 7ωρη συνεδρίαση και 
κα»την οποία ψηφίστηκαν.

Ορισμένα περιοριστικά μέτρα 
στην προεκλογική εκστρατεία 
των υποψηφίων βουλευτών (προ­
σωπικές αφίσσες, ηχορύπανση 
κλπ) και των κομμάτων (πχ όχι γι- 
γαντοαφίσσες στους χώρους εμ­
πορικής διαφήμισης).

Η επίμαχη τροπολογία για το 
«συν ένα» που είχε υποβληθεί 
απο το ΚΚΕ και τα άλλα μικρά 
κόμματα καταψηφίστηκε αφού οι 
βουλευτές τόσο του ΠΑΣΟΚ (η 
πλειοψηφία) όσο και της ΝΔ τά­
χθηκαν υπέρ της διατήρησης της 
σχετικής διάταξης.

Υπέρ της τροπολογίας ψήφι­
σαν 27 βουλευτές καά 229, ενώ 
απούσιαζαν 44 απο τους οποίους 
39 βουλευτές της πλειοψηφίας. 
Πολλοί απο αυτούς είχαν ταχθεί 
υπέριης^ερικής ή ολικής κατάρ-

γησης του συν ένα ενώ ένα ση­
μαντικός αριθμός βρισκόταν 
στην επαρχία λόγω της αυριανής 
ομιλίας του Πρωθυπουργού στο 
Βόλο. Την τροπολογία ψήφισε ο

συνέχεια στη σελ. 5

Α1ΝΩΙΤΗ Η ΤΥΧΗ ΤΩΝ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΑΝ

Σε εκκρεμότητα οι* αιτήσεις

ατόμων
Δεν έχει λυθεί ακόμη το θέ­

μα των 118 ατόμων με ειδικές 
ανάγκες που έχουν υποβάλλει 
αιτήσεις για πρόσλημη σε δη­
μόσιους οργανισμούς, κυρίως 
στο Πανεπιστημιακό νοσοκο­
μείο, κ α Λόπο ιες έχουν εγκριθεί 
αλλά οι προσλήμεις δεν έχουν 
προχωρήσει γιατί υποβλήθη­
καν ενστάσεις. Το συμβούλιο 
εξέτασης των κρίσεων στο ο-

με ειδικές ανάγκες
ποίο προεδρεύει ο Γενικός 
Γραμματέας του υπουργείου 
Εργασίας θα συνεδριάσει την 
προσεχή Δευτέρα και ήδη ζή­
τησε περισσότερα στοιχεία, 
για κάθε αίτηση χωριστά, απο 
τη Διεύθυνση Εργασίας Ηρα­
κλείου.

Να σημειωθεί ότι για το θέ-

μα αυτό είχε δημιουργηθεί

ΑΝΟ ΓΟΥΜ Ο

σύγχιση την Τετάρτη εξαιτίας 
δήλωσης του υπουργού Εργα­
σίας κ. Γιώργου Γεννηματά στο 
ΕΚΗ ότι το θέμα έληξε, οι εν­
στάσεις (που υποβλήθηκαν 
απο τη διοίκηση του Πανεπι­
στημιακού) δεν γίνονται δε­
κτές και άρα οι προσλήμεις 
πραγματοποιώνται.

Προφανώς η υπουργική δή­
λωση έγινε απο κακή πληρο­
φόρηση. Οπως δήλωσε χθες ο 
Διευθυντής Εργασίας κ. Ζαχα- 
ριουδάκης ο υπουργός ίσως 
εννοούσε ότι τελευταία οι εν­
στάσεις δεν θα γίνουν δεκτές, 
όπως συνήθως συμβαίνει σ' 
αυτές τις περιπτώσεις.

MIXMAKH 18

AJCA ΝΟΥΡΓΊ
ΕΜΠ

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
Τηλ. 250.095

ΔΕΝ ΕΓΙΝΕ 
Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ

Αναβλήθηκε λόγω ελλεί- 
ψεως απαρτίας η προγραμμα­
τισμένη για χθες Γενική 
Συνέλευση των Νοσοκομεια­
κών Γιατρών, του Βενι- 
ζελείου.

Η Γενική Συνέλευση θα 
πραγματοποιηθεί την ερχό­
μενη Τετάρτη 5 Απριλίου στις 
1.30μμ.

Στην συνέλευση αυτή οι 
γιατροί που Βενιζελείου πρό­
κειται να επανεξετάσουν την 
κατάσταση που επικρατεί στο 
Νοσοκομείο και να αποφασί­
σουν αν θα πραγματοποιή­
σουν τις απεργιακές 
κινητοποιήσεις για τις οποίες 
είχαν προειδοποιήσει πριν 
από ένα μήνα περίπου.

ΕΓΙΝΕ ΧΘΕΣ ΤΟ ΕΤΗΣΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΟΥ ΕΚΗ

Ενωτικό συνέδριο με
ομοφωνο προγραμματισμό

Αποψη από το χθεσινό συνέδριο του ΕΚΗ.
Με yήφouς 99 υπέρ, 13 λευ­

κά και 3 κατά εγκρίθηκε χθες 
από το ετήσιο συνέδριο ο απο­
λογισμός της διοίκησης του Ερ- 
γατοϋπαλληλικού κέντρου 
Ηρακλείου, ενώ ο προγραμμα­
τισμός δράσης εγκρίθηκε σχε­
δόν ομόφωνα.

Στο συνέδριο μετείχαν 115 
αντιπρόσωποι εργατικών σω­
ματείων και το κλίμα που επι­
κράτησε ήταν ενωτικό.

Παρουσιάζοντας τον απολο­
γισμό ο Πρόεδρος της Διοίκη­
σης Γιάννης Κουράκης 
σημείωσε, μεταξύ άλλων:

«Πέρυσι στη γενική συνέ­
λευση θέσαμε τους στόχους 
του προγράμματος δράσης

και καθορίσαμε τις διαδικα­
σίες για την επίτευξη τους. Το 
πόσο ανταποκριθήκαμε στις α­
παιτήσεις αυτών των επιλογών 
και στα σοβαρότατα προβλή­
ματα του Σ.Κ. και του τόπου 
μας, θα κριθεί, κύρια, από τις 
τοποθετήσεις και τις θέσεις 
των συναδέλφων. Κυρίαρχη 
κατεύθυνση της λειτουργίας 
μας αποτέλεσε και αποτελεί η 
ενότητα του συνδ/κού κι­
νήματος.

Η σημασία που δώσαμε 
στην ενότητα και οι προσπά­
θειες που γίνονται για τη δια­
φύλαξή της θα πρέπει να 
αναζητηθούν στην κοινή πε­
ποίθηση ότι αποτελεί τη βάση 
της συλλογικής λειτουργίας 
και την προϋπόθεση για το 
διάλογο και τη συνεργασία, 
που είναι απαραίτητοι όροι, 
για τη χάραξη μιας κοινής πο­
ρείας στη βάση αρχών και θέ- 

συνέχεια στη σελ. 5

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 1979 ■ ΑΠΡΙΛΙΟΣ 1989
10 ΧΡΟΝΙΑ ΖΩΗΣ

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ

ΜΜ

HOTEL GRAMBELLES
Ευχαριστούμε την εκλεκτή πελατεία μας, που μας τί­

μησαν και μας τιμούν με την παρουσία τους. Επίσης, ό­
λους τους Ί συριστικούς Πράκτορες, που μας τίμησαν 
και μας τιμούν με την συνεργασία τους.

t Η Διεύθυνση 
και το Προσωπικό



9 ΠατριΣ Σ ABB ΑΤΟ 1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1989

10.48 Σίμπερτ
(Παιδικό).

12.00 Εκπαιδευτική τηλεό­
ραση

1.00

1.30

1.45

3.15

0 κόσμος της μουσι­
κής_________________  

Ειδήσεις

Στον Ισκιο μιας κατά­
ρας_________________  
Μουσικοί δρόμοι της 
Ελλάδας

3.45

6.30

8.10

9.00

9.80

Αθλητικές συναντή­
σεις
Ειδήσεις · Σελίδες του 
Σαββάτου

Play Back

Τα καλύτερό τους χρό­
νια_________________  
Ειδήσεις

Η ταινία του Σαββατό­
βραδου 
«Πρωταθλητές». 1983.

11.30 Νέα πρόσωπα
Κατερίνα Κόρου - Θα­
νάσης ΜωραΤτης.

12.00

00.18

Ειδήσεις

Απρόοπτα
Επιλογή από το φαντα­
στικό κινηματογράφο 
1. «Η μύγα». Ταινία ε­
πιστημονικής φαντα­
σίας, αμερικανικής πα­
ραγωγής 1958.

12.00

12.30

1.00

1.30

2.00

2.1 S

4.28

5.00

5.20

5.50

7.35

Σνάρκελς

Οι γίγαντες του Τζόσυ 

Επικίνδυνος όρμος 

Κυνηγώντας το ρεκόρ 

Ειδήσεις 

Αθλητικοί παλμοί 

Προβολέας 

Ειδήσεις 

Τα παιδία παίζει 

ΕΤ-2: Από το βήμα της 
Βουλής 

θυμάσαι

7.55 Τα θαυμάσια χρόνια

8.30

9.40

11.18

Ειδήσεις

Ελληνικός κινηματο­
γράφος
«Ξύπνα, κορόιδο».

Το κανάλι των παρανό­
μων
Ελληνική αστυνομική 
σειρά.

12.00 Ειδήσεις

00.20 Κινηματογράφος μετά 
τα μεσάνυχτα
«Το ωτοστόπ του τρό­
μου». θρίλερ αμερικα-
νικής παραγωγής
1986, διάρκειας 97 λε­
πτών. Σκηνοθεσία: Ρό- 
μπερτ Χάρμον, Ρού- 
γκερ Χάουερ, Τόμας 
Χάουελ.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Σαββατο νάναι 

κι ό,τι νάναι
08.00 Ειδήσεις
08.10 Σαββατο νάναι 

κι ό,τι νάναι
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.10 Σαββατο νάναι 

κι ό,τι νάναι
10.30 Ραδιοεπισημάνσεις

11.00 Της Κρήτης μας 
τα σόρδινα

12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Βερενίκης κόμη
12.40 Δίσκος είναι

και γυρίζει
1.10 Τα σπορ στην Κρήτη
1.50 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

961 rm STEREO
5.00 Μουσικό πρωινό

10.00 Το στρογγυλό τραπέ­
ζι του 9,61 FM

12.00 Ελεύθερη 
ραδιοφωνία

1.00 Ειδήσεις
1.10 Μουσικό κοκτέηλ
3.00 Ηχοχρώματα
4.00 Ειδήσεις
4.03 Ηχοχρώματα

4.30 Από τον κόσμο 
του μπλουζ

5.00 Τραγούδια που αγαπή 
σαμε και αγαπάμε

6.30 Νέα μουσική πνοή
8.00 Ειδήσεις
8.10 Σάββατο κι απόβραδο

10.00 Ειδήσεις
10.03 Το λαϊκό τραγούδι

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστώ θερμά τους ια­
τρούς κ.κ. Μαράκη Γ., Κουβίδη 
Γ., Φρουδαράκη Γ., και Παχάκη 
I., καθώς επίσης και το νοσηλευ­
τικό προσωπικό της Μαιευτικής 
Κλινικής του Απολλώνιου, για τις 
ιδιαίτερες φροντίδες και ενδια­
φέρον που έδειξαν κατά την 
διάρκεια της εγκυμοσύνης και 
τοκετού μου.

Καλλιόπη Περουλιού
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

.ΨΗΦΙΣΜΑ
Οι υπάλληλοι της Νομαρχία$Η- 

ρακλείου σε κοινή σύσκεψη μετά 
την είδηση του θανάτου του συ­
ναδέλφου τους Νικολάου Τζιμ- 
πλακάκη εξέδωσαν ομόφωνα το 
ακόλουθο

ΨΗΦΙΣΜΑ
α) Εκφράζε υν τα θερμά συλλυ­

πητήρια στην σύζυγο και τα παι­
διά του εκλιπόντος πιστού 
συναδέλφου και ακούραστου συ­
νεργάτη.
β) Συμπαρίστανται ολόψυχα στο 
βαρύ πένθος της οικογένειας.
γ) Καταθέτουν στεφάνι εκ μέ­

ρους της υπηρεσίας και το ποσό 
των 15.000 δραχμών το οποίο 
διατίθεται ως εξής:

— 5.000 υπέρ της Στέγης Α­
νηλίκων
— 5.000 υπέρ του Συλλόγου «Αγ.
Ιωάννη του Ελεήμονα».
— 5.000 υπέρ των συσσίτιο Ιε­

ρού Ναού «Αγ. Τοιάδος».

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Γεώργιος Φακίδης του Σι­
μού και της Μαρίας το γένος Κα- 
λογεράκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Μα­
ρία Σαρρή του Αν δ ρέα και της 
Μαρίας το γένος Μανουρά που 
γεννήθηκε στονΑγ. Μάμα Μύλο- 
ποτάμου και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Παντζαρίδης Νικόλαος του 
Εμμανουήλ και της Αννας το γέ­
νος Μαστοράκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Κακοε άκη Καλλιόπη του 
Κων/νου και της Ευσεβίας το γέ­
νος Φρουδαράκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο, πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ

40 μέρες έφυγαν
ΠΟΝ ΑΞΕΧΑΠΟ ΦΙΛΟ ΦΡΑΓΚΟΜΙΧΑΛΗ

Του κώστα Αρ. πετρόπουλου

π γυναίκα
και ο κοσμάς

ΠΕΝΤΕ
ΠΡΟΣΤΑΓΕΣ

ΤΗΣ ΜΟΔΑΣ

2 ΤΟ ΧΑΚΙ ΣΑΚΑΚΙ: το άλ-
• λοτε στιλ σαφάρι με τις 

τσέπες και τις επωμίδες ξανα- 
γυρίζει στη μόδα και συνδυάζε­
ται με μακριά φούστα ή με ένα 
σύνολο τζιν.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΞΗ
Ποιό στιΗ Θα μείνει αρκετό καιρό

στη μόδα και ποιό 
θα ξεχαστεί γρήγορα;

Αυτό θα το δείξει ο καιρός. Εμείς 
σας δείχνουμε τα πέντε σημεία 
που προτείνει η φετινή 
ανοιξιάτικη μόδα.

τ ΤΑ ΠΑΑΙΟΜΟΔΓΠΚΑ
1ι ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ: με τις μα­
κριές φαρδιές φούστες που ξα­
νάρχονται, ταιριάζουν τα 
κλασικά δετά παπούτσια που 
θυμίζουν δανδή του μεσο­
πολέμου.

3 ΤΑ ΦΑΡΔΙΑ ΠΑΝΤΕ-
• ΑΟΝΙΑ: αλλά όταν λέμε 

φαρδιά, εννοούμε θεόφαρδα! Οι 
πλατιές κάθετες ρίγες εξασφα­
λίζουν ότι το φάρδος θα φαίνε­
ται πως είναι του παντελονιού 
και δεν θα σας περνάνε για 
στρουμπουλή.

Πέρασαν 40 ημέρες απο τη μέ­
ρα που μας έφυγε για το ταξίδι 
χωρίς γυρισμό ο κουμπάρος και 
φίλος Μιχ. Φραγκάκης ή Φραγ- 
κομιχάλης. Την Κυριακή θα γίνει 
το μνημόσυνό του στις Μοίρες. 
Πιστεύω να βρεθώ εκεί εκτός α­
προόπτου.

Αξέχαστε φίλε, μην νομίσεις 
πως θα ξεχαστείς. Εσύ θα μείνεις 
αθάνατος στη μνήμη μας. Πως 
μπορούμε να ξεχάσουμε τον ε­
κλεκτό χωριανό, τον άνθρωπο με 
το γλυκό χαμόγελο. Αυτόν που 
μόνο καλωσύνη πρόσφερε σε 
όλη του τη ζωή. Στη μνήμη του έ­
γραψα μια μικρή ποίηση και του 
την αφιερώνω.
Σαράντα μέρες πέρασαν 
που έφυγες καλέ μας, 
Μιχάλη μας αξέχαστε 
φίλε και εκλεκτέ μας 
Μας έφυγες νέος πολύ 
πως τόκανε η καρδιά σου, 
ν’ αφήσεις τώρα μοναχή 
την οικογένειά σου.
Ποιος θα γιατρέψει τον καημό 
στην σύζυγο Ελένη, 
που έμεινε αμοναχή 
στον κόσμο η καημένη.
Χαρούμενος ευχάριστος 
και φίλος εις το φίλο,

ήσουν χωρίς υπερβολή 
το λέω το οφείλω.
Τώρα σε χρειαζόμαστε 
να κάνομε παρέα, 
να θυμηθούμε τα παλια 
εκείνα τα ωραία. 
Αξέχαστα εμείνανε 
τα γλέντια πούχουν γίνει, 
εις το χωριό μας το μικρό 
την εποχή εκείνη.
Πρώτοι οι πατεράδες μας 
με όμορφη παρέα, 
στα γρήγορα εφιάχνανε 
τα γλέντια τα ωραία.
Όλα αυτά εμείνανε 
όμορφη ιστορία, 
να τα θυμούμαι με χαρά 
όμως και με πικρία. 
Απ’ τη παρέα έφυγε 
ο πρώτος επονίτης, 
ο πιο γλυκός και γελαστός 
και εκλεκτός της Κρήτης. 
Στο πρώτο σου μνημόσυνο 
το λέω το δηλώνω, 
ο θάνατός σου άφησε 
τον πιο μεγάλο πόνο. 
Το χώμα νάνε ελαφρό 
που σ’ έχει σκεπασμένο, 
και τ’ όνομα σου αιώνια 
να μείνε, δοξασμένο.

ΚΗΔΕΙΑ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

ΤΗΛ. 227.183
Ωρες ενάρξεως παραστάσεων 6.3-8.15, 8.15-10, 10-12

Σάββατο-Κυριακή 4.30-6.15, 6.15-8, 8-10, 10-12
ΣΗΜΕΡΑ

Ο διάσημος παραγωγός ΚΛΩΝΤ ΜΠΕΡΙ παρουσιάζει την πιο 
μεγάλη ταινία της χρονιάς σ’ όλο τον κόσμο. Την υπογράφει 

• ο σκηνοθέτης των μεγάλων επιτυχιών ZAN ZAK ΑΝΟ (ΤΟ Ο­
ΝΟΜΑ ΤΟΥ ΡΟΔΟΥ-ΠΟΛΕΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΦΩΤΙΑ)

«Η ΑΡΚΟΥΔΑ»
ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ

Ένα κινηματογραφικό θαύμα για μικρούς και μεγάλους ΤΣΕ- 
ΚΥ ΚΑΡΥΟ ■ ΤΖΑΚ ΓΟΥΑΛΑΣ - ΑΝΤΡΕ ΛΑΚΟΜΠ

«STUDIO»
Το κύκνειο άσμα του μεγάλου δημιουργού Λ0ΐΣ 

ΜΠΟΥΝΟΥΕΛ
«ΤΟ ΣΚΟΤΕΙΝΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΠΟΘΟΥ» 

Παίζουν: ΦΕΡΝΑΝΤΟ ΡΕΥ - ΚΑΡΟΛ ΜΠΟΥΚΕ 
Ώρες ενάρξεως 6.15, 8.20, 10.30

Τηλ. 227.935

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη · Τηλ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ από 6.00μμ., βραδινή 10.10
0 δυναμικός Τσακ Νόρρις στη νέα υπερ-περιπέτεια 

«ΑΓΡΙΟΣ ΣΑΝ ΛΥΚΟΣ»» 
Σκηνοθεσία: ΝΤΟΝ ΧΙΟΥΛΕΤ

«ΟΡΦΕΑΣ» 
«Η ΓΟΡΓΟΝΑ»»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΕΝΑ UJAPI ΠΟΥ ΤΟ ΕΛΕΓΑΝ ΓΟΥΑΝΤΑ»»

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Το σκοτεινό αντικείμενο 
πόθου

του

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Η αρκούδα 
«ΟΛΥΜΠΙΑ» 
Άγριος σαν λύκος 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Η γοργόνα 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Τζακάρτα 
«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
Ένα ψάρι που το έλεγαν 
Γ ουάντα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• Όλο το 24ωρο 

1 4-89
Μακρυγιαννάκης Η. Αβέρωφ 11

•Απο 08.00-24.00
Αληγιζάκη-Νικολαΐδη Β. Ολύμπου

•Απο 08.00-22.00
Χλουβεράκης I. Πλ. Ελ. Βενιζέλου

•Απο 08.00-20.30
Παπαχατζάκης Ε. Κ. Λουκάρεως 8 
Μπερνιδάκης Κ. Λεωφ. Χρυσοστό- 
υ 24

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ '

Βενιζέλειο Παθ/κα
Βενιζέλειο Χειρ/κα
Θεραπευτήριο Ορθ/κα
Αγ. Γεώργιος Καρδ/κα
Αγ. Γεώργιος Ουρ/κα
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
Αλεξανδράκης Οφθ/κα

ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Σήμερα Σάββατο εφημερεύει ο κ.
:ηφ. Νικηφορίδης, Βικέλα 3, 
. 287763.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Δημητρίου Γωνιές Μαλεβυζίου, 40θήμερο μνημόσυνο υ- 
ηέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ X. ΜΑΡΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Χαρίτος Μαρκογιαννάκης.
Τα παιδιά: Αιμίλιος και Ευσεβία Μαρκογιαννάκη, Χρήστος και 
Παρασκευή Μαρκογιαννάκη, Γεώργιος και Όλγα Γιαμαλά- 
κη, Νικηφόρος και Ειρήνη Καντιδάκη.
Τα εγγόνια.

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Βαμβάκου-Βιστάκης Λ. Κνωσού 76
Κουκουράκη Ελ. 
Τρουλινός Γ. 
Μόρτογλου Δημ. 
Σαμπροβαλάκης 
καρνασσό

Μαυσόλου
Λ. 62 Μαρτύρων

Χριστομιχάλη
Ιωαν. Ν. Αλι-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ά­
γιο Γεώργιο Μοιρών 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυ­
ση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και

Ο ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κάργατζης 
Χατζηγεωργίου

Χρυσοστόμου 7
Τρύφωνος 14

Η ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Αμανάκης Εμμ. 
Βασιλάκης

Πιτσουλάκη 44
Ικάρου 13

αδελφού
ΜΙΧΑΗΛ I. ΦΡΑΓΚΑΚΗ

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πα- 
ραστούν.

Επίσης ευχαριστούμε όλους, που με οποιοδήποτε τρόπο 
μας συμπαραστάθηκαν στο πένθος μας.
Η σύζυγος, τα παιδιά, τα αδέλφια.

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέ­
ρα, παππού, αδελφό και θείο

ΝΙΚΟΛΑΟ ΤΖΙΜΠΛΑΚΑΚΗ 
Ετών 62

κηδεύομε σήμερα Σάββατο 1 Α­
πριλίου και ώρα 11 π.μ. από το 
σπίτι μας στην οδό Χάνδακας και 
Βιστάκη γωνία. Η νεκρώσιμη α­
κολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. του 
Αγ. Δημητρίου (Λιμάνι). Καλούμε 
συγγενείς και φίλους να πα­

Ένα κουκλίστικο 
κεφάλι για 
το πιτσιρίκι σας

Τ' λ παιδιά έχουν έμφυτη κο- 
1 /* κεταρία. Μην τα αφήνε­
τε να πηγαίνουν στο σχολείο με 
μια... μίζερη αλογοουρά - τα κο­
ρίτσια - και με την κλασική χω­
ρίστρα στο πλάι - τα αγόρια. 
Κάντε τα να νιώθουν αυτοπεποί­
θηση με ένα μοντέρνο χτένισμα!

• ΑΝ η κορούλα σας έχει πυ­
κνά σκουροκάστανα μαλλιά θα 
της ταιριάζει τέλεια μια ημίμα- 
κρη καρέ κουπ, με τα μαλλιά 

να γυρίζουν ελαφρά προς τα μέ­
σα, στο ύψος του σαγανιού. Αυ­
τό το χτένισμα ταιριάζει και 
στα ολόισια ή σγουρά μαλλιά, 
αρκεί να μην είναι πολύ λεπτά. 
Χρειάζεται κόψιμο στις άκρες 
κάθε 6-8 βδομάδες, αλλά η 
φράντζα λίγο συχνότερα.

• ΑΝΤΙΘΕΤΑ, αν τα μαλλιά 
του γιου σας είναι υπερβολικά 
λεπτά, το μοντέρνο κόψιμο με 
τα πολλά «στρώματα» κάνουν 
τα μαλλιά του να φαίνονται πυ­
κνά και υγιή, αλλά και ο ίδιος 
αποκτά έναν καταπληκτικό τύ­
πο. Κι αν τα μπροστινά μαλλιά 
μακρύνουν, το χτένισμα φρε- 
σκάρεται με λίγο ψαλίδισμα. 
Αν ο γιος σας έχει ψηλό μέτω­
πο, κάντε κάπως μακρύτερη τη 
φράντζα.

• ΑΝ είναι κατάξανθη, με 
πλούσια κατσαρά μαλλάκια, 
θα της πηγαίνουν πολύ αν τα 
στεγνώσετε με το πιστολάκι για 
να αποκτήσουν περισσότερο 
όγκο και μετά να τα τραβήξε­
τε στην κορυφή του κεφαλιού

4 ΤΟ ΕΘΜΚ ΛΟΥΚ: είναι
• δε το έθνικ λουκ, το πιο 

προχωρημένο φολκλόρ, το στιλ 
που προβάλλει τα στοιχεία από 
τις εθνικές φορεσιές εξωτικών 
χωρών. Το έθνικ λουκ ταιριά­
ζει ιδιαίτερα στα σκουλαρίκια 
που είναι μακριά, ανατολίτικα, 
με πέτρες και σκαλίσμάτα.

5 ΤΑ ΠΟΤΑ: σε άσπρο και
• μαύρο κυρίως κυριαρχούν 

και φέτος στο πουκάμισο, το 
φουλάρι, τη φούστα κ.λ.π. Αλ­
λά μην το παρακάνετε: ένα μό­
νο πουαντιγιέ κομμάτι κάθε 
φορά.

ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίνα Τζιμπλακάκη.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Αργυρώ Τζιμπλακάκη, Εμμανουήλ 
Τζιμπλακάκης, Μαρία και Λαυρέντης Ζαφειριάδης.
Οι αδελφοί: Εμμανουήλ και Σοφία Τζιμπλακάκη, Παύλος και 
Σοφία Λυρώνη, Γεώργιος και Καλλιόπη Σκαράκη, Νικόλαος 
και Ειρήνη Ψαλτάκη.
Οι ανηψιοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2-4-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Ζωοδόχου 
Πηγής Χρυσοπηγής, ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας μη­
τέρας, γιαγιάς και θείας 
ΜΑΡΙΑΣ ΣΤ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Σωτήρης και Στέλλα 
Κασσωτάκη, Γεώργιος και Φωτει­
νή Πλακιωτάκη, Ιωάννης και

Ελένη Γιαννακουδάκη, Εμμανουήλ και Ελευθερία Γιαννα- 
κουδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

και να τα δέσετε με μια κατα- 
κόκκινη κορδέλα. Είναι όμορ­
φο χτένισμα και διευκολύνει το 
κοριτσάκι, για να μην της πέ­
φτουν οι μπούκλες στα μάτια.
* ΑΝ πάλι το κοριτσάκι σας 

αγαπάει τις κοτσίδες, η λύση 
που σας δίνουμε θα της δώσει 
έναν αέρα πιο φαντεζί και πιο 
μοντέρνο, αλλά συγχρόνως και 
πιο ρομαντικό. Χωρίστε τα 
μαλλιά στα δύο και αρχίστε να 
πλέκετε στο ύψος ακριβώς πά­
νω από τα αυτιά. Δέστε τις ά­
κρες με λαστιχάκια, σταυρώ­
στε τις κοτσίδες πάνω από το

κεφάλι και στερεώστε τις με 
τσιμπιδάκια. Δέστε φιόγκο την 
κορδέλα προτού τη στερεώσε­
τε πάνω στα κοτσίδια, πάλι με 
τα τσιμπιδάκια.

* ΑΝ ο γιος σας έχει ίσια και 
λεπτά μαλλιά θα γίνει ομορφό­
τερος με το χαριτωμένο στρογ­
γυλό κόψιμο. Η κουπ αυτή 
γίνεται πιο μοντέρνα, αν κόψε­
τε τα πλάγια και τα πίσω μαλ­
λιά ελαφρά ντεγκραντέ. Έτσι 
τα μαλλιά φαίνονται πιο πλού­
σια και λιγότερο ίσια σαν 
σπάγκοι.

Τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο 
την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 
9π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Τίτου, υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΣΟΦΙΑΣ ΑΝΤ. ΜΠΑΤΑΚΗ
Παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους να προσευχηθούν μαζί μας. 
Ο σύζυγος: Αντώνης Μπατάκης. 
Τα παιδιά: Νικήτας και Μαρία

Pou^jou, Βασιλική Μπατάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Κνωσός» (Λεοντάρια).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Απρι­

λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρα 
(Πατέλλες) 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας, αδελφής και γιαγιάς 
ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Καραγε- 
ωργάκηί

Τα παιδιά: Ιωάννης και Άννα Καραγεωργάκη, Νίκη Καραγε- 
ωργάκη, Μαρία και Γεώργιος Παναγιωτάκης.
Τα αδέλφια: Κων/νος και Μαρία Σαντιξή, Κρυστάλλη και Μι- 
χάλης Μπινιχάκης, Ειρήνη χα Μηναδάκη, Ελένη και Ιωάννης 
Βαρούτης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι, οδός Πιτσουλάκη 16.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΓΙΑΤΖΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ασπασία Μάγιατζη.
Τα παιδιά: Βάσω, Κώστας, Μανώλης, Χαρούλα.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΜΝΗΜΟΔΥΝΟΤην Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 

8.30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
παππού, αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΠΟΛΑΚΗ 
Παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Μπολάκη.

Τα παιδιά: Κώστας και Μαρίνα Μπολάκη, Χαράλαμπος και Α­
θήνα Σιδερη.
Η μητέρα: Χρυσούλα Μεραμβελιωτάκη.
Οι αδελφοί: Δημήτριος Μπολάκης, Βασιλεία Μπολάκη, Δη- 
μήτριος και Φεβρωνία Μεραμβελιωτάκη, Παναγιώτης και Κοί­
τη Ασημιανάκη, Γεώργιος και Στέλλα Φωτοπούλου, Νίκος 
Μεραμβελιωτάκης, Μαρίκα Μεραμβελιωτάκη.
Οι εγγονοί, οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Κριτζά.

Την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΜΟΥΡΤΖΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να τιμήσουν τη μνήμη 
του με την παρουσία τους.

Η σύζυγος: Ευγενία Μουρτζάκη. ,
Τα παιδιά: Μανώλης και Μαρία Μουρτζάκη,' Αλέκος και Λί 
τσα Μουρτζάκη, Αντώνης και Πέπη Μουρτζάκη, Γιώργος 
Μουρτζάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων μνη- 
μοσύνων έναντι νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.
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ΑΞΙΟΛΟΓΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΤΗΝ ΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ

Επιστημονική προσέγγιση 
του προβλήματος των κατσιγάρων

*Με απόφαση της Ολομέλειας

ΣΩΜΑΤΕΙΑ «ΣΦΡΑΓΙΔΕΣ»
ΔΙΕΓΡΑΨΕ ΤΟ ΕΚΗ

Η επιστημονική και πρακτική 
προσέγγιση του προβλήματος

Ρεπορτάζ
ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ

των κατσιγάρων τόσο στον ελλη­
νικό όσο και στο διεθνή χώρο πα­
ρουσιάστηκε χθες σε ημερίδα 
που οργάνωσε το Τμήμα της Πε­
ριφέρειας Κρήτης του Γεωτεχνι- 
κού Επιμελητηρίου Ελλάδος, 
στην αίθουσα του Επιμελητη­
ρίου. Στην ημερίδα, την έναρξη 
της οποίας κήρυξε ο Γεν. Γραμ- 
ματέας της Περιφέρειας Κρήτης 
κ. Μαν. Λουκάκης, πήραν μέρος 
Γ εωτεχνικοί (Γ εωπόνοι, Δασολό- 
γοι) Καθηγητές Πανεπιστημίου 
και πολλοί ενδιαφερόμενοι.

Κατά την διάρκεια της ημερί- ’ 
δας ακούστηκαν πολλές εισηγή­
σεις αλλά και παρεμβάσεις ενώ 
στο τέλος έγινε συζήτηση πάνω 
σ’ αυτές για την εξαγωγή των 
συμπερασμάτων.

ΟΙ ΕΙΣΗΓΗΣΕΙΣ
Οι εισηγήσεις περιείχαν στοι­

χεία γύρω απο:
- Τον τρόπο διάθεσης του κα- 

τσιγάρου στο χώμα και τον εμ­
πλουτισμό του τελευταίου με 
άζωτο, με αζωτοδέσμευση απο 
τους μικροοργανισμούς που ανα­
πτύσσονται με την παρουσία του 
κατσιγάρου (εισήγηση κ. Μπαλή).

- Την μέθοδο της αναερόβιας 
επεξεργασίας του κατσίγαρου. 
Στόχος της μεθόδου αυτής απο­
τελεί τόσο ο καθαρισμός των α-

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ
15 ΜΕΡΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 25-4-89 
Πληροφορίες:

VAI TRAVEL
Ελευθ. Βενιζέλου 13 

Λιοντάρια · ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ. 222044 ■ 243869 · 281199.

ΠΡΟΠΟ 
ΤΕΧΝΙΚΗ

400 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 
ΣΕ 13 & 15 ΠΑΡΑΛΛΑΓΕΣ

ΕΝΑ ΒΙΒΛΙΟ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΠΑΙΚΤΗ ΤΟΥ ΠΡΟΠΟ 
400 ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΕ 13 & 15 ΠΑΡΑΛΛΑΓΕΣ

ΠΟΥ ΘΑ ΠΑΙΖΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΓΙΑ 100% ΠΟΛΛΕΣ ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ
Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΜΑΣ ΣΑΣ 
ΤΟ ΣΥΝΙΣΤΑ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

ΖΗΤΕΙΣΤΕ ΤΟ ΣΤΗ «ΠΑΤΡΙΔΑ» Ή 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΤΕ ΤΟ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΚΟΥΠΟΝΙ 
ΚΑΙ ΣΤΕΙΛΤΕ ΤΟ ΣΤΗΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΜΑΣ

Η ΠΡΟΠΟΤΕΧΝΙΚΗ από 3.000 δρχ. λιανική τι­
μή στέλνεται αντικαταβολή μόνο με 2.300 δρχ. Συμ­
πληρώστε και ταχυδρομήστε σήμερα στη 
«ΠΑΤΡΙΔΑ» το παρακάτω κουπόνι παραγγελίας.

ΚΟΥΠΟΝΙ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ ΜΕ ΑΝΤΙΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΤΕΜΑΧΙΑ IQ 2Π 3θ 4Q

ΟΝΟΜΑ

ΕΠΩΝΥΜΟ

διευθυνςις

ΤΉΛ. 

ποβλήτων όσο και η ενεργειακή 
αξιοποίηση του με την μορφή 
βιοαερίου (μεθανίου). (Εισήγηση 
κ. Νταλή καθηγ. Γεωπονικής 
σχολής). *··>

■ Την μέθοδο της αναερόβιας 

χώνευσης των κατσιγάρων με 
σύγχρονη ή μη παραγωγή βιοα­
ερίου. Το παραγόμενο βιοαέριο 
προτάθηκε να αξιοποιηθεί στην 
θέρμανση θερμοκηπίων και για 
το σκοπό αυτό μελετήθηκε η α- 
ριστοποιημένη χρήση του. Τα τε­
λικά υγρά της επεξεργασίας 
απαλλαγμένα απο τα αιωρήματα 
προτάθηκε να αξιοποιηθούν για 
λίπανση ελαιοδένδρων και αμπε- 
λιών ή να διατεθούν σε υδάτινα 
ρέματα καθορισμένης παροχής 
κάτω απο ορισμένες προϋπο­
θέσεις.

- Την οικονομικότητα του συ­
στήματος παραγωγής βιοαερίου 
(εισήγηση κ. Γεωργακάκη).

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ
Μετά το τέλος των εισηγήσε­

ων ακολούθησαν παρεμβάσεις 
απο τους παρευρισκόμενους επι­
στήμονες. Πρώτος μίλησε ο κ. 
Αγγελάκης (Πολ. Μηχανικός Γε­
ωπόνος) ο οποίος τόνισε:

Η οποιαδήποτε μέθοδος επε­
ξεργασίας των υγρών αποβλή­
των και φυσικά και των υγρών 
αποβλήτων των ελαιουργείων θα 
πρέπει να συνδιάζεται με την 
διάθεση τους και ιδιαίτερα στην 
διάθεση τους στο έδαφος. Η διά­
θεσή των υγρών αποβλήτων στο 
έδαφος είναι ένα τεράστιο διε­

θνές θέμα, που μπορεί όμως να 

συνδιάσει την περαιτέρω επεξερ­
γασία τους και την προστασία 
άλλων φυσικών πόρων, κυρίως ε- 
δαφουδατικούς. Για να αντιμετω- 

πισθεί αυτό το θέμα απαιτείται 
σοβαρή έρευνα και ανάπτυξη 
ντόπιας τεχνογνωσίας που θα 
πρέπει να γίνεται κυρίως σε πα­
νεπιστημιακούς χώρους όπως το 
Πανεπιστήμιο και το Πολυτε­
χνείο Κρήτης. Η ανάγκη αυτή εί­
ναι επιτακτική γιατί: α) Η 
μεταφορά ξένης τεχνολογίας εί­
ναι υψηλού κόστους, β) αυτή η τε­
χνολογία είναι δυσκολομεταφε- 
ρόμενη εξαιτίας των ιδιαιτεροτή­
των των διαφόρων περιοχών και 
χωρων και γ) αυτή αυξάνει την ε­
ξάρτηση μας απο άλλες χώρες.

Ο κ. Μηχαηλίδης (αναπληρ. 
καθηγητής του Πανεπιστημίου 
Κρήτης). «Παρουσιάζεται μια με­
θοδολογία ολικού διαχωρισμού 
υγρών αποβλήτων σε νερό και 
άλλες ουσίες. Η μεθοδολογία αυ­
τή έχει χρησιμοποιηθεί σε από­
βλητα γαλβανουργείων. (σε βιο­
μηχανική χρήση με βραβείο οικο­
λογικής προστασίας απο τοπική 
κυβέρνηση της Γερμανίας), σε 
κερδοφόρα αφαλάτωση θαλασ­
σινού νερού στο στάδιο της βιο­
μηχανικής υλοποίησης, σε βινά- 
σα (επιτυχή πειράματα), κατσί- 
γαρο (επιτυχή πειράματα με θε­
τικές προοπτικές) και ακόμα για 
παραγωγή ρακής απο υποβαθμι­
σμένο κρασί. Για τον κατσίγαρο 
προκύπτει πως η χρήση της με­
θοδολογίας αυτής έχει επιβά­
ρυνση 1-2 δρχ. ανά λίτρο λαδιού 
ενώ η εκμετάλλευση των προϊόν­
των (νερό και κατάλοιπα) κάνει 
την μέθοδο κερδοφόρα. Σχεδιά­
ζεται η κατασκευή μιας πιλοτικής 
εγκατάστασης με χρηματοδότη­
ση απο το Κοινοτικό Πρόγραμμα 
για την Προστασία του περιβάλ­
λοντος, ECLAIR».

Ο κ. Γιάννης Ανδρεάδης (Γε- 
ωλόγος, Διεύθυνση Περιφ. Εργα­
στηρίου Δημοσίων έργων) είπε: 
«Η ρύπανση και μόλυνση του υ­
δάτινου δυναμικού απο τα από­
βλητα των ελαιουργείων έχει 
φθάσει στο κατώφλι τις υποβάθ- 
μισης και καταστροφής μεγάλων 
υδροφορέων. Είναι πλέον επιτα­
κτική η ανάγκη θέσπισης μέτρων 
προστασίας του υδάτινου δυνα­
μικού, ώστε να μη παραδόσουμε 
στις γενιές που έρχονται δυσβά- 
σταχτα οικολογικά βάρη».

Τελευταίος μίλησε ο κ. Μαρί­
νος (Βιοχημικός, Επισκέπτης Επί­
κουρος Καθηγητής ΤΕΙ Ηρακλεί­
ου) ο οποίος αναφέρθηκε στον 
πειραματισμό αντιμετώπισης σε 
πρώτο στάδιο και αξιοποίηση σε 
δεύτερο στάδιο των υγρών απο­
βλήτων των ελαιουργείων δια 
της μεθόδου «λίμνης αεροεξα- 
τμήσεως».

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ
ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ ΜΑ1100 ηά Ξενοδοχεία και Εστιατόρια

• Το πλέον σύγχρονο μοντέλο 
της tec κατασκευής 88.
• Με Αλφαριθμητική 
εκτύπωση 10 χαρακτήρων γιά 
560 είδη!
• Εως 500 Αριθμοί τραπέζιών 
γιά κάλυμη εστιτορίων.
• Ενδειξη στην οθόνη 
του ηεριγραφόμενου είδους 
και τρόπου πληρωμής.
• Ημερήσια, μηνιαία και ετήσια 
ισοζύγια οικονομικών και 
ποσοτικών μεγεθών αποθήκης.

• Λειτουργεί μιάμισι ώρα μετά 
τη διακοπή ρεύματος!
• Η Μεγαλύτερη ταχύτητα σε 
ταμειακή μηκανή με μεταλλικό 
εκτυπωτή 2,8 γραμμές το 
δευτερόλεπτο!
• Ενδειξη ημερήσιου 
και μηνιαίου Φ.Π.Α. 
σε α συντελεστές.

Περιοδεία σε Κοινότητες της ε­
παρχίας Πεδιάδας, 9α πραγματο­
ποιήσει σήμερα και αύριο ο 
πολιτευτής της Ν.Δ. Στ. Ματζαπε- 
τάκης ο οποίος 9α μιλήσει σε 
συγκεντρώσεις των κατοίκων για 
την υπάρχουσα πολιτική κατάστα­
ση, την επικείμενη εκλογική ανα­
μέτρηση και για τις θέσεις του 
κόμματός του.

Σήμερα ο κ. Ματζαπετάκης θα 
περιοδεύσει και θα μιλήσει σε 
συγκεντρώσεις κατοίκων σπς Κοι­
νότητες Κασταμονίτσα, Αμαργια- 
νό και Μαθιά.

Ν. Γ. ΜΑΥΡΟΠΑΝΝΗΣ
Διπλωματούχος - Αριστού­
χος οπτικός εξωτερικού.

Γιατί μόνο το τέλειο 
αξίζει για τα μάτια σας.

Αμαλθείας 16
(Τελευταία πάροδος 

δεξιά, 1921)
Τηλ. 283826 ■ Ηράκλειο.

Έντεκα εργατικά σωματεία, 
που τα τελευταία χρόνια είχαν 
μετατραπεί σε «σφραγίδες» α­
φού δεν λειτουργούσαν, αποφά­
σισε προχθές το βράδυ να 
διαγράψει από τη δύναμη του 
Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Η­
ρακλείου η Ολομέλεια της διοί­
κησης του ΕΚΗ.

Πρόκειται για τα σωματεία ερ­
γαζομένων:
— Αλιεργατών, που για τελευ­

ταία φορά έκανε εκλογές στις 
25/2/83.
— Αλαβάστρου-όνυχα (έκανε ε­
κλογές στις 17-12-83).

Την Τρίτη στο Δημοτικά Συμβούλιο

ΚΑΘΟΡΙΖΕΤΑΙ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

Το πρόγραμμα των πολιτιστι­
κών Εκδηλώσεων του Δήμου 
«ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ’89» θα 
συζητηθεί στην συνεδρίαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου την Τρίτη 
4 Απριλίου.

Τα υπόλοιπα θέματα που θα 
συζητηθούν είναι:
— Εξέταση αιτήματος Επιτρο­

πής Διεθνούς Ύφεσης και Ειρή­
νης Ηρακλείου.

— Παραχώρηση δικαιώματος 
χρήσεως του χώρου απορριμμά­
των του Δήμου στην Κοιν. Αλι­
καρνασσού.
— Πρόσληψη με σύμβαση έργου 
ενός δημοσιογράφου υπεύθυνου 
για την οργάνωση και επίβλεψη 
της δίωρης Ραδιοφωνικής Εκ­
πομπής του Δήμου.
— Πρόσληψη προσωπικού για 

το Τμήμα Ηλεκτρονικών Υπολο­
γιστών.
— Έγκριση δαπάνης για αμοι­

βή ξεναγών.

ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΑ 
ΓΙΑ ΥΠΕΡΒΟΛΙΚΟ 

ΚΕΡΔΟΣ ΤΑ 
ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΕΙΔΗ

Με αγορανομική διάταξη που 
εκδόθηκε απο το υπουργείο Εμ­
πορίου μετατάσσονται τα αθλη­
τικά ενδύματα (φόρμες, 
μπλουζάκια, σόρτς, μπουφάν, 
κάλτσες και μαγιώ) απο την κα­
τηγορία των ελεγχόμενων με πο­
σοστά κέρδους στην κατηγορία 
των ελεγχόμενων για υπερβολι­
κό κέρδος ειδών.

Η απόφαση ελήφθη μετά απο 
αίτημα της ένωσης καταστημα­
ταρχών και εισαγωγέων ειδών 
σπορ και ένδυσης και τη σύμφω­
νη γνώμη της γνωμοδοτικής επι­
τροπής τιμών.

ΤΗΝ ΚΑΤΑΘΕΣΗ 
ΜΠΑΚΟΠΑΝΝΗ

ΖΗΤΗΣΕ
0 ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ

Ο Αντεισαγγελεύς του Αρείου 
Πάγου κ. Ευθυμιάδης αρμόδιος 
για το «πόθεν έσχες» των εκδο­
τών ζήτησε και έλαβε χθες 
(30-3-89) από τον προσωρινό επί­
τροπο στην Τράπεζα Κρήτης κ. 
Γιάννη Καμάρα, στοιχεία για την 
μεταβίβαση της «ΚΑΘΗΜΕΡΙ­
ΝΗΣ» στο Γιώργο Κοσκωτά.

Η επιστολή του κ. Καμάρα κοι­
νοποιήθηκε και στην Εξεταστική 
Επιτροπή της Βουλής.

NS 1 σε πωήησεκ
Λ πτη Κηητηστή Κρήτη 

κοατούν την 1η αέηη ττ,

•20 χρόνια τώρα 
οι ταμειακές μηχανές TEC

κρατούν την in θέση στην προτίμηση των επσγγεΠματιών.

ϊ

ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΚΗ
ΖΩΓΡΑΦΟΥ 2-3 ΤΗΛ. 081/226.582-3 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

— ΔΕΚΕ (4/12/83)
— Εγγύων βελτιώσεων (23/7/83).
— Ιματισμού (12-12-83).
— «Μιχαήλ Αρχάγγελος» (Ιού­

νιος 84)
— Πλαστικών Επίπλων (Νοέμ­

βρης 1983).
— Αρκάλι (Απρίλης 1985).
— Εργοδηγοί (Γενάρη 84).
— Οδηγών Αρκαλοχωρίου (Ιού­
λης 1986).
— Νοσοκόμοι (Δεκέμβρης 1984)

Στην περίπτωση που τα παρα­
πάνω σωματεία επαναδραστη- 
ριοποιηθούν θα εγγραφούν και 
πάλι στη δύναμη του ΕΚΗ.

— Προμήθεια υφάσματος για 
ράψιμο στολών μελών της Παιδι­
κής Χορωδίας Ηρακλείου.
— Έγκριση διαφόρων δαπανών 

Δημοσίων Σχέσεων.
— Επιστροφή χρημάτων αχρε- 

ωστήτως καταβληθέντων.
— Αποζημίωση για ζημιά που 

προκλήθηκε από κοπή δένδρων. 
— Διάθεση πίστωσης για την πυ­
ρασφάλεια Βικελαίας Δημοτικής 
Βιβλιοθήκης.
— Επιστροφή χρημάτων που έ­

χουν καταβληθεί αχρεωστήτως.
— Συγκρότηση Επιτροπής για 

την επιλογή του Γραφείου στο ο­
ποίο θα ανατεθεί η εκπόνηση 
προμελέτης για την αξιοποίηση 
των κτιρίων Λαχαναγοράς και 
Εργοστασίου Ηλεκτρικής.
— Ορισμός μελών Επιτροπής 

κρίσεων αυθαιρέτων.
— Ορισμός εκπροσώπου του Δή­
μου στον Οργανισμό Εργατικής 
Κατοικίας.
— Έγκριση Απολογισμού έτους 
1987 του Δ’ ΚΑΠΗ.
— Έκφραση γνώμης για τον 

Προϋπολογισμό του Δ’ ΚΑΠΗ έ­
τους 1989.

— Καταβολή αποζημιώσεως 
στην Πελαγία Χα Βορεάδου.
— Διάθεση πίστωσης για τακτο­

ποίηση δαπανών προμήθειας 
κρουστών οργάνων για τη Δημο­
τική Φιλαρμονική.
— Διάθεση πίστωσης για τακτο­

ποίηση προμήθειας ενός φορια- 
μού κερμάτων.
— Εκτέλεση του έργου «Υλοποί­

ηση μελέτης κ. Λασηθιωτάκη για 
την κατασκευή και τοποθέτηση 
πληροφοριακών πινακίδων σε 
διάφορα σημεία της πόλης».
— Εκτέλεση του έργου «Προμή­
θεια πινακίδων ρυθμίσεως κυ­
κλοφορίας και τοποθέτηση 
αυτών».
— Εκτέλεση του έργου «Κάλυ­

ψη ρέματος Χρυσοπηγής Τμήμα 
V».
— Αποπεράτωση Πύλης Ιησού.
— Έγκριση δαπάνης αμοιβής 

καλλιτεχνών.

ΚΑΣΑΠΟΤΑΒΕΡΝΑ «ΑΜΦΙΘΕΑ»
Σήμερα Σάββατο 1 Απριλίου εγκαινιάζουμε 

την Κασαποταβέρνα «ΑΜΦΙΘΕΑ» 
δίπλα στον Άγ. Ιωάννη ΧΩΣΤΟ.

Κρέας της ώρας και Σούβλας στη σέσουλα 
με το κιλό και πολλές ποικιλίες.

Αναλαμβάνουμε γεύματα γόμων και βαπτίσεων.

Χασαποταβέρνα «ΑΜΦΙΘΕΑ» 
ΤηΛ. 250335.

Μετά από ριζική ανακαίνιση, η Οφθαλμολογι.κή Κλινι­
κή επαναλειτουργεί με τον πλέον σύγχρονο οφθαλ- 
μολογικό εξοπλισμό.
— Ακτίνες Laser (Λέιζερ)
—- Αυτόματη περιμετρία
— Βιομετρία
— Κάμερα φωτογραφήσεως βυθού, προσθ ίων μο­

ρίων οφθαλμού, φλουοροαγγειογραφία
— Υπερηχογραφία
— Εγχειρήσεις καταρράκτου με ένθεση ενδοφακών 

και γενικά κάθε οφθαλμολογική εγχείρ ηση.
Η Κλινική είναι συμβεβλημένη, με τα Ταμεία: 

IKA, ΤΕΒΕ, ΔΗΜΟΣΙΟ, ΤΑΞΥ.

Η ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΑΠΟ ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ h

Ακυρωθήκαν 2000 κρατηοεις 
σε ξενοδοχεία στη χερσόνηο Ό

ΣΤΙΣ 2.000 έχουν φθάσει 
μέχρι τώρα οι ακυρώσεις 
κρατήσεων δωματίων στα 
ξενοδοχεία της περιοχής 
Χερσονήσου, Μαλίων και 
Σταλίδας.

Όπως δήλωσε χθες 
στον Ρ/Σ 961 ο γενικός 
γραμματέας του Παγκρή- 
τιου συνδέσμου διευθυν-

ΓΙΑ 3,5 ΩΡΕΣ

Απολογηθηκε χθες 
ο Αλ. Ακριβάκης

Τρισήμισυ ώρες απολογήδηκε 
σήμεραστον Εφέτη-Ανακριτή Γε 
ώργιο Σκαρλάτο ο κατηγορούμε­
νος για απιστία σε βαδμό 
κακουργήματος4τρόεδρος της Ο­
λυμπιακής Αεροπορίας Αλέξαν­
δρος Ακριβάκης. Η απολογία του 
διεκόπη για να συνεχιστεί τη Δευ­
τέρα στις 11 το πρωί. Ο κ. Ακρι- 
βάκης αρνήδηκε να κάνει 
δηλώσεις στους δημοσιογρά­
φους, επιφόρτησε όμως το συνή­
γορο του κ. Γιάννη Σταμούλη να 
κάνει τις εξής διευκρινήσεις στους 
εκπροσώπους του Τύπου.

«Ο πελάτης μου δεν επιδυμεί

ΟΜΙΛΙΑ ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ
ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΤΕΙ

Σε εκδήλωση του Συνασπισμού της Αριστερός και της Προόδου 
μίλησε χθες στο ΤΕΙ Ηρακλείου ο Γιώργος Παπαπέτρου αναπλη­
ρωματικό μέλος της ΚΕ του ΚΚΕ.

Αυτοκίνητο μάρκας fiat 127 
χρώματος λευκού που ανήκε 
στον ΔΔχρονο Λευτέρη Δεμε- 
σούνα έκλεμαν άγνωστοι τις 
νυκτερινές ώρες της πέμπτης. 
Το αυτοκίνητο ήταν σταθμευ- 
μένο στην Λεωφ. Χρυσο­
στόμου.

ΜΑ 230 Γιά καταστήματα και Super Market

τών ξενοδοχείων κ.
Κομνηνός.

Ο κ. Κομνηνός πρόσθε- 
σε ότι το πρόβλημα δή­
μιου ργείται κυρίως από την 

έλλειψη υποδομής στην πε­
ριοχή, κάτι που εμποδίζει 
τους τουρίστες να περά­
σουν ένα διάστημα διακο­
πών όπως το θέλουν.

σ' αυτό το στάδιο να έρδει σε ε­
παφή μαζί σας. Θέλει όμως να ε­
ξηγήσει, και αυτό είναι, και δική 
μου άπομη, ότι η απολογία του 
διεκόπη για τη Δευτέρα-ενώ στην 
πραγματικότητα έχει σχεδόν 
ολοκληρωδεί-γιατί προσκομίσαμε 

στην ανάκριση νέα σημαντικά 
στοιχεία, τα οποία ανατρέπουν, ό­
πως πιστεύουμε την κατηγορία».

Τον κ. Ακριβάκη συνόδευε κα­
τά την άφιξη του στο δικασπκό μέ-

γάρο της οδού Σωκράτους όπου 
είναι το ανακριτικό γραφείο η σύ·

Ο Γ.Γ. του συνδέ< ιμου 
συμπλήρωσε ότι η υ πάρ- 
χουσα υποδομή είναι ελά­
χιστη σε σχέση με τον 
αριθμό των κρεβατιώχ / που 
υπάρχουν, ενώ τόνισε ότι η 
κατάσταση επιβαρύ νεται 
με τα σκαψίματα που t ίχουν 
ξεκινήσει με την έν 'αρξη 
της τουριστικής περί όδου.

ζυγός του και αρκετοί φί λοι του. 
ΧΙΛΙΑ ΑΤΟΜΑ

Μπροστά στο δικασπι· ώ μέγα­
ρο, τον περίμεναν πάνω α πο χίλια 
άτομα, που είχαν κλείσει την οδό 
Σωκράτους απο την Βερανζέρου 
μέχρι την Αγίου Κωνσταντίνου και 
τον ζητωκραύγαζαν. Φώνοζαν επί­
σης συνδήματα όπως «κά τω τα χέ­
ρια απο τον Ακριβάκη» «Ο λαός 
στηρίζει την Αλλαγή», «ο ι προδό­
τες στη φυλακή, ο Ακριβ άκης στη 
Βουλή» κ.α.

Η απολογία δα συνεχιστεί τη 
Δευτέρα.

ΔΙΑΛΕΞΗ ΣΤΟΝ 
«ΑΠΟΣΤ. ΠΑΎΛΟ»

Την Κυριακή της Σταυροπρο- 
σκυνήσεως, 2-4-89 στυς 6.45’ το α­
πόγευμα, μετά τον Εσπερινό, θα 
γίνει διάλεξη στην αίθουσα ομι­
λιών της Χριστιανικές Ένωσης 
Ηρακλείου «Ο Απόστολος Παύ­
λος» με θέμα: «Η ιατρ ική της προ­
σωπικότητας». Ομιλη τής θα είναι 
ο ιατρός Καρδιολόγε ις’Διδάκτωρ 
του Παν/μίου κ. Μιχέϊλης Μηλιγ- 
κος, από την Αθήνα. Είσοδος ε­
λεύθερη.

ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΠΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

«ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ»
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 77

(Δίπλα στο Ξενοδοχείο GALAXY) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΡΗΤΗΣ — Τηλ.: Bfft/231901!

• Σήμερεα εξυπηρετούν τα μεγαλύτερα καταστήματα 
και το 90% των τουριστικών συγκροτημάτων στο νησί μας 

και είναι οι πρώτες σε πωλήσεις σ' όλο τον κόσμο.
•κι αυτό γιατί απλούστατα οι ταμειακές TEC είναι οι καλύτερες! 

Εύχρηστες, γρήγορες, με πολλαπλές οικονομικές δυ νατότητες, 
με ασυναγώνιστη αντοχή, με δυνατότητα σύνδεσης με κομπιούτερ

και έξοχο σχεδιασμό. 
• Ακόμη οι ταμειακές TEC 

αντιπροσωπεύονται 
σ' όΗη την Κρήτη 

από την μηχανότεχνικη 
που εξασφαλίζει 

και εγγυάται το συνεπές 
και άριστα service 

που ταιριάζει στις TEC.
• Την πιό σωστή επιλογή 

που μπορεί να κάνει 
ο σύγχρονος 

επαγγίΐλματίας.



Σάββατο ι άπριλιου 1989

Χωρίς τη Ν.Δ. και το ΚΚΕ ΥΠΟΓΡΑΦΗΚΕ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ
Η ΑΓΡΟΤΙΑ ΓΙΟΡΤΑΖΕΙ

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΚΙΛΕΛΕΡ
Την Κυρ ιακή, 2 Απριλίου, θα 

εορτασθεί α ιπό τις κορυφαίες ορ­
γανώσεις τ< ον αγροτών, την Πα-
νελλήνια Συνομοσπονδία
Ενώσεων Γί -.ωργικών Συνεταιρι­
σμών (ΠΑΣΕ :ΓΕΣ) και την Γενική 
Συνομοσποτ ιδία Αγροτικών Συλ­
λόγων Ελλά δας (ΓΕΣΑΣΕ) η 83η 
επέτειος ττ ]ς εξέγερσης των 
Θεσσαλών κολληγων στο 
Κιλελέρ.

Την εκδήλωση, στην οποία α­
ναμένεται να παραβρεθεί και να 
χαιρετίσει ο Πρωθυπουργός κ. 
Ανδρέας Παπανδρέου, διοργα- 
νώνει η ΓΕΣΑΣΕ.

Στην εκδήλωση δεν θα συμμε- 
τάσχουν η παράταξη «Λαϊκή Ενό­
τητα» η· οποία πρόσκειται στο 
ΚΚΕ και η Ανεξάρτητη Δημοκρα­
τική Αγροτική Κίνηση η οποία 
πρόσκειται στη Νέα Δημοκρατία.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ ΑΓΡΟΥ 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΤΗΣ 

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ'

Η ΑΓΡΟΙ ΊΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ γνωστοποιεί ότι 
δέχεται )ΐέχρι 2.5.89 σφραγισμένες προσφορές για την 
πώληση ενός αγρού που βρίσκεται στη θέση «ΧΑΛΙΚΙΑ 
Η ΠΑΤΑ) ζΑ» της περιοχής Φοινικιάς, δίπλα στο δρόμο 
Ηρακλείου - Προφ. Ηλία έκτασης 22.136 τετρ. μετρ.
Τις προοφορές μπορεί να παραδώσει είτε ο ίδιος ο 
ενδιαφερόμενος είτε αντιπρόσωπος του, εφοδιασμέ­
νος με είξουσιοδοτική επιστολή για την παράδοση της 
προσφοιράς, α) στο Υποκατάστημα της Τράπεζας στο 
Λιμάνι κοι β) θυρ. Πλ. Δασκαλογιάννη, Εβανς και Γιοτν- 
νιτσών Πωνία. 1
Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να έχουν υπόψη τους ότι: ,
1. Ολα τ α έξοδα για την πώληση του αγρού (φόρος, 
σύμβολα ιογραφικά κλπ) θα βαρύνουν τον ατγοραστή. .
2. Το τήμημα θα καταβληθεί κατ αρχήν σε μετρητά, 
χωρίς νο αποκλείεται η δυνατότητα ένα μέρος από 
αυτό να εξοφληθεί με πίστωση. Σ αυτή την περίπτωση 
για το μέ| ρος του τιμήματοςπου θα πιστωθεί, θα υπολο- 
γισθεί τό κος με το νόμιμο επιτόκιο που ισχύει σήμερα 
και για ασφάλεια η Τράπεζα θα παρακρατήσει την κυ­
ριότητα του ακινήτου μέχρις ότου εξοφληθεί ολόκλη­
ρο το τίμιημα και οι τόκοι.
3. Η Τρόιπεζα δεν αναλαμβάνει καμιά υποχρέωση για 
την πώληση του ακινήτου προς εκείνουςτο νόμιμο που 
θα πάρουν μέρος στον παρόντα διαγωνισμό. Ακόμη η 
Τράπεζα έχει δικαίωμα κατά την απόλυτη κρίση της, 
είτε ν’ ακυρώσει το διαγωνισμό είτε να μην πληρώσει το 
ακίνητο, ιείτε να το πωλήσει σε οποιονδηποτε από εκεί­
νους που θα πάρουν μέρος στον διαγωνισμό είτε και σε 
άλλον τρί-ΓΟ. Η Τροτπεζα δεν έχει καμία ευθύνη από τις 
διαπραγμιατεύσεις απέναντι σε οποιονδηποτε από 
εκείνους πΓου θα παρουσιαστούν σαν αγοραστές του 
ακινήτου.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ζητήσουν σχετικές 
πληροφορίες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από το Α' 
Υποκατάστημα Ηρακλείου της Τράπεζας στο Λιμάνι τη-
λέφωνο: 229.512 ή 229.503

Ηράκλειο 31.3.89
ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 

Α ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
0 ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΙΑΤΡΟΙ
ΟΓΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ 
Χειρούρνος Οδοντίατρος

Πανοραμικές και κεφαλομετρικές 
Ακτινογραφίας· Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 
2ος όροφος, Πλατ. Ελευθερίας, 
τηλ. 229.304

ΓΕΩΡΓΙΟΣ I. ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ 
Δερματολόγος-Αφροδισιολόγος 
Ειδικ/νος στη Δερματολογική κλι­
νική Πανεπιστημίου ΡΩΜΗΣ ΚΟ­
ΣΜΗΤΙΚΗ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΑ
Δέχεται πρωί 8.30-1, απόγευμα 

5-8.30 Λ. Καλοκαιρινού 120, τηλ.
283.450 Ηράκλειο Κρήτης

Ο Οδ οντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. ΤηΛ. 221.815

Οδοντίατρος 
ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 

Δέχεται ως και πρότερον 
Τσακίρη 20 και Γιαμαλάκη. Ώρες 
Ιατρείου 8.30-1.30μμ. και 5-8μμ. 
Τηλ. Ιατρείου 221.107, τηλ. οι­

κίας 283.890

ΔΑΝΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ
Αποζημιώνονται οι ιδιοκτήτες

Ολοκληρώθηκε χθες η νόμιμη 
διαδικασία για την απόκτηση του 
χώρου για το νέο δημοτικό νε­
κροταφείο που θα κατασκευα­
στεί στο Μέσα Κατσαμπά. Χθες 
το πρωί υπογράφηκε συμβόλαιο 
συνάψεως δανείου μεταξύ Δή­
μου και Ταμείου Παρακαταθηκών 
και Δανείων ύψους 285 εκατομ­
μυρίων δραχμών με το οποίο θα 
αποζημιωθούν οι ιδιοκτήτες συ­
νολικής έκτασης 104 στρεμμά­
των περίπου για να συντελεσθεί 
έτσι η απαλλοτρίωσή της.

Οι όροι συνάψεως του δα­
νείου είναι ιδιαίτερα ευνοϊκοί για 
το Δήμο. Προβλέπεται εξόφληση 
μέσα σε είκοσι χρόνια, επιτόκιο 
16% και διετής περίοδος χάρι- 
τος μετά την πάροδο της οποίας

θα αρχίσει η εξυπηρέτηση του.
Το ποσόν των αποζημιώσεων 

υπέρ των φαινομένων ιδιοκτη­
τών θα καταθέσει ο Δήμος τις 
προσεχείς ημέρες στο Ταμείο 
Παρακαταθηκών και Δανείων 
από το οποίο και θα καταβλη­
θούν σύμφωνα με την νόμιμη δια­
δικασία.

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι 
στις 19 ΜαΓου λήγει η προθεσμία 
για τον αρχιτεκτονικό διαγωνι­
σμό για διαμόρφωση του χώρου 
του νέου κοιμητηρίου. Ο Δήμαρ­
χος με έγγραφό του προς το Δη­
μοτικό Συμβούλιο ζητά να 
ορισθούν τα μέλη της Επιτροπής 
Κρίσης του διαγωνισμού.

«Ετσιδελισμός» και νόμος
συνέχεια απά σελ. 1 

yn; Κι αν σε τέτοιας μορφής και 
ουσίας θέματα δεν έχει τον πρώ­
το λόγο η τοπική Αυτοδιοίκηση 
και οι άλλοι λαϊκοί φορείς, που 
και πως εκφράζεται η Δημοκρα­
τία στο πρακτικό επίπεδο με τον 
λαό κυρίαρχο;

Δεν ήταν λοιπόν «ετσιθελι- 
σμός» μια απόφαση που θάπαιρ- 
νε η προχθεσινή σύσκεμη εκ­
προσώπου του λαού του Ηρα­
κλείου. Του Ηρακλείου είναι η 
περιοχή, του Ηρακλείου είναι το 
πρόβλημα, των Ηρακλειωτών δι­
καίωμα και υποχρέωση είναι η 
απόφαση για λύση.

Οι επιστήμονες και οι υπη- 
ρεσίες-όποιοι επιστήμονες και

ΟΜΙΛΙΑ
ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ 
«ΝΕΑ ΑΚΡΟΠΟΛΗ»

όποιες υππρεσίες-μπορούν να 
εκφράσουν τις γνώμες τους, μα 
δεν μποβούν να υποκαταστή­
σουν το λαό στις αποφάσεις. Άλ­
λωστε στη συγκεκριμένη περί­
πτωση, είναι πολύ ρευστή η έν­
νοια του ορισμού που χρησιμο­
ποιούν για να προτάξουν την 
άρνηση τους. Η Αισθητική, κά­
που είναι και υποκειμενική. Τα 
κριτήρια της δηλαδή δεν υπα- 
κούουν σε κάποιους μαθηματι­
κούς κανόνες. Αυτό που λένε 
κάποιοι ομορφιά (κάλλος) κά­
ποιοι άλλοι το λένε ασκήμια. Με 
τέτοια λοιπόν κριτήρια θα κατα­
δικάζουν τον τόπο, σε αιμορρα­
γία δισεκατομμυρίων;

Πολύ δεν πάει να πληρώνου­
με με δισεκατομμύρια την ασυμ­
φωνία μας με τους αρχαιολό­
γους σε θέματα... αισθητικής;

Ζ. Ιταυρακάκης

ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΣΤΟ ΚΑΠΗ
ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

«Τα μάτια μας στην τρίτη η­
λικία. Πρεσβιωπία, καταρρά­
κτης, γλαύκωμα. Παθήσεις που 
επηρεάζουν την όραση», είναι 
το θέμα εκδήλωσης που οργα­
νώνεται την Παρασκευή στις 10 
το πρωί στο ΚΑΠΗ Αγ. Δημη- 
τρίου. Θα αναφερθούν στο θέ­
μα η νοσηλεύτρια του ΚΑΠΗ 
και σπουδαστές του 6ου εξαμή­
νου νοσηλευτικής του ΤΕΛ.

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ
ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Βάσει των διατάξεων του Κα­
ταστατικού του Λυκείου καλούν­
ται τα Μέλη του σε Γενική 
Συνέλευση τη Δευτέρα 10 Απρι­
λίου ώρα 6 μ.μ. στα Γραφεία του 
Λυκείου οδ. Μονής Αγκαράθου 9, 
με τα παρακάτω θέματα:

1) Λογοδοσία Δ.Σ. για τα Πε­
πραγμένα του ετ. 1988.

2) Οικονομικός Απολογισμός 
1988

3) Έκθεση Εξελεγκτικής Επι­
τροπής επί του ελέγχου της δια- 
χειρίσεως

4) Έγκοιση προϋπολογισμού 
1989

5) Σύντομη αναφορά στα πε­
πραγμένα της 4ετίας

6) Τροποποίηση Καταστατικού
7) Ανακοινώσεις
8) Αρχαιρεσίες
Σε περίπτωση που δεν θα έχο­

με απαρτία, θα επαναληφθεί με 
τα ίδια θέματα την επόμενη Δευ­
τέρα 17 Απριλίου, την ίδια ώρα, 
στον ίδιο τόπο και χρόνο.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
Ελεονώρα Σ. Κατεχάκη 

Η Γ.Γ. 
Α.Ν. Κατσουλογιώργη

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
Εργασιακός Αθλητισμός

ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ 
ΝΙΚΗΦΟΡΙΔΗΣ 

(ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ) 
Δέχεται πρωί 9-1'3.30 και απόγευ­
μα 17.30-20.30, Είικέλα 3 1ος όρο­
φος, Πλ. Κορνιάρου Ηράκλειο. 
Τηλ. Ιατρείου: ί 187.763, τηλ. Οι­
κίας 230.362

ΜΑΝΘΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Δερματολόγος, Αφροδιοιολόγος 
τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής Κλινι­
κής Νοσοκομείου «Ανδρέας Συγ- 
γρός». Ιατρείο, Αγ. Μηνά 15 δίπλα 
στο ।ΚΑ, Ηράκλειο Κρήτης. Δέχε­
ται 10-1 π.μ. και 5.30·8.30μμ. εκτός 
Σαββάτου και απόγευμα Τετάρ­
της. Τηλ. 285.343

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΙ’ΑΚΗ-ΚΑΝΑΒΑΚΗ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΣΑΚΧΑΡΩΔΗΣ 
ΔΙΑΒΗΤΗ

ΔΕΧΙΞΤΑΙ
9 Ιπ.μ. πλην Σαββάτου τα απο­
γεύματα με ραντεβού. Γιαννι­
τσών 1 (Πλ. Κορν άρου). Τηλ. 081/
222.747 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη). Τηλ. Ια­
τρείου 289.737, τηλ. Οικίας 
285.917

Ο ειδικός Ρευ ματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑ1ΪΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 
Παν/μίου Αθηνών 

Δέχεται στο Ιατρέ: ο του Πλ. Κορ- 
νάρου 20. Τηλ. 28Ι5.240 ■ 253.892 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

Dr. ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 
Ειδικός Πνευμονιολόγος 
Έλεγχος Αναπνευστικής 

Λειτουργίας
Δέχεται: 8.30-1μμ. και 5-8μμ. ε­
κτός Τετάρτης απόγευμα και 
Σαββάτου. Ιατρείο Πλ. Κορνάρου 
37 και 1866 γωνία. Τηλ. 288.980, 
Οικίας 225.960

Η Οδοντί ατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΓΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μίου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύματος 
οδός Κοζάνη 7, ΠΛ. Αγ. Αικατερί­
νης. Τηλ. 289.9661 ατρείο, 287.277 
Οικίας.

Δρ. ΜΙΧΑΗΛ 
Κ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ F.A.C.S 

Καθηγητής Παν/μίου
Καλιφόρνιας 
Χειρούργος 

Καρδιάς, Θώρακα, Αγγείων
Δέχεται με ραντεβού στο Ηρά­
κλειο «Ιατρικό Κρήτης», Πλατ. Ε­
λευθερίας, τηλ. 22.96.12, στην 
Αθήνα Μέρλιν 8, Κολωνάκι, τηλ. 
36.44.365

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 

Ειδ/θείς εις Παν/κή Κλινική 
Νοσοκ. Παίδων Αγ. Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του (Σμύρ­
νης 29) καθημερινά 12-2 το πρωί 
κατόπιν ραντεβού και 5.30·8μμ. 
χωρίς ραντεβού εκτός Σαββάτου 
και Κυριακής. Τηλ. Ιάτρείου 
288.453, τηλ. Οικίας 257.510

Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος

ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΙΓΓΟΛΟΓΟΣ 
Αγ. Μηνά 15

(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όροφος. Δέ­
χεται 8.30-1.30μ. μ. και 5.30-8.30μμ 
καθημερινά, εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
(Ακοόγραμμα-Τυμπανομετρία- 

Ηχητικά-Αντανακλαστικά).
Εργαστήριο Υπολογιστικής Νυ- 
σταγμογραφίας, Προκλητών Α­
κουστικών Δυναμικών στο 
«ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ». Τηλ. Ια­
τρείου: 289.703, Τηλ. Οικίας: 
284.045 ........ . ..........

ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΑ 
Ο ΒΙΚΤΩΡ ΜΙΛΤ. ΦΙΟΡΕΝΤΖΗΣ 

Οδοντίατρος Χειρούργος 
Λεωφ. Καλοκαιρινού 132 (Καμα­
ράκι), δέχεται πρωί 8.30-12.30, α­
πόγευμα 5.30-8.00 και με 
ραντεβού, εκτός Τετάρτης από­
γευμα και Σαββάτου. Πληρ. τηλ. 
243.910

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ Θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ. 
229.612

ΤΟ Πολιτιστικό και Φιλοσο­
φικό κέντρο ΝΕΑ ΑΚΡΟΠΟ­
ΛΗ διοργανωνει ομιλία το 
Σάββατο 1 Απριλίου και ώρα 
8μμ, με θέμα: «Ο ΓΛΑΡΟΣ 
ΙΩΝΑΘΑΝ».

Ομιλητής θα είναι ο καθηγη­
τής κ. Α. Στάβερης. Η Ομιλία 
θα γίνει υ ;ην έδρα του κέντρου 
ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΥ 14. Είσο­
δος ελεύθερη. Πληροφορίες 
τηλ. 288.479

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 

Φυσιοθεραπευτής
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 

βράδυ, Μπιζανίου 11, κάθετός 
στη 1821. Τηλ. 289.319

Or ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 
Ειδικός Πνευμονολόγος 
Ελεγχος Αναπνευστικής

Λειτουργίας
Δέχεται 8-Ιπ.μ. και 5-8μμ., εκτός 
Σαββάτου απόγευμα. Ιατρείο Α­
μάλθειάς 20 & Κατεχάκη Ηρά­
κλειο Κρήτης, τηλ. Ιατρείου 
288.980, τηλ. 225.960

ΑΡΓΥΡΩ
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΑΞΟΝΙΚΟΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Πλ. Ελευθερίας τηλ. Κέντρο 
229.612 σύμβαση με ΙΚΑ- 
ΤΕΒΕ-ΤΑΞΥ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ- 
ΚΑΡΒΕΛΑ

Ιατρός Κυτταρολόγος
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το πρωί 
πλην Σαββάτου και 6-8μ.μ., πλην 
Τετάρτης και Παρασκευής, Πλ. 
Ελευθερίας (Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 
4ος όροφος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223.755, τηλ. Οικίας 
228.879

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ 
Ενδοκρινολόγος 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου, στο Ιατρικό Κρή­
της (Μέγαρο Ηλέκτρα) - πλ. Ε­
λευθερίας, από τις 8.30 -1.30 
π.μ. και 6.00 - 8.30 μ.μ. Τηλ. 
Κέντρο: 229612.

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος · Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

ΚΩΝ/ΝΟΣ Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Ρευματολόγος

Τ. Συνεργάτης του Τμήμ. Οστεο- 
πορώσεως & λοιπών Μεταβολι- 
κών Νοσημάτων των Οστών του 
Ερευνητικού Κέντρου «Θ. ΓΑΡΟ- 
ΦΑΛΙΔΗΣ» του Πανεπιστημίου 
Αθηνών.
Δέχεται πρωί 12-2, απόγευμα 

5.30-8.30μμ. Πλατ. Κορνάρου 27 
Ηράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία). Τηλ. 286.823

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Π.Α.Σ.Κ. δασκάλων και νη­

πιαγωγών Νομού Ηρακλείου κα- 
λεί τα μέλη και τους φίλους της, 
τη Δευτέρα 3 Απρίλη στις 7.30 
μ.μ., στο αμφιθέατρο της παλιάς 
Παιδ. Ακαδημίας. Θα γίνει συνδι­
καλιστική ενημέρωση απο μέλος 
της κεντρικής Π.Α.Σ.Κ.

Ηράκλειο 31-3-1989 
Η Συντονιστική Επιτροπή

Παιδίατρος 
Μ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΡΒΑΝΙΤΗ 
Διδάκτωρ παν/μιου Αθηνών 

Ακαδημίας 1, Ηράκλειο 
Τηλ. 283.550, 254.197

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 
Πλαστικός Χειρουργός

Δέχεται μόνο με ραντεβού Αγ. 
Μηνά 15, 3ος όροφος, τηλ. 
288.282, τηλ. Αθηνών (01) 
723.2203, 6394628

0 Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 - 284.802

ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ 
Ειδικός Γαστρεντερολόγος 

Ναυτικού Νοσ/μείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών 

ΜετεκπαιδευθεΙς εις Αμερική 
Δέχεται με ραντεβού, Κυδωνιάς 
46, Χανιά. Τηλ. Ιατρείου 0821/ 
50.881, τηλ. Νοσοκομ. 0821/ 
89.306

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ - ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. Θ8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

ΜΑΝΘΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Δερματολόγος, Αφροδιοιολόγος 
τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής Κλινι­
κής Νοσοκομείου «Ανδρέας Συγ- 
γρός». Ιατρείο Αγίου Μηνά 15, 
Ηράκλειο Κρήτης. Δέχεται 
10-1π.μ. και 5.30-8.30μμ. τηλ. 
285.343

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
Τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου

Δέχεται με ραντεβού στην Κλινι­
κή «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακαδημίας 4. 
Τηλ. 286.701, 221.204

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ-ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος

Ειδ/σα εις Πάνεπ/κή Κλινική Νο­
σοκομείου Παίδων «Αγία Σοφία», 
δέχεται στο Ιατρείο της Μαυρο- 
λένης 20, Πλ. Κορνάρου (Βαλιδέ 
Τζαμί). Καθημερινά 8.30-11π.μ. 
και 5.30·8μμ εκτός Τετάρτης και 
Σαββάτου απόγευμα. Τηλ. Ια­
τρείου 286.359, Οικίας 237.325, 
250.800

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝίΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Ωτορινολαρυγγολόγος 
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής Βενι- 
ζελείου Νοσοκομείου, τ. Εσωτε­
ρικός Παίδων «Αγ. Σοφία». 
Δέχεται 8-1 το πρωί και ί-8 το α­
πόγευμα. Σάββατο 8-1, στο ια­
τρείο του, Μάρκου Μουσούρου 
20 (έναντι Παναγίας Σταυροφό­
ρων). Τηλ. 244.371, τηλ. 226.646 
οικίας.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ — ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΝ/ΜΙΑΚΟ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
Η ΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Περιφερειακό Πανεπιστη­

μιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρα­
κλείου Κρήτης

Προκηρύσσει 
δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
με σφραγισμένες προσφορές 
που θα γίνει στις 3 Μαϊου 1989 η­
μέρα Τετάρτη και ώρα 1 μ.μ. στα 
γραφεία του Νοσοκομείου για 
την Προμήθεια

α) Δύο χειρουργικά μικρο­
σκόπια

β) Δερμοτόμος τύπου BROWN 
γ) Δύο ξηρούς κλιβάνους απο­

στείρωσης.
δ) Φορητός ακυογράφος
ε) Φορητή διαθερμία
στ) Χειρουργικού ΟΡΛ οστεο- 

γλυφάνου (TOUR)
ζ) Πέντε επαναληπτικές 

πιπέτες
η) Μηχανή Παραγωγής Πάγου 
θ) Χειρουργικά εργαλεία.
Για περισσότερες πληροφο­

ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στα 
Γραφεία του Παν/κού Νοσ/μείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα. 
Διακλάδωση Σταυρακιων Βου­
τών, ή Τ.Θ. 1352. Τηλ. 261440.

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.
Χελιδόνης Μανόλης

ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ ΤΟ 
Κ.Ν. ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ 

Πρωτάθλημα
πιγκ-πογκ 

για μαθητές
Λυκείων

•ΑΠΟ το Κέντρο Νεότητας 
Ενορίας Αγίου Τίτου προκη 
ρύχθηκε το Πιγκ-Πογκ 1989 
για Παιδιά Λυκείου. Στην 
σχετική πρόσκληση ανοφέ- 
ρονται τα εξής:

Α’ Γενικό
Με χορά σας ανακοινώνουμε 

ότι το Κέντρο μας οργανώνει φέ­
τος πρωτάθλημα πιγκ-πογκ για 
τα παιδιά των Λυκείων της πόλης 
μας. Σκοπός μας, να τους δώσου­
με μια ευκαιρία άσκησης, ευγενι­
κής άμιλλας, γνωριμίας και 
ψυχαγωγίας.

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν 
όσα παιδιά Λυκείου επιθυμούν να 
λάβουν μέρος.

Οι δηλώσεις συμμετοχής γί-, 
νονται στο Κέντρο με προσωπι­
κή επίσλεψη. (Το Κέντρο ; 
λειτουργεί κάθε μέρα 5 μ.μ.-9 ( 
μ.μ.) Δηλώσεις γίνονται δεκτές ■ 
μέχρι και Παρασκευή 7.4.1989. Το ; 
πρωτάθλημα αρχίζει Σάββατο ·. 
8.4.1989.
Β' Τρόπος Διεξαγωγής των ( 
αγώνων

Ανάλογα με τον αριθμό των ; 
παιδιών που θα δηλώσουν συμ- ί 
μετοχή, θα γίνουν δύο ή τρεις γύ- ; 
ροι αγώνων με κλήρωση και με ·’ 
το σύστημα του άμεσου αποκλει- ) 
σμού (νοκ-άουτ). t

Οι νικητές θα χωριστούν, με j. 
κλήρο, σε δύο ομίλους των τεσ- ( 
σάρων αθλητών ο καθένας. Το τ 
κάθε παιδί θα παίξει με όλα τα .; 
παιδιά του ομίλου του με βαθμό- j 
λογία 2,1 και 0 σε δύο νικηφόρα .; 
σετ. ·

Ο πρώτος του Α' ομίλου θα ν. 
παίξει με τον δεύτερο του Β' ο- Υ 
μίλου και αντίστροφα.

Στο τέλος οι δύο νικητές θα ν 
παίξουν για την Α' και Β' θέση λ 
και οι δύο ηττημένοι γ^ις θέ- ί 
σεις Γ' και Δ'.

Σε περίπτωση ισοβαθμίας γί- 
νεται αγώνας κατάταξης. -.Ϋ 
Γ Βραβεία

Ο πρώτος θα πάρει χρυσάφι ζ· 
μετάλλιο (σχετικό με το άθλημα) $ 
και αθλητική φόρμα ποιότητας. £

Ο δεύτερος, ασημί μετάλλιο 
και αθλητική μπλούζα κολλεγίου. λ.)

Ο τρίτος, χάλκινο μετάλλιο $ 
και μια καλή ρακέτα του £ 
πιγκ-πογκ.
Δ' Ειδικές οδηγίες

ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ εκδίκασε η Ε­
πιτροπή Ποδοσφαίρου του Ερ­
γατικού Αθλητισμού και πήρε 
τις παρακάτω αποφάσεις.

1. Απέρριψε τις ενστάσεις 
των Δασκάλων κατά του ΕΛ- 
ΤΑ και αντίστροφα.

2. Έκανε δεκτή την ένστα­
ση του ΕΒΕΗ κατά του ΟΤΟΕ 
γιατί πέντε παίκτες της ΟΤΟΕ 
που αγωνίστηκαν στο παιχνίδι 
αυτό είναι εν ενεργεία. Από την 
ΟΤΟΕ αφαιρείται 1 βαθμός και 
το ΕΒΕΗ παίρνει 2.

3. Για τον ίδιο λόγο έγινε δε­
κτή η ένσταση των οικοδόμων

κατά της 7ης ΜΟΜΑ. Οι οικο­
δόμοι παίρνουν 2 βαθμούς και 
από την 7η ΜΟΜΑ αφαιρείται 
ένας.

4. Έγινε δεκτή η ένσταση 
του ΤΕΙ κατά του ΕΛΤΑίγιατί 
ο ποδοσφαιριστής Ν. Μαγκου- 
φάκης αγωνίζεται φέτος στην 
ΑΕΛΠ. Ως εκ τούτου τα ΕΛΤΑ 
χάνουν τον τγώνα 2-0 και τους 
αφαιρείται 1 βαθμός.
• ΣΤΟ μεταξύ για το πρωτά­

θλημα ποδοσφαίρου η 7η ΜΟ­
ΜΑ κέρδισαν 1-0 την 
Χένινγκερ.

Άρχισε και συνεχίζεται 

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΠΑΣΚΕΤ 
ΤΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ ΑΡΡΕΝΩΝ

Το πρωτάθλημα μπάσκετ Γυ-
μνασίων Αρμένων Νομού Ηρα- 9ο - Προφ. Ηλία 32-28
κλείου, βρίσκεται σε εξέλιξη. 11ο - Βενεράτο 42-35
Μέχρι τώρα έχουν σημειωθεί τα 8ο ■ Ζαρός 37-16
παρακάτω αποτελέσματα: 4ο - Γέργερη 76-17

3ο - Μάλια 32-43 Αλικαρνασσός - 6ο 35-36
Πόμπια - Αγ. Δέκα 43-22 2ο - Βαγιωνιάς 2-0 α.α.
Αρκαλοχώρι ■ Σκινιάς 72-14 Αρχάνες - Παγκρήτιο 39-53
Μελέσσες - Κοραής 22-21 7ο ■ 1ο 39-37
10ο - Γάζι 19-23 Πειραματικό - Μοχός 22-30
Χάρακας - Τεφέλι 45-14 12ο ■ 5ο 54-26

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 
ΙΑΚΉΚΩΝ ΜΕΛΩΝ ΕΡΛΣ. ΟΦΗ

Σε εφαρμογή του άρθρου 5 παράγραφος 5 του Καταστα­
τικού του Σωματείου, και μετά από απόφαση του Δ.Σ. αριθ. 
πρακτικού 101 30 Μαρτίου 89, καλούνται τα Τακτικά Μέλη του 
Ερασ. ΟΦΗ σε Τακτική Γενική Συνέλευση την 12 Απριλίου 
1989 ημέρα Τετάρτη και ώρα 16.00 στην αίθουσα «ΠΑΠΑΚΑ- 
ΛΙΑΤΗ» του Σωματείου στην οδό Ισαύρων (Γήπεδο ΟΦΗ) με 
θέματα ημερήσιας διατάξεως:

1. Λογοδοσία και απολογισμός πεπραγμένων απερχομένου 
Δ.Σ.

2. Χρηματικός και οικονομικός απολογισμός και έκθεση της 
Εξελεγκτικής Επιτροπής.

3. Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. και τριμελούς 
Εξελεγκτικής Επιτροπής.

4. Ανάδειξη τριών Συμβούλων για το Δ.Σ. της ΠΑΕ ■ ΟΦΗ.
Δικαίωμα συμμετοχής στην Τακτική Γ.Σ. έχουν τα ταμεια- 

κώς τακτοποιημένα Μέλη.
Αιτήσεις υποψηφίων για το Δ.Σ. και την Εξελεγκτική Επι­

τροπή θα γίνονται δεκτές μέχρι την 10 Απριλίου 1989ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 20.00 στον Γενικό Γραμματέα του Σωματείου 
και στα Γραφεία της οδού Ισαύρων (γήπεδο ΟΦΗ).

Σε περίπτωση μη απαρτίας η Τακτική Γ.Σ. θα επαναληφθεί 
την 19 Απριλίου 1989 ημέρα Τετάρτη και ώρα 16.00 στον ίδιο 
τόπο και με τα ίδια θέματα ημερήσιας διατάξεως.

Ηράκλειο 30 Μαρτίου 1989
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμμαιέας
Λ. Λυγερός Παν. Σπυριδάκης

ΦΑΡΜΑΚΑΠΟΘΗΚΗ MEGAFARM Ε.Π.Ε- ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ ■ ΓΙΑΛΙΤΑΚΗ
ΣΤΡ. ΠΕΖΑΝΟΥ 4 - 71201 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ■ Α.Φ.Μ. 95081665 - ΤΗΛ. 282.884

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31nc ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1988 - 14η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ-31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1988)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Γ ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

II. ΕΝΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣ.
1. ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ 186.620

ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 72,093
2. ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 2.385.430
ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 913.439

1988

114.527

1.471,991 _

186.620

44.100

2.167.830
451.461

1987

142.520

1.716.369

ΠΑΘΗΤΙΚΟ
Α ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

I. ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟ
1. ΚΑΤΑΒΕΒΛΗΜΕΝΟ

IV. ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
1. ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ

V. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΕΟ

1. ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ 
ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΙΣ ΝΕΟ

1988

490.000

490.000

10.146.139

1987

490.000

490.000

10.608.187

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

Δ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
1. ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ

1.586.518 1.858.889 ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ

Β ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΕΞΟΔΩΝ
1. ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ

11,126.139 11.588.187

121.349

1. ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ

II. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ
1. ΠΕΛΑΤΕΣ
2. ΓΡΑΜ/ΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ
3. ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ

IV. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ
1. ΤΑΜΕΙΟ
2. ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΟΨΕΩΣ

22.119.816

49.165.839
120.000

2,995.787

52.281.626

32.376
3.025.342

3.057.718

21.887.942

38.261.302
377.000

1,852.106

40.490.408

119.755
7.172.987

7.292.742

Γ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
II. ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ

1. ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ
2. ΓΡΑΜ/ΤΙΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ
3. ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ

4. ΦΟΡΟΙ-ΤΕΛΗ
5. ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ
ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

65.282.125
134.458

1.542.391

358.527

602.038
67.919.539

56.853.492
997.851

1.512.707

45.039

411.356
59.820.445

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΟΣ 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

77,459.160

79.045.678

69.671.092

71.529.981 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 79.045.678 71.529.981

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 
51 ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1988 (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ-31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1988)

1. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ
ΠΩΛΗΣΕΙΣ 440.074.987 343.038.681
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ 4^,636.427 319.819.213
ΜΙΚΤΑ ΚΕΡΔΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ 28.438.560 23.219.468
ΜΕΙΟΝ: 1) ΕΞΟΔΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 17.546.926 14.888.781

2) ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ & ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟΔΑ 696.190 . 280.861
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ 10.195.444 8.049.826
II. ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΠΛΕΟΝ: ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΞΟΔΑ 440.666 418.254

10.636.110 8.468.080
ΜΕΙΟΝ: ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 489.971 452.407

ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΕΡΔΩΝ

ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ

ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΙΣ ΝΕΟ 10.146.139

10.146.139

ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ 10,146.139 8.015.673 10.146.139 10.146.139

Η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΡΙΑ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ-ΠΑΛΙΤΑΚΗ

Ηράκλειο 28/2/1989
Ο ΠΡΟΙΣΤ. ΛΟΓ/ΡΙΟΥ 

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ



Σ ABB ΑΤΟ 1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1989

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΙΜΗΣ ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ

■

Φόρο τιμής στη μνήμη του 
; μεγάλου Κρητικού στοχαστή 
ί και λογοτέχνη Νίκου Καζαν- 

τζάκη απέτισαν χθες δύο γε­
νιές. Ήταν πρώτα, τα μέλη του 
ΚΑΠΗ Πόρου που κατέθεσαν 
στεφάνι στον τάφο του Καζαν- ί 
τζάκη στο Μαρτινέγκο.

Λίγο αργότερα οι μαθητές 

του Εθνικού Γυμνασίου κλασ- · 
σικών Σπουδών και πολιτι­
σμών «Ο Κωνσταντίνος-Κύρι- 
λλος ο φιλόσοφος» της Βουλ­
γαρίας επισκέφτηκαν τον τά­
φο και απέθεσαν απο ένα 
λουλούδι. (Φωτ. Νίκος Μαλτε- 
ζάκης τηλ: 238739)

Ενωτικό συνέδριο με ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΑΝ ΤΟΥΡΙΣΤΕΣ ϊ

ομοφωνο προγραμματισμό
Συνέχεια από σελ. 1 

σεων, που ενισχύουν την 
αποτελεσματικότητα των αγώ­
νων μας και μαζικοποιούν το 
Σ.Κ.

Το θέμα της ΓΣΕΕ και οι επι­
πτώσεις της κατακερματισμέ­
νης λειτουργίας του Σ.Κ. 
νομίζουμε ότι είναι γνωστές σε 
όλους και εκφράζονται με αυ­
τό που λέγεται συνδ/κή κρίση 
στην ηγεσία του Σ.Κ. Ευθύνες 
σίγουρα υπάρχουν. Ομως αυ­
τό, που έχει περισσότερη ση­
μασία είναι ότι έστω και 
καθυστερημένα οι εργαζόμε­
νοι μπήκρν φραγμός στην κρί­
ση και έπεισαν όλες τις 
δυνάμεις να αφήσουν την πό­
λωση, την όξυνση και τις συγ­
κρούσεις, που έβαλαν σε 
δοκιμασία τη συνοχή, την απο­

τελεσματικότητα και την ε­
νιαία έκφραση του Σ.Κ.

Η Διοίκηση του εκη την πε­
ρίοδο της πόλωσης και της 
σκληρής αντιπαράθεσης ανά- 
λαβε την πρωτοβουλία και έ­
στειλε ανοικτή επιστολή στη 
ΓΣΕΕ και τις παρατάξεις, που 
προβλήθηκε έντονα από τον 
τοπικό Τύπο.

Παράλληλα για το θέμα αυ­
τό η απεργιακή μας συγκέν­
τρωση της 2 του Φλεβάρη 
ενέκρινε πρόταση απερίφρα­
στης καταδίκης σ’όσους στο ό­
νομα της οποιαδήποτε σκοπι­
μότητας επιχειρήσουν να τορ­
πιλίσουν την πραγματοποίηση 
του Συνεδρίου. Η πρόσφατη υ­
πογραφή της ΕΓΣΣΕ 89 που ή­
ταν αποτέλεσμα της αγωνιστι­
κής ετοιμότητας του συνόλου 
των εργαζομένων και τις ε­
νιαίας δράσης αλλά και η ομό­
φωνη απόφαση της Διοίκησης 
της ΓΣΕΕ για πραγματοποίηση 
συνεδρίου της 15-16 Απρίλη 
δείχνει ξεκάθαρα ότι δικαιώ­
θηκε η επιλογή μας για την 
σφυρηλάτηση της ενότητας 
και του διαλόγου».

Ο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ
Παρουσιάζοντας το πρό­

γραμμα δράσης ο Γ.Γ. του ΕΚΗ 
Ηλίας Τσιαμαντάς τόνισε:

«Ο πρώτος άμεσος στόχος 
της Διοίκησής μας είναι η απο­
κατάσταση της ενότητας στην 
ηγεσία του Σ.Κ. με την πραγμα-

τηςτοποίηση του συνεδρίου 
ΓΣΕΕ.

Η ομόφωνη απόφαση 
διοίκησης της ΓΣΕΕ για

της 
την

πραγματοποίηση ενός ενωτι­
κού συνεδρίου στις 15-16 Απρί­
λη θα τερματίσει μια περίοδο 
κρίσης, που ταλάνισε το Σ.Κ. 
και θα σημάνει μια νέα εποχή 
μαζίκής και αγωνιστικής δρά­
σης και ενιαίας έκφρασης των 
συνδικαλιστικών οργάνων.

ο δεύτερος άμεσος στόχος 
σχετίζεται με το θέμα κοσκω- 
τά, τις αιτίες και τις επιπτώσεις 
του.

Είναι πραγματικά κρίσιμοι οι 
καιροί σήμερα και τα φαινόμε­
να σήτ;ης και διαφθοράς ναρ­
κοθετούν την πολιτική ζωή 
του τόπου μας.

Από την πρώτη στιγμή της 
κοινοποίησης του θέματος κο- 
σκωτά εκφράσαμε τις παρακά­
τω θέσεις και τις οποίες 
προβάλλουμε και σήμερα για: 
— Να ριχτεί άπλετο φως στην 
υπόθεση να αναδειχτούν και 
να τιμωρηθούν όλοι οι ένοχοι. 
— Να παραδοθεί ο Κοσκωτάς 
στην Ελληνική δικαιοσύνη. 
— Να γίνει κάθαρση όλων των 
μηχανισμών και όσων ενέχον­
ται, όπου και αν ανήκουν, ό­
ποια θέση και αν κατέχουν.

Πέρα από τις θέσεις αυτές 
πρέπει να δούμε μέσα από 
συλλογικές διαδικασίες τις αι­
τίες, που δημιουργούν και α­
ναπαράγουν φαινόμενα τύπου 
Κοσκωτά και να προτείνουμε 
μορφές δράσης και λειτουρ­
γίας, που γίνονται δικλείδες 
στην αυθαιρεσία.

Η γραφειοκρατική και απρο­
γραμμάτιστη λειτουργία του 
κρατικού τομέα, η ασυδοσία

των μονοπωλίων, το ανεξέλεγ­
κτο τραπεζικό σύστημα, η 
μείωση του κρατικού παρεμ­
βατισμού σε οικονομικούς το­
μείς, η υποβάθμισα κορυφαί­
ων λαϊκών επιλογών και προ­
τεραιοτήτων συνθέτουν μια 
κατάσταση κρίσιμη και παράλ­
ληλα εκφράζουν την απαίτη­
ση των εργαζομένων, για να 
μπει μπροστάρης η ΓΣΕΕ, τα 
Ε.κ. και τα Σωματεία σε μια α­
γωνιστική πορεία, για να διεκ- 
δικήσουμε:
— Εκδημοκρατισμό στο Δημό­
σιο τομέα.
— Εκδημοκρατισμό στο Τρα­

πεζικό σύστημα.
— Κατάργηση των στεγανών 

στη δημόσια διοίκηση.
— Έλεγχο στα μέσα μαζικής ε­
νημέρωσης.
— Κατοχύρωση διαδικασιών 

κοινωνικού ελέγχου και συμ­
μετοχής των εργαζομένων ι­
διωτικού και Δημόσιου σ’όλες 
τις αποφάσεις.

— Ανάλημη πρωτοβουλιών, 
για να προχωρήσει ο εκδημο­
κρατισμός να βελτιωθούν οι 
διατάξεις, που δίνουν τη δυνα­
τότητα ελέγχου, κατοχυρώ­
νουν τη διαφάνεια και 
ισχυροποιούν την θέση των ερ­

γαζομένων στη διαμόρφωση 
των αποφάσεων και επιλογών 
στις Δημόσιες επιχειρήσεις».

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Ομόφωνα εξάλλου εγκρίθη- 
κε ο οικονομικός προϋπολογι­
σμός ενώ ο αντίστοιχος

απολογισμός εγκρίθηκε με 99 
υπέρ, 13 λευκά και 3 κατά.

ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ ΧΘΕΣ
Σοβαρά τραυματίσθηκαν 

χθες το πρωί στο 16ο χιλ. της 
Εθνικής οδού Αγ. Νικολάου- 
Σητείας ο Jaue Loofoce 28 χρο- 
νών Γάλλος υπήκοος και ο 
George Vontevtfen 44 χρόνων 
Δυτικογερμανός υπήκοος ό­
ταν το αυτοκίνητο στο οποίο ε- 
πέβαινε ο πρώτος συγκρού- 
σθηκε με το αυτοκίνητο που ο-

δηγούσε ο Δυτικογερμανός.
Το πρώτο αυτοκίνητο οδη­

γούσε η 27χρονη Γαλλίδα κα­
τερίνα Παθιερέν απο κακό 
ελιγμό της οποίας το αυτοκί­
νητο μπήκε στο αντίθετο ρεύ­
μα προσέκρουσε σε τοίχο και 
στη συνέχεια συγκρούσθηκε 
με το αυτοκίνητο του Δυτικο- 
γερμανού.

Νέος εκλογικός νόμος
με διάταξη «συν-ένα»

Συνέχεια από σελ. 1

Γ. Παπαδημητρίου. Απόντες επί­
σης ήταν ο πρόεδρος της ΕΔΗΚ 
Γ. Ζίγδης, ο πρόεδρος της ΔΗΑ- 
ΝΑ Κ. Στεφανόπουλος και οι βου­
λευτές κ. Κ. Γάτσος Λίβανος 
Μπούτος.

Απο το ΠΑΣΟΚ απούσιαζαν ο 
Πρωθυπουργός Α. Παπανδρέου 
και οι Γ. Αλευράς, Ε. Κουλουμ- 
πής, Ε. Βερυβάκης, Σ. Τζουμα- 
κας, Σ. Ακρίτα, Μ. Κατριβάνος, Α.

Σεχιώτης, Φ. Κωνσταντίνου, Γ. 
Χιωτάκης, Κ. Σφυρίου, X. Σταμα- 
τόπουλος, Β. Κεδίκογλου, Κ. Τσι- 
γαρίδας, Δ. Μαρούδας, Α. 
Πετραλιας, Β. Παπαγιάννης, Κ. 
Ασλάνης, Ν. Ακριτίδης, Σ. Τσαπα- 
ρας, Κ. Παπούλιας, Η. Παπαδό- 
πουλος, Π. Πατσαρος, Γ. Δαβι- 
δόπουλος, I. Φλώρος, Θ. Στάθης, 
Β. Αγοραστής, Δ. Βουνάτσος, Δ. 
Πιτσιώρης, Γ. Παππάς, Γ. Γεννη- 
ματάς, X. Ατματζίδης, Α. Φαικο- 
γλου, Κ. Σημίτης, Γ. Πέτσος, Δ. 
Βραδελης, Γ. Καμπαγιάννης, Α. 
Ξανθόπουλος και Γ. Βαρκάρης.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΤΣΟΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ
Ο Υπουργός Εσωτερικών και 

ΔημόσιαςΤάξης κ. ΆκηςΤσοχατ- 
ζόπουλος, μετά το τέλος της ψη­
φοφορίας για την ψήφιση του 
νέου εκλογικού νόμου, σε ερωτή­
σεις δημοσιογράφων έκανε την 
ακόλουθη δήλωση:

«Απο σήμερα η χώρα μας έχει 
τον πιο δίκαιο και αναλογικότε­
ρο εκλογικό νόμο που ίσχυσε τη 
μεταπολεμική περίοδο. Έτσι υ­
λοποιείται άλλη μια βασική εξαγ­
γελία του Πρωθυπουργού

πλοηγησ.ΟΡΓΑΝΩΣΗ

ΠΑΤΡΙΕ

4x4

ΦΙΛΙΚΟΤΑΤΑ
Α.Ο.Κ. - «ΠΑΤΡΙΣ»

Σε νέες... περιπέτειες 
σας βάζουν πάλι ο Αγωνι­
στικός Ομιλος Κρήτης και 
η Εφημερίδα «ΠΑ- 
τριγ» που οργανώνουν 
την Κυριακή 16 Απριλίου 
την 2η πλοήγηση 4x4 
και μοτοσυκλέτας.

Στους φίλους του αυ-
τοκινητου 4 χ 4 και της Μοτοσυκλέτας που δεν πήραν μέ­
ρος στον ίο αγώχα «πλοήγησης», που θα τον ονομάζα - 
με αγώνα έκπληξη της χρονιάς τους πληροφορούμε ότι 
η «πλοηγηση» είναι ένα είδος συναγωνισμού στον όποιο 
οεν χρειάζονται ιδιαίτερα προσόντα να πάρετε μέρος Αρ­
κεί ενα αυτοκίνητο 4x4 ή Μοτοσυκλέτα, δίπλωμα οδή- 

» γησης και κάποιο ή κάποια φιλικά σας πρόσωπα
t.Jt, ' c°Κ>> και η <<ΓΙΑΤΡΙΣ>> θθό υπόσχονται μια Κυριακά­
τικη αξέχαστη περιπέτεια που θα σας βοηθήσει να γνω- 

ric· ^εχωΡ|σΐέζ. άγνωστες, ίσως για σας
° ες ΐΟυ αυτοκινήτου και της μοτοσυκλέτας σας. 

πληροφορίες στον Αγωνιστικό Ομιλο 
■ ArSr σλαμα 2 Ηράκλειο. Τηλ. 238.393. Λήξη υποβο- 
■ ηης δηλώσεων συμμετοχής 10-4-89

ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ 
ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΜΕΝΗ

Η ΒΙΚΕΛΑΙΑ 
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ

Την Τετάρτη, 5 Απριλίου, 
στις 6.30 το απόγευμα, επανα- 
λειτουργεί η ανακαινισμένη 
Βικελαία Δημοτική Βιβλιοθή- 
κή και, επίσης, παραδίδονται 
σΐΌ κοινό του Ηρακλείου ορι­
σμένα από τα νεοσύστατα 
τμήματά της (το τμήμα των 
αρχείων και το παιδικό τμήμα 
δανειζομένων βιβλίων).

Με την ευκαιρία αυτή, ο 
Δήμος Ηρακλείου διοργανώ- 
νει στο κτίριο της Βικελαίας 
Βιβλιοθήκης μιαν τελετή, κα­
τά τη διάρκεια της οποίας θα 
γίνει εκ μέρους του Δημάρ­
χου ο απολογισμός των εργα­
σιών που έγιναν εκεί την 
τελευταία πενταετία καθώς 
και η παρουσίαση δύο νέων 
εκδόσεων: της «Αλληλογρα­
φίας Γιώργου και Μαρώς Σε- 
φέρη (1936-1940)» και των 
«Βενετοκρητικών Μελετημά- 
των» του Νίκου Πανα- 
γιωτάκη.

Σύσκεψη Μαρούδα με κόμματα

ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ
ΟΜΙΛΙΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ
Πραγματοποιήθηκε χθες το 

πρωί στη γενική γραμματεία τύ­
που και πληροφοριών κοινή συ­
νάντηση των εκπροσώπων των 
πολιτικών κομμάτων με τον ανα­
πληρωτή Υπουργό Προεδρίας κ. 
Δ. Μαρούδα, τον ειδικό γραμμα­
τέα της ΕΥΜΜΕ και τους γενι­
κούς διευθυντές της ΕΤ-1 και 
ΕΤ-2 και ERA.

Στη συνάντηση συζητήθηκαν 
οι προτάσεις της Κυβέρνησης 
για τη χρησιμοποίηση τηλεοπτι­
κού και ραδιοφωνικού χρόνου 
από τα κόμματα κατά τον μήνα Α­
πρίλιο.

Ύστερα από συζήτηση οι εκ­
πρόσωποι των κομμάτων της 
ΕΡΤ, και της κυβέρνησης συμφώ­
νησαν στη μετάδοση των τηλεο­
πτικών πεντάλεπτων μετά τα 
δελτία ειδήσεων της ΕΤ-1 και της 
ΕΤ-2, όπως και η κάλυψη δύο εκ­
δηλώσεων κάθε κόμματος μέσα 
στον επόμενο μήνα.

Οι ημέρες μετάδοσης για κά­

θε κόμμα -που δεν θα είναι 
σταθερές- θα ανακοινωθούν μό-

λις οριστικοποιηθεί ο προγραμ­
ματισμός. Η ευθύνη για το 
περιεχόμενο των εκπομπών ανή­
κει σε κάθε κόμμα.

Οι ραδιοφωνικές δεκάλεπτες 
μεταδόσεις θρ καθοριστούν τις 
επόμενες μέρες.

Οι εκπρόσωποι ορισμένων 
κομμάτων επισήμαναν την ανάγ­
κη να συγκροτηθεί αμέσως και 
να λειτουργήσει η διακομματική 
επιτροπή η οποία και θα καθορί­
σει τους κανόνες λειτουργίας 
των κρατικών Μ ΜΕ, και όλους 
τους άλλους αναγκαίους όρους, 
κατά την προεκλοτική περίοδο.

Ο Υπουργός επιφυλάχθηκε να 
απαντήσει, αλλά τόνισε ότι δεν 
έχει ακόμα αρχίσει η επίσημη 
προεκλογική περίοδος. Τη σχετι­
κή ανακοίνωση έκανε ο Κυβερνη­
τικός Εκπρόσωπος.

Τελεσίνίχιφα ana

ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ
ΣΤΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ I

Ανδρέα Παπανδρέου» 
Ο κ. ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

Ο Κυβερνητικός εκπρόσωπος 
Σωτήρης Κωστόπουλος εξάλλου 
απάντησε στην παρακάτω ε­
ρώτηση:

Ερ: Ποιός ο λόγος της απου­
σίας πολλών βουλευτών του ΠΑ­
ΣΟΚ απο τη σημερινή ψηφοφο­
ρία στη βουλή; Πως σχολιάζει η 
Κυβέρνηση την αποχή τους;

Απ: Για κάθε βουλευτή ατομι­
κά ασφαλώς, θα υπάρχει και κά­
ποιος δικός του λόγος.

ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ
Ψηφίστηκε επίσης τροπολο­

γία του υπουργού Εσ. Α. Τσοχατ- 
ζόπουλου για την συμπεριφορά 
των υποψήφιων βουλευτών κατά 
την προεκλογική περίοδο όπου 
προβλέπονται ορισμένοι περιορι­
σμοί λιγότεροι όμως απο τους 
αρχικούς λόγω αντιδράσεων που 
εκδηλώθηκαν απο τη ΝΔ και το 
ΚΚΕ.

Όπως είπε ο υπουργός οι πε­
ριορισμοί αφορούν: Την δημοσιο­
ποίηση των εξόδων των υποψη­
φίων μέτρα για την ρύπανση, όχι 
αφίσσες υποψηφίων και γιγαντο- 
αφίσσες κόμματα, ηχορύπανση 
κλπ και προβολή τους απο την 
ΕΡΤ και τους τοπικούς ραδιο­
σταθμούς σύμφωνα με τους κα­
νόνες που θα ορίσει το 
ραδιοτηλεοπτικό συμβούλιο (στο 
οποίο κατά την προεκλογική πε­
ρίοδο θα μετέχουν και εκπρόσω­
ποι όλων των κομμάτων που θα 
έχουν συνδυασμούς στα 3/4 της 
επικράτειας).

Με την ρύθμιση αυτή συμφώ­
νησε ο κ. Μητσοτάκης και διαφώ­
νησε ο κ. Φλωράκης. Αρχικά 
προβλεπόταν και υπαγωγή των 
κομμάτων σε αυτή την ρύθμιση 
που απεσύρθη απο τον υπουργό 
λόγω διαφωνείας της Αντιπολί­
τευσης.

Τις επιθέσεις ενάντια στη Δι­
καιοσύνη και τους λειτουργούς 
της κατάγγειλε χθες η έκτακτη 
γενική συνέλευση των Εισαγγε­
λέων και Αντεισαγγελέων του 
Εφετείου Αθήνας.

Σε ψήφισμα τονίζεται μετα­
ξύ άλλων:

«Οι Εισαγγελείς: 1) Διαδη­
λώνουν την έντονη αποδοκιμα­
σία και διαμαρτυρία τους, διότι 
με επώνυμες δηλώσεις πολιτι­
κών παραγόντων και μάλιστα 
Υπουργών και Υφυπουργών, 
δημοσιεύματα εφημερίδων εκ­
πομπές ιδιωτικών ραδιοφωνι­
κών σταθμών και οχλοκρατι­
κές εκδηλώσεις ανεύθυνων α­
τόμων προσβάλλεται η δικαιο­
σύνη ως πολιτειακή λειτουργία, 
αμφισβητείται, διασύρεται και 
υπονομεύεται και οι δικαστικοί 
λειτουργοί, που ασχολούνται με 
την διερεύνηση του σκανδάλου 
Κοσκωτά, προπηλακίζονται, 
λοιδορούνται, συκοφαντούνται 
και απειλούνται. Εξαίρονται δε 
και ηρωοποιούνται όσοι, κατά

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
1-4-1989

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γ αλλίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

156,702 163,098
82,853 86,235
24,526 25,528

264,855 275,665
94,560 
73,104 
11,234
21,181 
11,716
24,258 
22,661

τους νόμους του κράτους, κα- 
τηγορούνται και προφυλακί­
ζονται.

Φαινόμενο απαράδεκτο και 
αντίθετο προς την θεμελιακή 
αρχή της διακρίσεως των εξου­
σιών που συνιστά παρέμβαση 
απροσχημάτιστη και ωμή στο 
έργο της δικαιοσύνης και απο­
τελεί πρόδηλη συνταγματική α­
νωμαλία.

2. Επισημαίνουν το ανεπί- 
■ τρεπτο και παράνομο παρο­

μοίων εκδηλώσεων, εφ’ όσον 
, εκκρεμεί η δικαστική έρευνα 

και υπογραμμίζουν ότι είναι α­
νάγκη εθνική και συνιστά συν­
ταγματική επιταγή να αφεθούν 
απερίσπαστοι και ελεύθεροι οι 
δικαστικοί λειτουργοί στην εκ­
πλήρωση του ιερού χρέους των 
για την κάθαρση τους άγους 
των παρανομιών και των κατα­
χρήσεων. Η αυθεντία της δι­
καιοσύνης πρέπει οπωσδήποτε 
νσ διαφυλαχθεί».

98,420
76,103 
11,695 
22,050
12,196
25,253 
23,591

01 ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Το δώρο οι αριθμοί: 
11392, 141231

Στην χθεσινή τελευταία ημέρα 
των διαδοχικών κληρώσεων του 
Εθνικού Λαχείου, τυχερές χιλιά­
δες ήταν οι: 73, και 96.

Το δώρο κερδίζουν οι αριθμοί:
11392 τα 100.000.000 δρχ.

141231 τα 80.000.000 δρχ.

V4/ TRAVEL
ΕΚΔΡΟΜΕΣ

ΠΑΣΧΑ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 1989
— Βουλγαρία
— Βουλγαρία - Ρουμανία
— Βιέννη - Βουδαπέστη - Μόναχο
—- Τουρκία ■ Κωνσταντινούπολη
— Καπαδοκία - Αταλία - Άγκυρα
— Κύπρος - Αίγυπτος
— Ιταλία
— Ισπανία - Πορτογαλία
— Ζούγκλα Σουμάτρας
— Μπανγκόγκ ■ Πατάγια ■ Σιγκαπούρη
— Σιγκαπούρη ■ Μαλαισία ■ Σεϋχέλες
— Σεϋχέλες
— Κίνα ■ Χονγκ ■ Κονγκ
— Σκανδιναβία

— Μαδέρα - Αζόρες
Αναλυτικά προγράμματα · Πληροφορίες · Συμβουλές:

VAI TRAVEL — Τηλ.: 222044 ■ 243869.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Ανταποκρινόμενοι στην αυξανόμενη ζήτηση του κατανα­

λωτικού κρινού, σας γνωστοποιούμε ότι:

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕ ΚΑΛΑΜΩΤΕΣ
προέλευσης ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ διαστάσεων 

3μ χ 5μ, 2,5 χ4μ, 3χ5μ. και 2 X 5μ σε απόλυτα 
ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΠΙΔΑΚΗΣ

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ. 75
ΤΗΛ. 284.255 - 253.265

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΤΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΝΑ 
ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΟΥΝ 
ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΥΓΕΙΑΣ

Την ερχόμενη εβδομάδα 
(8-9-10 Απριλίου) θα πραγματο­
ποιηθεί στη Σητεία το Ιο Αναπτυ­
ξιακό Συνέδριο Κρήτης για 
θέματα Υγείας.

Με την ευκαιρία αυτή ο πρόε­
δρος της οργανωτικής γραμμα­
τείας γιατρός κ. Γιάννης 
Τσουδερός καλεί τους φορείς και! 
όσους άλλους, που ενδιαφέρονται 
για θέματα υγείας, να παρευρε- 
θούν και να συμμετάσχουν στο 
Συνέδριο.

ΤΟΥ ΠΕΣΕ
... ΔΕΝΤΡΟ 

ΣΤΟ ΚΕΦΑΛΙ!
Έπεσε και τον πλάκωσε... ο 

λόγος για τον 31χρονο Στέλιο 
Δαβάκη ο οποίος ενώ διέρχε - 
το με την δίκυκλη μοτοσυκλέ- 
τα του στην εθνική οδό 
Ηρακλείου Αγ. Νικολάου δέ­
χθηκε πάνω του τον κορμό 
από ένα... αλμυρίκι το οποίο έ­
κοβε εκείνη την ώρα ο 45χρο- 
νος Φώτης Καμπατζής. ο Δαβά- 
κης τραυματίσθηκε ελαφρά.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
τοτν 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά­
λεια. ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο.τιδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας. και θα δείτε γιατί μπορούμετα ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΤΑ ΥΡΑ KA Ν ΤΩΝ Α ΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

ΕΙΔΗ ΘΑΛΑΣΣΗΣ 
ΧΟΝΔΡΙΚΟΣ

ΝΙΚ. ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ & ΥΙΟΙ Ο.Ε.
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ:

Majorca Sub ■ Agfa Gevaert
Πτερύγια ■ μάσκες Στρώματα φουσκωτά 

Plastic Hellas Promote Hellas 
Στρώματα - Φουσκωτά Μπρελόκ Στυλούς 

ΑΝΤΙΗΛΙΑΚΑ — ΚΑΠΕΛΛΑ — ΨΑΘΕΣ — ΟΜΒΡΕΛ- 
ΑΕΣ — ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ — ΓΥΑΑΙΑ ΗΑΙΟΥ — ΠΑΝΤΟ­
ΦΛΕΣ — ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ — ΡΑΚΕΤΕΣ — ΤΣΑΝΤΕΣ ΚΑΙ 

Ο,ΤΙ ΑΛΑΟ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΣΑΣ. 
Μετεώρων 14 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ Τηλ. 225139 · 224147.

Κρεβατακια

Καρεκλάκια

Εβανς 66 ■ 
g287206,283506 Ά

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα.. 

Κα^τα Παιδικά
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηΛΚαφετέριας 
Μπαρ-Μπιλιάρδα ηλεκτρονικά σε τι-
μή ευκαιρίας. Τηλ. 237.477 
(Π837) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο 60τ.μ. στην 
Περβόλ α Ηράκλειο. Επίσης 5 στρέμ. 
με 120 ελαιόδεντρα στο Καλοψούζι.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτ/τες και μοτ/τα σε ά­
ριστη κατάσταση.
- SUZUKI DR 125CC
- SUZUKI ER 50cc
— SUZUKI FA 50cc
— SUZUKI CARlVA 50cc
— YAMAHA D.T 125cc
— HONDA LEAD 50cc αυτόματη
- VESPA PIAGGIO 150-200CC
— VESPA PIAGGIO 125 αυτόματη

Τηλ. 232.641 
(Π836)

Τηλ. 220.184 
(Π676) 1-5

1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο προσφυγικά 
αδιάσειστα και ελαιόφυτο μετ’ αμπέ­
λου κι αυτό προσφυγικό. Πληρ. Κού- 
λα Νικ. Μανίκα. Πεδιάδας 74.
(Π835) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο 56τ.μ. 
με ανεξάρτητη είσοδο διαμ­
περές, φωτεινό κοντά στην 
Πλ. Κορνάρου. Τηλ. 226.693
(Π675) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γραφείο 60τ.μ. σε οικοδο­
μή υπό αποπεράτωση στην οδό Πε­
διάδας 3, όροφος Β’ (Πλατ. 
Ελευθερίας). Άριστος προσανατολι­
σμός και με δικό του WC. Τηλέφωνο 
226.332 απόγευμα 6.30
(Π834) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οροφοδιαμέρισμα 
ρετιρέ.Δ' ορόφου 160τ.μ. με 
μεγάλες βεράντες και απεριό­
ριστη θέα. Τηλ. 226.693

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι κόκκινο C50 7000 
Km ατρακάριστο με όλα τα γνήσια ε- 
ξαρτήματά του (εξτρά αμορτισέρ) φυ­
λαγμένο μέσα. Μετρητοίς 15.000, τηλ.

(Π674) 1-10

231.208
(Π833) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 100τ.μ. στον Μα- 
σταμπά σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακίνητο έναντι Πανα- 
γροτικής, 3 διαμερίσματα 100τ.μ. ο ό­
ροφος, το ένα διαμέρισμα τελειωμένο 
και 2 με τα κτίρια. Και τα 3 είναι δη­
λωμένα στο Πολεοδομικό. Τηλ. 
250.820 από 6μμ.-3π.μ. Μαλλιαράκης.

286.471, 286.563
(Π832)

(Π673) 1-6
1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη FORD SIERRA 
1600cc μοντ. ’86. Τιμή 2.700.000 δρχ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350τ.μ. εντός οι­
κισμού, παρά της πλαζ EOT Καρτε­
ράς, με δόμηση 240τ.μ. Τηλ. 243.100,

Τηλ. 0831/ 21.890 
(Π831) 1-5

223.696
(Π672) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο NISSAN 2000 
μοντ. ’77 σε άριστη κατάσταση με ρα­
διοκασετόφωνο και πολλά έξτρα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD 1700
STATION μοντ. ’80. Δεκτός κάθε έ-

Τηλ. 236.264 
(Π830)

λεγχος. Τηλ. 256.947 
(Π790) 1-5

1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εξοπλισμένο εργοστά­
σιο επιπλοποιίας, αποτελούμενο από 
τα εξής μηχανήματα.
α) Γωνιάστρα Ιταλίας ΣΙΚΑΡ τελευ­

ταίο τύπου.
β) Σύνθετο μηχάνημα 6 εργασιών 

μάρκας «Σοπράνο» Ιταλίας.
γ) Κορδέλα 80άρα Ραφαηλίδη.
δ) Μια πρέσσα με 5 βιδάνια.
ε) Τόρνος επαγγελματικός.
στ) Κολλητήρι αυτόματο καπλαμά. Τι­
μή 1.800.000 δρχ, λόγω αλλαγής ε­
παγγέλματος. Τηλ. 233.725

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA μοντ. ’85, λουξ, 
με ελάχιστα χλμ. Γερμανικές προδια­
γραφές, κατάλληλο για πολύτεκνο, α­
νάπηρο, ναυτικό. Τηλ. 285.578,
282.238 
(Π716) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 220τ.μ. στον Α- 
νισσαρά Χερσονήσου. Τηλ. 227.167
(Π715) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα, αγροτεμάχια, 
στην περιοχή Χερσονήσου. Πληρ.

(Π829) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο HONDA CIVIC 
πεντάθυρο 1300 κυβικά, μοντ. ’78, σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 254.502 
7-3.00π.μ. 225.689, 241.562 βράδυ, κος 
Μπελιμπασάκης.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Μ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ

Πλ. Κορνάρου 25, Ηράκλειο
287.455
(Π714)

τηλ.

1-4

(Π828) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο πεζώ 305 1300 
κυβικά μοντ. ’82 περασμένο από 
ΚΤΕΟ σε άριστη κατάσταση. Πληρ. 
τηλ. 237.433

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 7 στρεμ. 
και 3 δωμάτια ημιτελή εντός με νερό 
γεωτρήσεως, ένα χλμ. πριν από το 
Τεφέλι από Ηράκλειο, δίπλα στον 
κεντρικό δρόμο. Τηλ. 238.105

ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ 
ΕΥΑΓ. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ.
ΤΗΛ. 286.471, 286.563, 243.538 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 33τ.μ. στον Μιχ. 

Αργάγγελο. 2 Διαμερίσματα των 
44τ.μ Θέρισσος. 40τ.μ. πάνω από τη 
Στάνη. 65τ.μ. 2,5 αρ. στη Μονής Πρε- 
βέλης. 46τ.μ. στη Πλατ. Κορνάρου κα­
τάλληλο και για επαγγ. ότέγη. 65τ.μ. 
στο Καμαράκι ισόγειο. 75τ.μ. στον Αγ. 
Φανούριο με θέα τη θάλασσα. 85τ.μ. 
στην Κηπούπολη Β' ορόφου (καινούρ­
γιο). Εντός πόλεως 118τ.μ. Β' ορόφου 
και 100τ.μ. ρετιρέ. 125τ.μ. Α’ ορόφου 
Καμαράκι. 112τ.μ. ισόγειο κοντά στην 
Πλατεία Κορνάρου. 110τ.μ. Μασταμ- 
πάς μες τα Πεύκα 3ου ορόφου με 
πάρκινγκ και αποθήκη. Στη Θέρισσο 
πλησίον Μιχ. Αρχαγγέλου 139τ.μ. 
σκελετός. Μονοκατοικία στο Μασταμ­
πά 110τ.μ. επί οικοπέδου 170τ.μ.
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: Επί του Αγ. Μηνά 

53τ.μ. Στη Ψαρομηλίγκων 40τ.μ. και 
80τ.μ. 48τ.μ στην Χάνδακας κοντά 
στο λιμάνι. 61τ.μ. παραπλεύρως Ξε- 
νοδ. Γκραμπέλες με 61τ.μ. υπόγειο 
και 30τ.μ. πατάρι και αποθήκη 10τ.μ. 
(Λαχαναγορά). Επί της Ολύμπου 
93τ.μ. με εξοπλισμό Ταβέρνας. 80τ.μ. 
επί της Μονής Πρεβέλης.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΑΡΤΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣΙ­

ΜΑ: 245τ.μ. στη Γ. Γεωργιάδου (Κομ­
μένο Μπεντένι). 400τ.μ. πλησίον 
Στάση Περτσελάκη. 280τ.μ. στην Αλι­
καρνασσό. 321τ.μ. Λ. Ιωνίας. 70τ.μ. εν­
τός τειχών. Πόρος όσα μέτρα θέλετε. 
Πανεπιστημιούπολη 1200τ.μ. και 
2.400τ.μ. Λινοπεράματα 1000τ.μ. και 
2000τ.μ. επί Εθν. Δρόμου. Καλλιθέα 
250τ.μ. και 300τ.μ. Περιοχή Αγ. Ιωάν- 
νου περίπου 6 στρεμ. ευκαιρία. Στον 
Εθνικό δρόμο Μεσαράς 5 στρεμ. και 
4 στρεμ. Μαλάδες επί επαρχ. δρόμου 
2.600τ.μ. Φοινικιά 4 στρέμ. επί του 
κεντρικού δρόμου. Λυγαριά 4 στρεμ. 
επί του δρόμου του κεντρικού.
• ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΠΙΣΗΣ: Οικόπεδα ε­
κτός σχεδίου και στο προτεινόμενο 
στις περιοχές Αγ. Ιωάννη, Αγ. Ιωάν­
νη Χωστό, Μεσαμπελιές, Γιόφυρο, 
Ξηροπόταμος, Γάζι, Τρεις Βαγιές, Αγ. 
Γεώργιο Κορακοβούνι, Τσιρίτ Μεϊντά­
νι κ.λ.π. περιοχές

— Για περισσότερες πληροφορίες 
στο γραφείο μας. Για ενημέρωση στα 
τηλ. 286.471, 286.563, 243.538.
— Επίσης για σύντομη σωστή πώλη­

ση για σίγουρη καθαρή αγορά άνευ 
προβλημάτων η Ιδχρονη πείρα μας 
θα βοηθήσει προς όφελός σας.

ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-ΝΙΚΗΤΑΡΑ 
Πλ. Ελευθερίας 12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Σείσες παραθαλάσ­
σια σε πολύ καλή τοποθεσία 2 τεμά­
χια, 15 στρέμματα περίπου. Τιμή
6.000.000. Τηλ. 281.945 
(Π803) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νέοι τελειόφοιτοι Λυ­
κείου με δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας, 2 
κοπέλες εμφανίσημες με δίπλωμα αυ­
τοκινήτου γνώσεις κομπιούτερ- 
λογιστικά. Τηλ: 261.282

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι από 14-16 χρονών 
ως μαθητευόμενοι για εργαστήριο 
χρυσοχοΐας. Τηλ. 220.271
(Ζ920) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετιρέ 
κοντά στο Καπετανάκειο κατάλληλη 
για φοιτητές-τριες και εργένηδες. Τι-

(Π582) 1-15

(Π713) 1-10

(Π827) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. άρτιο 
οικοδομήσιμο στην περιοχή ΚΑΛΛΙ­
ΘΕΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ εντός σχεδίου. Τι­
μή ικανοποιητική λόγω ανάγκης. 
Επίσης στα ΟΡΙΑ της Βιομηχανικής 
Περιοχής πωλείται οικόπεδο κατάλ­
ληλο για αποθήκη κ.λ.π. Τηλ. 251.246

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός Ζώνης ε- 
πεκτάσεως σχεδίου πόλεως Αλικαρ­
νασσού, σε κατοικημένη περιοχή με 
φως και νερό με δυο προσόψεις σε 
δρόμους διαμπερές. Επιφάνεια οικο­
πέδου 400τ.μ. περίπου. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ. ’'34.091

. Π-840 1-10

(Π826) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτός σχεδίου 
θέση Δεξαμενή (Σόπατα) 650τ.μ. Τηλ.
227.267

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CB 900 σε πολύ καλή κα­
τάσταση, χρώματος άσπρο-μπλε. 
Πληρ. κ. Μανόλη τηλ. 234.478

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN 120Υ 
κουπέ. Τηλ. 286.906
(Π809) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1, 2, 3, 4 
στρεμμάτων 5 χλμ. από το Ηράκλειο, 
πλησίον δρόμου Εθνικής οδού Ηρα­
κλείου, Μεσαράς, έναντι ΡΕΓΓΙΝΑΣ. 
Σε ραγδαία αναπτυσσόμενη περιοχή 
με καταπληκτική θέα. Τιμή. 1.500.000 
δρχ. το στρέμμα. Τηλ. 238.060 ■
282.318 ■ 221.070
(Π326) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή μόνο το εί­
δος. Είναι Ανθοπωλείο, στην Λ. Ικά-
ρου 119. Τηλ. 228.342 
(Π808) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Γιούκο σε άρι­
στη κατάσταση, ατρακάριστο. Δεχτός 
κάθε έλεγχος, μοντ. τέλος 1986. 
Πληρ. τηλ. 0892/ 22.578 όλες τις ώρες. 
(Π807) Τ4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγνελματικό, καινούρ­
γιο ψυγείο για Σ7Μ. Τηλ. 0897/ 31.495
(Π 552) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA RX4 σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 255.980 
(Π805) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 115-120τ.μ. 
στην περιοχή Κοκκίνη Χάνι, με βεράν­
τα 40τ.μ. Πληρ. τηλ. 0897/31.609
(Π806) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βιοτεχνία κεραιών τηλεο-
ράσεων. Τηλ. 236.158 
(Π804) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
COROLLA LIFT BANG μοντ. ’79. Τηλ. 
210.655 από 7-10μμ.
(Π726)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τέλεξ. Τηλ. 256.033
(Π725)

1-5

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN 120Υ 
μοντ. ’78. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 243.933
(Π 724) 1-5

227.681
(Π719) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Α' ορόφου κα­
τάλληλο και για επαγγελματική στέ­
γη, οδός Κατεχάκη 22 (δίπλα στην 
Αρχιεπισκοπή). Τηλ. 281.882 από

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις καλύτερες τιμές 
της Ελλάδος, Μπλουζάκια, Φανελά- 
κια παιδικά, Γυναικεία, Ανδρικά κ.λ.π 
είδη από Μακό, για Τουριστικά κατ/τα 
από την υπερσύγχρονη Βιοτεχνία 
ΣΤΑΦΥΛΑΚΗ. Τηλ. 081/ 251.021 
(Π711) Γ4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μανάβικο. Πληρ. στο τηλ. 
257.654 ώρες 10-12π.μ. και 6-8μμ
(Π710) 1-4

9·11π.μ. 
(Π708) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD αγροτικό μοντ. ’80. Τιμή 
1.000.000 περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα (MINI BUS) εισα­
γωγής, μάρκας FORD TRANSIT 9 θέ­
σεων, σε τιμή ευκαιρίας. Κατάλληλη 
για μεταφορά προσωπικού. Τηλ.

254.611
(Π497) 1-10

250.950
(Π408) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφο σπίτι με 
δυνατότητα ενοικίασης του ι-
σογείου στον Πόρο. 
227.879 απόγευμα, 
227.707 πρωί.
(Π723)

Τηλ. 
και

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη ΒΙ.ΠΕ. Ηρα­
κλείου αποθήκη 500τ.μ. με ψυ­
κτικό θάλαμο 60τ.μ., με ράμπα 
και 2.500τ.μ. ακάλυπτο χώρο. 
Τηλ. 227.707 πρωί και 228.491
απόγευμα. 
(Ζ722) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 μπιλιάρδα αμερικάνι­
κα, ένα γαλλικό, 4 ποδοσφαιράκια, 3 
πιγκ πόγκ. Τηλ. 226.551 απογευματι-
νές ώρες. 
(Π721) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοχτ. ’79 πρόσφα­
τα φτιαγμένο από φανοποιΐα, βαφή, 
ταπετσαρίες. Μόνο 600.000 δρχ. Τηλ.
235.136, 221.358
(Π720) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός Εστιατορίου. 
Πληρ. Λ. Κνωσού 243. Τηλ. 234.935 
εργάσιμες ώρες.
(Π800) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CIVIC μοντ. ’76-’77 
σε άριστη κατάσταση και σε πολύ κα­
λή τιμή. Ευκολίες πληρωμής. Πληρ. 
τηλ. 221.838, 251.112
/Π802__________________________ ΙΈ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Αρτοποιείου 
και Ζαχαροπλαστικής ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ σε Τουριστική περιοχή Σταυρω­
μένου Ρέθυμνου Κρήτης. Πληρ. τηλ.
0831/ 71.119
(Π799) 1-10

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με εξασφαλι­
σμένη πελατεία. Γίνονται και μικρές 
ευκολίες. Τηλ. 257.061
(Π791) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη ΣΤΑΛΙΔΑ οικόπεδο εν­
τός οικισμού 6.200τ.μ. σε πολύ καλή 
θέση κατάλληλο για τουριστική αξιο­
ποίηση. Τηλ. 234.044
(Π795) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως ε­
πειγόντως σαλόνι βελούδινο μπλε. 
Άριστη κατάσταση 40.000. Γραφειά- 
κι ξύλινο καινούργιο 8.000 και άλλα 
πολλά είδη. Τηλ. 260.946, 250.738
(Π794) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο στις Μουρνιές 
Ιεράπετρας 2 στρεμ. περίπου κατάλ­
ληλο για ελαιοτριβείο, βενζινάδικο 
και για πολλές επιχειρήσεις. Επίσης 
αγρός ακαλλιέργητος κατάλληλος 
για θερμοκήπια. Τηλ. 236.148 Ηρά­
κλειο κ. Δαμασκηνάκη.
(Π755) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2750τ.μ. περιοχή 
Αγ. Ιωάννης Χωστός. Εύκολες παρο­
χές φως, νερό, τηλέφωνο. Πρόσοψη 
20 μέτρα στο κεντρικό δρόμο. Ευνοϊ­
κοί όροι δομήσεως. Πολύ καλή ευκαι­
ρία. Πληρ. μετά 15.00 235.274 
(Π756) 1*10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεμονωμένα ή και μαζί 
2 συνεχόμενα Γραφεία 25 και 30τ.μ. 
κατάλληλα για οποιαδήποτε επαγ­
γελματική στέγη στην Πλ. Κορνάρου, 
3ος όροφος. Τηλ. 223.977, 286.405
(Π736) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 273τ.μ. περιοχή 
Λινοπεράματα (κέντρο ΝΙΔΑ) κοντά 
στην Εθνική οδό. Τηλ. 821.087
(Π430) 1-12

ΣΟΫΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΣΕΤΩΝ

Εκατοντάδες θέματα και­
νούργια όλων των εταιρειών, 
από 1.000 δρχ. Επίσης 2.000 
βιντεοκασσέτες μεταχειρι­
σμένες από 400 δρχ. Ισχύει 
μέχρι 10 Απριλίου. Τηλ.
250.104, 258.656
(Π750) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο ανοιχτής θαλάσ­
σης Αγγλικού τύπου με μηχανή MER­
CURY. Ελαφρώς μεταχειρισμένο. 
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ. Τηλ. 081/ 239.277
(Π751) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Θερμοκήπια στη θέση 
Τζιγκρίνια, περιοχής Χουστουλιανών, 
εκτάσης 5 στρεμμάτων. Άριστη κατα­
σκευή και τεχνολογία>μεταλλικά. Με 
συνεχόμενο χωράφι περίπου 2 
στρεμ., και με γεώτρηση παροχής 80 
κυβικών ωριαίως. Πληρ. τηλ. 242.440
- 260.053
(Π 365) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή εξωλέμβια ΓΙΑΜΑ-
ΧΑ 40 HP, μακρύλαιμη. Τιμή 
ρίας. Πληρ. τηλ. 225.012 
(Π763)

ευκαι-

1-3

Ζ-974 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειραμένος για 
Εστιατόριο πολυτελείας στο Λιμάνι 
Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 22.134

μή 30.000. Τηλ. 281.924 
(Ε981) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στο 4ο Γυμνά- 
σιο απέναντι. Τηλ. 260.036 μετά τις

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 60τ.μ. 
με πατάρι επί της Λ. 62 Μαρ­
τύρων 14. Πληρ. καθημερινά. 
Τηλ. Ρεθύμνου 0831/ 24.586,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παραδοσιακή 2 δω­
ματίων, κουζίνας, αποθήκη και αυλή 
μεγάλη με δέντρα, στις Μελέσσες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

23.348
(Π420) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο (ελαιόφυτο) 4 
στρέμ. περίπου με απεριόριστη θέα, 
δρόμο, φως, νερό, τίτλοι καθαροί 
στον Αγ. Ιωάννη Χωστό σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληρ. τηλ. 283.460, 282.586
(Π524) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN 
LN 270.000 τηλ. 260.062. Επίσης πλή­
ρης εξοπλισμός στεγνοκαθαριστη- 
ρίου σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 0821/
81.003
(Π797) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 12-17 ανατρε­
πόμενο καινούργια καρότσα και ανα­
τροπή αταξινόμητο 81 μοντ. Έχει 
έλθει από Γερμανία τον Αύγουστο 
του ’88, σε πολύ καλή κατάσταση.
Πληρ. τηλ. 258.778,232.990
(Π796) 1-5

Τηλ. 288.055 
(Π798) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός αποτελούμενος 
από υπόγειο-ισόγειο και Α’ όροφος 
συνολικής επιφάνειας 300τ.μ. επί οι­
κοπέδου 150τ.μ. εντός οικισμού Κόκ­
κινη Χάνι, νόμιμη κατασκευή. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο βοηθοί για το Σου- 
βλατζίδικο «ΣΠΕΣΙΑΛ» στα Λιοντά­
ρια. Πληρ. τηλ. 236.392 ή εντός
καταστήματος. 
(Ζ25) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποιοί. 
Μισθός 150.000 το μήνα. Τηλ. 791.620,

286.471) 243.538
(Π587) 1-15

791.471
(Ζ24) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μία τηλεόραση έγχρω­
μη 27 ιντσών τζένεραλ μαζί με το τρα­
πεζάκι. Τιμή 120.000 και ένα 
Ράδιο-Κασετόφωνο-Πικάπ ενσώματο- 
μένο μάρκας Πανασόνικ. Τιμή 50.000. 
Πληρ. τηλ. 259.585
(Π801) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 900τ.μ. παρα- 
πλεύρως της εισόδου του Κολυμβη­
τηρίου. Τηλ. 227.339
(Π793) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MAZDA 5άρι σα- 
σμάν Γερμανίας μοντ. ’82. Τιμή 
1.000.000 μετρητοίς, λόγω ανάγκης. 
Τηλ. 234.779
(Π792) 1-5

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΕΙΔΩΝ S/M

ΖΗΤΕΙ
Κοπέλα Γραφείου με απολυτήριο τουλάχιστον Λυκείου, δρα­
στήρια και με όρεξη για δουλειά. Επιπλέον προσόντα όπως 
γνώση λογιστικής και χρήση COMPUTER θα ληφθούν σοβα­
ρά υπόψη. Για συνέντευξη στο τηλ 236642 από 08.00-13.30, 
εκτός Σαββατοκύριακο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Δεσποινίς τελειόφοι τος Λυκείου να αναλάβει την Γραμματεία 
του Συλλόγου Ιδιοκτητών Φροντιστηρίων Ξένων Γλωσσών 
Ανατολικής Κρήτης.

Απαραίτητα προσόντα: Γραφομηχανή
Λογιστικά
Αγγλικά

Αιτήσεις και βιογραφικά θα στέλνονται στα γραφεία του 
Συλλόγου: Μαρογιώργη 6, Ηράκλειο, τηλ. 241100 το αργό­
τερο μέχρι 10 Απριλίου.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ-Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
1. ΟΔΟΣ ΙΚΤΙΝΟΥ & ΜΥΣΤΡΑ
2.
3.
4.

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ
ΑΘΑΝ. ΔΙΑΚΟΝΟΥ
ΓΕΩΡΓ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (Γεωπονικός Κήπος)

• θΕΡΙΣΣΟΣ
5. ΟΔΟΣ ΜΙΝΩΟΣ & ΛΑΣΑΙΑΣ

ΟΛΑ ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΣ & ΓΚΑΡΑΖ ΣΕ PILLOTIS

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 221.847 - 223.589 ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ Β13

Από Ανώνυμη Εταιρεία με έ­
δρα τους Κουνάβους ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ οδηγός κάτοχος 
διπλώματος Γ’ Κατηγορίας. 
Για περισσότερες πληροφο­
ρίες καθημερινά στα τηλ. 
741.431, 741.329 από τις 
7.30-15.30 εκτός Σαββάτου 
και Κυριακής.

(Ζ937) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για κεντρικό Καφε-
νείο. Τηλ. 288.193 
(Ζ899) 1-5

(Ζ23) 1-4

Από Τεχνική ανώνυμο Εταιρεία ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αγορά ή αντιπα­
ροχή. Πληρ. τηλ. 22.89.29 ώρες 
Γ ραφείου.
(Ζ901) 1-8

5μμ. 
(Ε980) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα των δύο δωματίων στις 
Γούρνες Πεδιάδας (κατάλληλα για 
ξεναγούς). Τηλ. 258.137, 225.270 
(Ε979) 1’2 ΔΙΑΦΟΡΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
στην PUB ΣΑΓΙΟΝΑΡΑ με καλό ημε­
ρομίσθιο. Τηλ. 251.446 από 9π.μ.-3μμ. 
και 289.176 από 3μμ.-8μμ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια με προϋπηρεσία 
τουλάχιστον 4 ετών, για μόνιμη απα­
σχόληση, σε εταιρεία εισαγωγών.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα ανεξάρτητη Τίτου Γεωργιάδου 
20 όπισθεν Καπετανάκειου. Πληρ. 
τηλ. 282.411, 222.641
(Ε978) 1-2

(Ζ22) 1-6

Τηλ. 225.523 
(Ζ900) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά διαμέρισμα 
60-65τ.μ. από Καμίνια-Θέρισσο μέχρι 
Αγ. Τριάδα, μέχρι 80.000 δρχ. το τ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ζαχαροπλάστης. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό ανεξάρτητο δω­
μάτιο (για ένα ή δύο άτομα) με χρήση 
κουζίνας λουτρού, σε 3άρι διαμέρι­
σμα, 200μ από Χανιώπορτα. Τηλ..

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις-ΒΙΝΤΕΟ- 
Ραδιομαγνητόφωνα-Πικάπ-Στέρεο 
και απλά. Τοποθέτηση κεραιών TV. 
Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή.

Τηλ. 282.545 
(Ζ21)

250.327
(Ζ941) 1-6

253.263 
(Ε977) 1-2

1-5
Από το Τεχνικό Γραφείο Κ. Σελλούν- 
του ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου. 
Τυχόν προϋπηρεσία επιθυμητή. Στοι­
χειώδης γνώση Η/Υ απαρα'τητη. 
Πληρ. στο τηλ. 226.622, 226.310 9-2μμ.

Από Βιοτεχνία Ξυλουργικών Εργα­
σιών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Επιπλοποιοί, Μα­
ραγκοί. Ωράριο συνεχές. Αποδοχές

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στου Κοκκίνη Χά­
νι. Τηλ. 226.789
(Ε976) 1-5

και 7-9μμ. 
(Ζ20) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για Τουριστικό 
μαγαζί επί της 2ης Αυγούστου. Τηλ.
224.927 
(Ζ19) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς από τις 
1.30-8.00 το απόγευμα. Πληρ. Παλμέ-
τη 42 ΑΓ. ΤΡΙΑΔΑ. 
(Ζ18) 1-6

Παρά Ανωνύμου Εταιρίας ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
Δ/ντής SUPER MARKET Κρεάτων Αλ­
λαντικών. Τηλ. 25^.659, 261.642
(Ζ17) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεταίρος σε μαγαζί 
ευρισκόμενο στην Πλατ. Καλοκαιρι­
νού κιν/φου ΚΡΟΝΟΥ στον Πόρο για 
Καφετέρια, Καφενείο. Επίσης ράδιο- 
τεχνίτης. Πληρ. τηλ. 280.647, 282.919
(Ζ16) 1-6

Παρά Τεχνικού Γραφείου ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
Σχεδιάστρια ή απόφοιτος Τεχνικού 
Λυκείου για πλήρη απασχόληση. Τηλ. 
288.710 ώρες 8-1.30 και 6-8.30μ.μ.
(Ζ15) 1-3

ΖΗΤΑΜΕ κοπέλες για νυχτερινή απα­
σχόληση σε PUB. Πληρ. τηλ. 243.537 
από 8.00μμ
(Ζ14) 1-4

Τηλ. 253.714, 253.745.
(Δ-812) 1-10

ΧΑΡΙΖΟΝΤΑΙ σε μικρούς φιλόζωους 
κουταβάκια πεκινουά. Δεσπ. Βαρβά­
ρα τηλ. 232.110

Εταιρία διανομών ΖΗΤΑ οδη­
γό με δίπλωμα Γ' Κατηγο­
ρίας. Τηλ. 255.441
(Ζ13) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής ή πωλήτρια, γνώ­
στης στα Σούπερ Μάρκετ για όλη την 
Κρήτη. Απαραίτητο μεταφορικό μέσο. 
Τηλ. 251.969 από 10π.μ.·1μμ.
(Ζ961) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός και για την 
φύλαξη βρέφους. Πληρ. τηλ. 287.696

ΝΕΟΣ 27 χρονών, σοβαρός, οικονομι­
κά ανεξάρτητος, εμφανίσιμος, επιθυ­
μεί γνωριμία με δεσποινίδα 18-25 
ετών καλλιεργημένη, εμφανίσιμη με 
σκοπό τη φιλία ή δεσμό. Πληρ. κ. 
Γιάννη, τηλ. 225.850

1-1

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί μηχανοξυ- 
λουργοί τεχνίτες και βοηθοί. Ωράριο 
συνεχές. Πληρ. Προκατασκευασμένα 
Λυόμενα σπίτια. ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑ- 
ΚΗΣ Λ. 62 Μαρτύρων 356 Γιόφυρο.
Τηλ. 250.861 
(Ζ903) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη εμ­
φανίσιμη για το Κατ/μα νεανικών ρού­
χων CARBON. Δελημάρκου 6 
πλησίον Ξενοδοχ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ. 
Πληρ. εντός του καταστήματος.
(Ζ902) 1-4

Η EL DOOR Α.Ε. ΖΗΤΑ
1. Τεχνολόγο Μηχανικό Πολιτικό
2. Τεχνίτες Ξυλουργούς 
Πληροφορίες τηλ: 220787

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από την Αντιπροσωπεία Παγωτών

«ΑΣΤΥ»
Οδηγός πωλητής, με δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας, απόφοιτος Γυ­
μνασίου.

Μόνιμη εργασία. Τηλ. 256510, ώρες γραφείου.

ΓΙΑ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ» 
ΣΤΑ ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ

ΝΥΚΤΟΘΥΡΩΡΟΣ-ΜΑΙΝΚΟΥΡΑΝΤΙΕ 
(NIGHT AUDITOR) με προϋπηρεσία σε κομπιού- 
τερ. Πληρ. στα τηλ. 821.602 - 821.606

κ.κ. ΕΥΘΥΜΙΟΥ - ΔΑΚΑΝΑΛΗ

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗΤΑ 
ΝΑ ΠΡΟΣΑΑΒΕΙ ΑΜΕΣΩΣ

Νέες ■ Νέους, ηλικίας από 18 ■ 30 ετών, δυναμικούς, για μό­
νιμη απασχόληση, για την στελέχωση των τμημάτων της.

Προσφέρονται: Αριστες συνθήκες εργασίας.
Ικανοποιητικές αποδοχές.
Πληροφορίες: τηλ. 226342, από 9-1 μ.μ. και 5.30 - 8.30 μ.μ. 

κα Παπάζογλου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, επί των

— Λεωφόρου Δημοκρατίας
— Λεωφόρου θερίοσου
Αρίστης κατασκευής - με σύγχρονες προδιαγραφές ■ 
με μεγάλους εξώστες - υπόγειες αποθήκες - PARKING.

Οικοδομική Εταιρεία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ — Θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί - Ε.Δ.Ε.
Πλ. Ελευθερίας 12 ■ Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 

Τηλ. 227.154 · 229.429.

ικανοποιητικές. Τηλ. 284.741 
9-10π.μ και 9-10μμ.
(Ζ940)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
1) ύοηθός σερβιτόρου
β) Ταμπλίστρια για ξενοδοχείο 
Πληρ. τηλ. 223.676 6-8μμ.
(Ζ951)

ώρες

1-6

1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης για πλυντήριο αυ­
τοκινήτων με σχετική πείρα. Τηλ:
250883
Ζ-830 1-10

Από Ξενοδοχείο OASIS (Αγγισαράς 
Χερσονήσου) ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Μα­
γείρου. Πληρ. Καλοκαιρινού 36 καθη­
μερινά από 9π.μ.-1μμ. τηλ. 280.187
(Ζ771) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βραδινή α­
πασχόληση από την Καφετέρια PUB 
"ELYSEE". Αποδοχές λίαν ικανοποι­
ητικές. Πληρ. από 6μμ.-12μμ. στο τηλ. 
288.815 ή στο κατάστημα οδός Καπ. 
Χαραλάμπη 1 παραπλεύρως ΟΤΕ. Πε­
ριοχή Λιοντάρια.
(Ζ730) 110

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγός και βοηθός απο- 
θηκάριος από εταιρεία διανομών.
Τηλ. 252.123 από 12-5μμ.
(Ζ906)

Δ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ Α.Ε

1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ξυλουργοί πεπειραμένοι 
και ανειδίκευτοι εργάτες. Πληρ. τηλ. 
821.222, 821.223 κ. Σακελλιάδης, ώ-
ρες 9-15 
(Ζ905) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για κουζίνα σε 
Σνακ - Μπαρ εντός ξενοδοχείου στην 
Χερσόνησο. Τηλ. 0897/ 22.827 από
7-9μμ. 
(Ζ950) 1-5

Εμπορική Εταιρεία στη ΒΙ.ΠΕ ΖΗΤΑ ο­
δηγούς με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας. 
Τηλ. 228.117-18 από 9-11π.μ.
Διαμαντή, 
(Ζ914) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) Ψήστης και 2) Ένας 
σερβιτόρος από την οικογενειακή Τα­
βέρνα «ΖΕΡΒΟΣ» στις Μαλάδες. Τηλ.
223.972 μετά τις 4μμ. 
(Ζ913) 1-6

Από Γραφείο ενοικιάσεως αυτοκινή­
των ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για εργασία με 
γνώση της Αγγλικής γλώσσας ή γερ­
μανικής γλώσσας με δίπλωμα οδηγή- 
σεως. Τηλ. 224.793
(Ζ912) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί με υπόγειο και 
πατάρι Τριφύτσου 15 επί της Έβανς 
Βαλιδέ Τζαμί. Τηλ. 0821/ 41.666
(Ε975) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ανεξάρτητη 
100τ.μ. παραδοσιακής αρχιτεκτονι­
κής στο Κουτουλουφάρι. Τηλ. 285.560 
από 21.00-22.30
(Ε974) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι 50τ.μ. και γκαρ­
σονιέρα 40τ.μ. καινούργιας κατα­
σκευής κατάλληλα για θερινή 

Ι,χειμερινή κατοικία, πολύ κοντά στη 
στάση Κολυμβητηρίου. Τηλ. 251.791 
από 5-7μμ.

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ με πολύ αγάπη 
και πραγματικό ενδιαφέρον 
για τα παιδιά αναλαμβάνει τη 
ΦΥΛΑΞΗ παιδιών σε ένα χώ­
ρο κατάλληλο διαμορφωμένο 
στο σπίτι της. Πληρ. τηλ.
259.017, 251.975
(Δ810) 1-3

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι λευκό με κοτσιδά- 
κι στο κεφάλι, τύπου ΜΑΛΤΕΖ από 
Ρομαντική Γωνιά. Παρακαλείται ό­
ποιος το βρει να τηλεφωνήσει στο

(Ε973) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο ανεξάρ­
τητο με χωλ, κουζίνα, λουτρό μόνο 
για φοιτητές (αγόρια), στην κεντρική 
θέση Ανάληψη (δίπλα στην Πλ. Ελευ­
θερίας). Πληρ. από 11π.μ.-11μ.μ. τηλ.
287.472
' (Ε964) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σύγχρονο 3άρι διαμέρισμα 
ή μεγάλο Ζάρι προς ενοικίαση από 
μόνη κοπέλα σε περιοχή όπου καλύ­
πτεται απ’ το τηλεφωνικό κέντρο 
Κνωσού. (Το τηλέφωνο ν’ αρχίζει από
23). Τηλ. 237.241 
(Ε946) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να με κουζίνα. Τηλ. 252.455 
(Ε793) ΓΙΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα ε­
πιπλωμένα ή μη αποτελούμενο από 
ίύο υπνοδωμάτια ένα καθιστικό κου­
ζίνα λουτρό έκαστον, δύνανται να 
χρησιμοποιηθούν και για Γραφεία. 
Πρόσοψη 25ης Αυγούστου. Είσοδος 
όπισθεν Ιερού Αγ. Δημητρίου. Πληρ. 
τηλ. 282.706, 284.306
(Ε928) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια μονο­
κατοικία στην Γέφυρα Παντάνασσας.
Τηλ. 821.593 
(Ε907) 1-4

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ στη Χανιώπορτα 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες για 
όλο το χρόνο. Ήσυχο περιβάλλον η­
λιακοί θερμοσίφωνες. Προσφέρονται 
για ζευγάρια ή και φοιτητές. Έχουμε 
δίκλινες και μονόκλινες επίσης. Οδός 
Τυρταίου 22 ΤΑΛΩΣ απέναντι από το 
γυμναστήριο Μπάσκετ. Τηλ. 257.987 
κ. Χατζάκη.
(Ε920) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι ημι­
υπόγειο ευήλιο. Τηλ. 236.158
(Ε959) 1-3

236.474
(Δ811) 1-3

ΧΑΘΗΚΕ σκυλί ράτσας Κόλεϋ (λάσ- 
ση) περιοχή Τάλως με Αγ. Βαρβάρα. 
Παρακαλείται όποιος τον βρήκε να 
τηλεφωνήσει στο 253.652 ή 261.011 
(Δ ) 1-4

ΑΝ ΕΙΣΑΙ κυρία ή δεσποινίδα ανεξάρ­
τητη από 30-40 ετών και ενδιαφέρεσαι 
σοβαρά για γάμο και οικογενειακή 
ζωή γράψε μας, με απαραίτητο όνο­
μα και τηλέφωνο. Συγγενικό ενδιαφέ­
ρον δεκτό. Διεύθυνση Ν.Χ. POST 
RESTANTE 71002 Ν. Σ,ΆΔΙΟ Η-
ράκλειο. 
(Δ809) 1-3

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ μαρμάρων πλάκες 
Καρύστου Φατούρα. Ειδικευμένο 
προσωπικό 6 ατόμων. Τηλ. 225.468 
(Δ789) Τ20

Αγοράζω και 
ενεχυριάζω χρυσαφικά...

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία υγιής χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις 
για να περιποιείται κύριο ηλι­
κιωμένο υγιή όλο το εικοσιτε­
τράωρο. Προσφέρεται: στέ­
γη, τροφή και χρηματική αμοι­
βή. Τηλ. 283.058 από 
8·9.30π.μ. και 12-1 μμ. 280.690 
από 9-1 μεσημέρι και 5-8 από­
γευμα πλην Σαββάτου απο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα παραθαλάσσιο με κήπο στην πε­
ριοχή Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 41.315
(Ε956) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο καινούργιο 
με τουαλέτα. Τηλ. 254.929
(Ε958) 1-2

γεύματος. 
(Ζ916) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια γκαρσο­
νιέρα οδός Εργάνης και Κόντου πε­
ριοχή Αγ. Βαρβάρας. Τηλ. 226.987,
257.725 
(Ε962) 1-5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
σε PUB-Καφετέρια. Μισθός ικανοποι­
ητικός. Πληο. Λ. Δημοκρατίας Πάρο­
δος Μύοωνος 14, έναντι 3ου
Γ υμνασίου. 
(Ζ938) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
Κυρίες-Δεσποινίδες. Αν θέλετε μια 
σωστή συνεργασία ελάτε στην ΒΙΟ­
ΤΕΧΝΙΑ ΜΑΣ που θα βρείτε_την 
ανοιξιάτικη-καλοκαιρινή ΚΟΛΕζΙΟΝ 
σε φανταστικά σχέδια και απίθανα 
χαμηλές τιμές. Ακόμα θα βρείτε 
Ανδρικά-Γυναικεία-Παιδικά Εσώρου­
χα, Μπιτζάμες, Νυχτικά, Ρόμπες 
κ.λ.π., ασυναγώνιστα σε άνεση και
κομψότητα. Και η με­
γάλη έκπληξη ΦΟ ΜΠΙΖΟΥ και Δώρα
'χρυσαφικά Πληρ. 259735 
Ζ-832 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη πολυτελούς κατασκευής στο 
κέντρο του Ηρακλείου για μικρή χρο­
νική διάρκεια. Πληρ. τηλ. 251.995.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 7 δωμα­
τίων και με βοηθητικούς χώρους στον 
Α' όροφο για πολυμελή οικογένεια ή 
και επαγγελματική στέγη με κεντρι­
κή θέρμανση. Διασταύρωση Εθνικής 
Αντιστάσεως και Παπανδρέου αρ. 82.
Τηλ. 236512, 230033. 
£-987) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι Πα-
τέλλες. Τηλ. 239.663 
(Ε ) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι λουξ με κεντρική 
θέρμανση 1ος όροφος. Περιοχή Μα- 
σταμπά. Τηλ. 236.392

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο διαμέρισμα 
στον Καρτερά. Τηλ. 229.708
(Ε986) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
γιας κατασκευής στη Γιόφυρο. Τηλ.
253.247 
(Ε985) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι διαμέρισμα Γ' ο­
ρόφου περ. Κοκκίνη Χάνι ΙΟΟμ. απ’ τη 
θάλασσα. Τηλ. ΖΖ8.317
(Ε984) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη. Τηλ. 284.753, 257.907
(Ε983) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι και γκαρσονιέ­
ρα επιπλωμένη ή μη. Τηλ. 226.930
(Ε982) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονοκατοι­
κία 4 δωματίων με κήπο 200μέτρα από 
πρώην Ακαδημία. Τηλ. 287.511 ώρες 
επικοινωνίας (11-1 π.μ.) και (7-9μμ) κ. 
Χριστοδουλάκης.

Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

(Ε961) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μεγάλες γκαρσονιέ- 
ρες επιπλωμένες μόνο για κορίτσια. 
Περιοχή Μασταμπά. Τηλ. 258.166

ΒΑΨΙΜΑΤΑ Ανσλαμβάνουμε (πλαστι­
κά ντούκο κ.λ.π) με μερεμέτια, όλα τα 
είδη ψευδοροφών, επενδύσεις, ταχύ­
τητα, εμπειρία, άριστα υλικά. Τιμές α­
συναγώνιστες. Συμβουλευτείτβ μας 
στο τηλ. 281.953 Δημ. Χαρονυτάκης

(Ε960) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ για την φετινή 
σαιζόν στην ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ στον παρα­
λιακό δρόμο κατάστημα 55τ.μ. Τηλ. 
10.00-15.00 0897/ 22.545, 0897/23.049,
0897/ 22.488
(Ε924) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήματα, το 
ένα απ’ αυτά είναι ταβέρνα επιπλωμέ­
νη, έναντι CRETA BEACH . Πληρ. τηλ.
256.356 από 10π.μ.-8μμ 
(Ε892) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα Ρολέν 14 
και Γ. Γεωργιάδου (γωνία). Δίπλα στο 
ΚΑΠΗ. Εμβαδόν 94 τ.μ., πατάρι 61 
τ.μ., υπόγειο 40 τ.μ. Τηλ: 282880,
220018, 289596
Ε-805 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 281015, 285235.
(Ε-145) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι, 5ος όροφος. 
Τηλ. 224.264
(Ε922) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία με τηλέ- 
<pwvo ατού Κοκκίνη Χάνι. Πληροφ.
τηλ. 256406, 8-9 μ.μ.

12963) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Οικοδομή έκτασης 
320τ.μ. με αυλή γύρω-γύρω ένα 
στρέμμα, τριφασικό ρεύμα και νερό 
στη περιοχή Άγ. Ιωάννης Χωστός δί­
πλα στα παλαιά ΚΑΤΕΕ, πρόσοψη επί 
του Εθνικού Δρόμου. Μπορεί να χρη­
σιμοποιηθεί για επαγγελματική στέ­
γη και ως αποθήκη. Πληρ. τηλ.
232.465 
(Ε8101 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα ι­
δανικό για Βιοτεχνία ή οτιδήποτε ε­
παγγελματική στέγη 200τ.μ. έξτρα 
πατάρι με δύο εισόδους, ικανές να δέ­
χονται αυτοκίνητα, με στεγασμένο 
χώρο γραφείου (παρέχεται και τηλέ­
φωνο). Βιομηχανικό ρεύμα, τρίτονο 
τεπόζιτο νερού και χώρο τουαλέτας. 
Στη θέση πλατεία Σινάνι Άνω Μα- 
σταμπάς. Πληρ. τηλ. 232.734 8-10π.μ. 
και 14.00-17.00μμ.
(Ε774) 1-11

«ΝΤΕΚΟΡ». 
(Δ808) 1-6

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας Γιορκ Σάϊρ 
Τόι, μαύρη ράχη ασημί κεφάλι κομμέ­
νη ουρά στις 14 Μαρτίου απο την οδό 
Στεργιογιάννη 55. Παρακαλείται ο ευ­
ρών όπως τηλεφωνήσει στο 257.041 
και θα αμοιφθεί.
(Δ807) 1-S

ΜΕΤΑΞΩΤΑ-ΠΛΑΣΤΙΚΑ
ΑΝΘΗ & ΦΥΤΑ

ΠΩΛΗΣΗ
ΧΟΝΔΡΙΚΗ-ΛΙΑΝΙΚΗ

ΜΑΝΩΛΗΣ 
ΤΖΟΡΜΠΑΤΖΑΚΗΣ
• ΚΕΝΤΡΙΚΟ:

Γιαμαλάκη 15, τηλ. 241.177

• ΥΠΟΚ/ΜΑ:
Λ. 62 Μαρτύρων 40, τηλ. 261.333

Αναλαμβάνομε πάσης φύσε- 
ως διακοσμήσεις εσωτερικών 
και εξωτερικών χώρων σε ξε­
νοδοχεία, μπαρ, ντίσκο, κατα­
στήματα, οικίες.
(Δ796) 1-10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου. Τηλ.
226.942
(M36b; 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών προετοι­
μάζει υπεύθυνα για τις Γενικές και κα­
τατακτήριες εξετάσεις Μαθητές Α’, 
Β' Λυκείου και Δέσμης. Τηλ. 232.757 

1-1

Καθηγήτρια Αγγλικών παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα σε αρχάριους και 
προχωρημένους. Τηλ: 287437
Μ-357 1-6
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ

256.115 
(Ζ983)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή ο αέρας κα­
ταστήματος στην οδό Ιδομενέως πλη­
σίον Αστάρια. Τηλ. 221.973 · 231.114

0897/23.197
(Ζ917)

Από Εργοστάσιο στη ΒΙ.ΠΕ. Ηρα­
κλείου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 τεχνικοί για να 
αναλάβουν υπεύθυνη θέση στο τμή­
μα παραγωγής του Εργοστασίου. Μό­
νιμη απασχόληση. Τηλ. 228.315

ΜωραΓτη. 
(Ζ918)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί-πωλητές 
με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας 
παρά Α.Ε. διά την διανομήν 
των προϊόντων της. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Τηλ. 288.700 
από 9-2π.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για την κουζίνα για 
Εστιατόριο στις Γούβες. Μισθός αρ­
κετά ικανοποιητικός. Τηλ. 224.949 με­
τά τις 3μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιος καταρράκτης 
κορμών ξύλου μάρκας ARTIGLIO ατο­
ποθέτητος με τροχιστικό μηχάνημα 
για τις κορδέλες του. Τηλ. 284.741 
από 9-10π.μ. και 9·10μμ ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα DATSUN VANETE 

μοντ. ’84, με 52.000 χλμ. σε πολύ κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 256.264

Τηλ. 226.771, 284.511
(Π734)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπτοράπτριες πεπειρα­
μένες. Τηλ. 232.028

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος κρις-κραφτ, 
6μ X 2,40, μάρκας MARINER V200 με 
κινητήρα 260ΗΡ, οκτακύλινδρο MER- 
KCRUISER άδειας 6 ατόμων, ταχύτη­
τας 45-50 μίλια. Τιμή ευκαιρίας 
1.850.000 δρχ. Τηλ. 0897/ 22.301 από 
7-10π.μ. και 9-11μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειραμένη για να 
εργασθεί σαν σερβιτόρα στην Καφε­
τέρια «ΜΑΡΙΝΟΣ». Τηλ. 7-9μμ. 280.864

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πρατηρίου 
Ζαχ/στής, κάβα, δώρα, παιχνίδια με 
τηλέφωνο, κοντά στις Τρεις Καμάρες, 
λόγω παραιτήσεως επαγγέλματος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος άνδρας ή γυναί­
κα που να ξέρει καλά Γερμανικά ή Αγ­
γλικά και να έχει δίπλωμα οδήγησης 
αυτ/του. Πληρ. τηλ. 0897/ 23.083,

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την EXPRESS 
SERVICE Α.Ε. 2 τεχνίτες αυτοκινήτων 
που να έχουν δίπλωμα Γ' Κατηγο­
ρίας. Τηλ. 239.111, 250.047 κ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος κάτω 
των 30 ετών για Γραφ. Ενοικ. 
Αυτοκ. Δίπλωμα οδηγήσεως 
Αγγλικά ή Γερμανικά. Μισθός 
ικανοποιητικός. Πληρ. 
09.00-21.00 τηλ. 251.025,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ­
γαστεί ως Γραμματέας σε 
Γραφείο, να γνωρίζει προ­
γραμματισμό και να έχει δίκυ- 
κλο. Τηλ. 229.393, 226.675
(Ζ962) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για σουβλατ- 
ζίδικο στην Αλικαρνασσό. 'Ωρες ερ­
γασίας 7-12.30. Τηλ. 228.200 Πλ. Αγ.
Νικολάου. 
(Ζ987) 1·2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη 
άνω των 20 ετών για το κατάστημα 
ΜΠΕΤΙΝΑ. Πλάτεία Κορνάρου 35. 
Πληρ. εντός.
(Ζ988) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικής για 
να έργασθεί σε Φροντιστήριο το κα­
λοκαίρι. Τηλ. 220.532,220.906, 285.298
(Ζ986) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για Τουριστικό 
κατάστημα στο Λιμάνι Χερσονήσου. 
Απαραίτητη η ομιλία Αγγλικών ή Γερ­
μανικών. Τηλ. 0897/ 22.068
(Ζ985) 1-6

(Ζ982) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέ- 
ρα. Τηλ. 280.101,223.785 μετά τις 6μμ.
(Ζ981) 1-3

Η Επιχείρηση ΑΛΕΚΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Ξενοδοχειακός εξοπλισμός ΖΗΤΕΙ δε­
σποινίδα ή κυρία να εργαστεί ως χει- 
ρίστρια κομπιούτερ και να έχει 
βασικές γνώσεις Λογιστικής. Πληρ. 
τηλ. 283.337 από 8.30π.μ.-3μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για κα­
τάστημα ανθοπωλείου. Απα­
ραίτητες προϋποθέσεις: 
ηλικία άνω των 20 ετών, δί­
πλωμα αυτοκινήτου. Μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 235.336, 
237.228 από 9π.μ.-2μμ. και 
5.30-9.30μμ
(Ζ889) 1-5

(Ζ980) 1-6 ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά (δάνειο) διαμέ­
ρισμα 85τ.μ. περίπου εντός σχεδίου.
Τηλ. 232.903 
(Ζ979) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμινοκατα- 
σκευών-σιδηροκατασκευών. Τηλ. 
234.554 από 7-2μμ. και 226.221, 
220.056 από 4-9μμ.
(Ζ978) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής Γερμανικών για 
ιδιαίτερα μαθήματα. Τηλ. 289.759,
224.571 
(Ζ977) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για Ρεστωράν.

237.816 
(Ζ884) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λογισΤής και βοηθός λο- 
γιστού για βιβλία ΓΚατηγορίας. Τηλ.
251.572, 251.654
(Ζ883) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 άτομα, απόφοιτη του­
λάχιστον Λυκείου, ανεξαρτήτως φύλ­
λου για την στελέχωση υπ/τος. Πληρ. 
τηλ. 224.585 κ. Κατσιράκη από 
9.30-14.00 και 18.00-20.30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περ. Τσαλικάκι 
Αγ. Μαρίνα παραπλεύρως εργοστα- 

■ σίου Σημαιάκη Σκαπτικά. Τηλ. 242.564
(Π555) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 KAWASAKI 125 KMX, 
4 VESPA PGO, 1 ER 50, "STAMATIS". 
Τηλ. 232.123, 210.354

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα. Δάνεια 
δεκτά. Επίσης πωλούνται οικόπεδα. 
Τηλ. 260.006 6-9μμ. και 791.498
(Π646) 1-10 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Ζ859) 1-10 (Π743) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγείρισσα για 
Εστιατόριο στον Λιμ. Χερσονήσου. Ω­
ράριο συζητήσιμο. Τηλ. 0897/ 22.523 
από 09.00-20.00
(Ζ818) 1-10

ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
ΖΗΤΕΙ κυρία ή δίδα σαν βοηθό λογι- 
στού με προϋπηρεσία σε βιβλία Β' κα­
τηγορίας καί με γνώσεις κομπιούτερ. 
Πληροφ. κ. ΓΕΩΡΓΙΛΑΚΗ τηλ.
238120.
(Ζ-12) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος 
διακοσμημένος 80τ.μ. σε κεντρικό 
δρόμο στο 2ο όροφο κατάλληλος για 
πολλές χρήσεις.'Πληρ. τηλ. 284.741 
ώρες 9-ΙΟπ.μ. και 9-10μμ.
(Π744) 1-6

Η INFO Α.Ε. ΖΗΤΑ
1. ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ με πείρα Εμπο­
ρικών Επιχειρήσεων και γνώ­
ση Μηχανογραφημένων 
Λογιστηρίων.

2. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗ με 
γνώσεις MS-DOS ή UNIX και 
γνώοεις Αγγλικής.

3. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ με γνώ­
σεις του χώρου Ηλεκτρονι­
κών Υπολογιστών ή Μηχανών 
Γ ραφείου.
Μόνο Βιογραφικά σημειώμα­
τα υπ’ όψη κου Χαχλάκη INFO 
Α.Ε. 25ης Αυγούστους 39, Η­
ράκλειο. Τηλ. 284.463
(Ζ984) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για ΚΑΒΑ ΠΟΤΩΝ. 
Πληρ. τηλ. 282.656
(Ζ909) 1-4

Τηλ. 223.023 
(Ζ976) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος χωρίς υποχρεώσεις 
μέχρι 25 ετών με δίπλωμα αυτοκινή­
του ερασιτεχνικό. Για περισσότερες 
πληροφορίες στο τηλ. 285.523 ώρες 
καταστημάτων.
(Ζ944) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Βιοτεχνία Τροφίμων 
οδηγός πωλητής και δύο (2) κοπέλες 
για μόνιμη εργασία. Τηλ. 229.397
(Ζ943) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για Καφετέρια.
Τηλ. 821.318 
(Ζ866) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την Καφετέρια 
RESITAL Λ. Δημοκρατίας 3. Τηλ.
220.735, 254.922
(Ζ865) 1-6

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας συζύγου, μητέρας 
και αδελφής

ΜΑΡΙΑΣ ΜΑΡΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να τιμήσουν την μνή­
μη της με την παρουσία τους.
Ο σύζυγος: Κων/νος Μαρκάκης.

Τα παιδιά: Βασίλειος και Αικατερίνη Μαρκάκη. 
Τα αδέλφια, οι λοιποί-συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων μνη- 
μοσύνων, έναντι Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, γιαγιάς 
και θείαζ

ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΕΦΑΛΙΑΝΟΥ
και προσκαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Αντώνης και Καίτη Κεφαλιανού, Συνοδινός και Ει­
ρήνη Κεφαλιανού, Απόστολος και Ειρήνη Κεφαλιανού, Ανα­
στασία και Γεώργιος Λαγογιάννης, Μαρία και Ιωάννης 
Μακράκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια,Όι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τα παιδιά: Νίκος
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. της Παναγίας, 
προάστειο Αμπελοκήπων, υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της πο- 
λυαγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΣΦΙΓΓΑ
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν να 
τιμήσουν την μνήμη της.

και Μαλβήνα Σφίγγα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Απριλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Τιμίου 
Σταυρού Ν. Φορτέτσας 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας και 
αδελφής

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΜΟΥΜΤΖΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Δημήτριος 
Μουμτζής.

Τα παιδιά: Άγγελος Μουμτζής, Δημήτριος και Σταματία Νη­
σιώτη, Ευάγγελος Μουμτζής, Μαρία Μουμτζή.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού 
και θείου
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΜΜ. ΑΝΤΩΝΑΚΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίκα Εμμ. Αν- 
τωνάκη.

Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Έρη Αντωνάκη.
H μητέρα: Θεοδοσία Μαγαράκη.
Τα αδέλφια: Μαρία χα Κων. Κιαγιά, Κων/νος και Άννα Αν­
τωνάκη, Ρένα χα Εμμ. Μπελαντη, Ελένη και Εμμανουήλ Κα- 
λαίτζάκης, Στέλιος και Μαρίκα Μαγαράκη.
Ο εγγονός: Νίκος Εμμ. Αντωνάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

Από ξενοδοχειακή επιχείρη­
ση στην περιοχή Αγία Πελά­
γιο ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος 
ξενόγλωσσος (προτιμητέα η 
Γερμανική γλώσσα) για το 
SNACK BAR. Πληρ. τηλ. 
811.071-72 (9-4) και 252.245-6
(6-10) 
(Ζ948) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για οικια­
κή βοηθός. Πληρ. τηλ. 0897/ 22.734

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη SEAT 124 DLS. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 280.334 
από 08.30-13.30 και 17.30-20.30
(Π745) 1-5

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 SL1300 κουπέ. Τι­
μή 550.000 δρχ. Τηλ. 250.104 και 
258.656 ώρες 9-12π.μ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός επιχείρησης 
Κατεψυγμένων Προϊόντων (καινούρ­
γιος και αρίστης κατασκευής) αποτε- 
λούμενος από ψυγείο ανοικτού τύπου 
(βούτα), ψυγείο, πάγκο, βιτρίνα κατά­
ψυξης, βιτρίνα συντήρησης, θάλαμο 
κατάψυξης, μηχανή κιμά, κορδέλα 
ζαμπονομηχανή, ζυγαριά, κουτσούρι 
και αναβατώριο (παλάγκο). Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα εντελώς 
ανεξάρτητη και ευρύχωρη οδός Μεγ. 
Αλεξάνδρου 168. Τηλ. 287.227, 
237.465 ώρες καταστημάτων.
(Ε951) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σύγχρο­
νη και ευρύχωρη χωρίς κοινόχρηστα 
στην περιοχή Περτσελάκη. Τηλ.

(Π746) 1-7

(Ζ877) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ψυκτικοί, υδραυλικοί, η­
λεκτρολόγοι για μόνιμη απασχόληση, 
τεχνίτες και βοηθοί μαθητευόμενοι.
Τηλ. 283.602, 289.635 
(Ζ868)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Απριλίου 
και ώρα 8.30 ρ.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δη- 
μητρίου Κατσαμπά, ενιάμηνο 
μνημόσυνό υπέρ αναπάύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΠΑΜΙΕΔΑΚΗ
Ιερέως

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Στυλιανή.
Τα παιδιά: Φιλήμων και Λιλίκα 
Μπαμιεδάκη, Θανάσης και Αργυ- 
ρώ Λεμονάκη, Νικόλαος και

Πόπη Μπαμιεδάκη, Μιχαήλ και Ελευθερία Μπαμιεδάκη, Ιω­
άννης και Ελένη Κουνδούρου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί έναντι του Ι.Ν. Αγ. Δημητοίου 
(Κατσαμπά).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου
(Νεκροταφείο) τελούμε
40θήμερο μνημόσυνο για την α- 
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.

' Τα παιδιά: Μάκης και Τούλα Φι- 
λιππάκη, Σάββας Φιλιππάκης. 
Οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Η σύζυγος: Μαρία

Την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού 
και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΦΙΝΟΚΑΛΙΩΤΗ 
(Ή ΠΟΡΤΟΚΑΛΑΚΗΣ) 

παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.

Φινοκαλιώτη.
Τα παιδιά: Δέσποινα και Μανώλης Ζωάκης, Αθηνά και Γιάν­
νης Παπαδάκης, Δήμητρα Φινοκαλιώτη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια Βιλάντζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 9 π.μ. 4οθήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. ΐωάννου Μαρμακέτου - Λασιθίου για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής 
γιαγιάς και θείας

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΠΑΤΕΡΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
ι α παιδιά: Μαρίνα και Φώτης Καρύδης, Ιουλία και Γεώργιος 
Πετράκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αγαπημένε μας σύζυγε, πατέ­

ρα και παππού
ΑΡΙΣΤΟΜ ΕΝ Η

Πέρασαν κι όλας 40 μέρες από 
। τότε που τόσο άδικα χάθηκες. Ε- 
I μείς που ποτέ, μα ποτέ δεν θα σε 
। ξεχάσομε, τελούμε το μνημό&υ- 

νό σου την Κυριακή 2-4-89, 8 η 
ώρα, στην εκκλησία του Αγίου 

( Παντελεήμονα Χάρακα Μονοφα- 
! τσίου. Φίλοι και συγγενείς σου

που τόσο σε αγάπησαν, μπορούν να έλθουν να προσευχη­
θούμε μαζί για την ανάπαυση της ψυχής σου.
Η γυναίκα σου: Μαριάννα Α. Σφακιανάκη.
Τα παιδιά σου: Μαρία Α. Σφακιανάκη, Μαριάνθή και Δημήτρης 
Αλεβυζάκης.
Το εγγονάκι σου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Προφήτη Ηλία 
στο χωριό Καλλιθέας τελούμε ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παππού, α­
δελφού και θείου
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΜΑΡΑΖΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Μαραζάκη.

Τα παιδιά: Μανώλης και Γεωργία Μπινιχάκη, Δημήτριος και 
Ελένη Καλιακούδα.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην οικία του.

1-5

286.985, 286.65*.
(Π761) 1-4

234.044 
(Ε950) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 350μ. ξυλότυπος καλού- 
πι και 40 πύργοι. Τηλ. 233.024

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην Ν.
Αλικαρνασσό. Τηλ. 227.339

(Π760) 1-5
(Ε949) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μερσεντές811 ανατρε­
πόμενο καινούργια λάστιχα επι­
σκευασμένη μηχανή .προ 5 μηνών με 
πινακίδες και ευκολίες πληρωμής και 
DATSUN 120Υ σπορ σε άριστη κατά­
σταση ζαντολάστιχα καινούργια. Τηλ.
210.376 6-10μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 200άρα σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 255.618 κ. Δημήτρη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια Δευκα­
λίωνος 11 όπισθεν Ήλεκτροσυναιτε- 
ρικής. Τηλ. 260.144

(Π747) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφο σπίτι 130τ.μ. με α­
κάλυπτο χώρο 70τ.μ. στην Αλικαρ­
νασσό στην οδό Δημοκρατίας 125, 
κοντά στη Λ. Ικάρου μόνο 6.500.000 
δρχ. Τηλ. 234.580 από 6-8μμ
(Π666) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο (αμπέλι, 1500 
κουρμούλες) σε αγροτική περιοχή 
Δαφνών, κοντά στο δρόμο Ηρα­
κλείου, Μοιρών. Τηλ. 230.664
(Π599) 1-8

(Π733) 1-4 (Ε948) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Αγ. Γιάν- 
νη το Χωστό. Πληρ. τηλ. 285.790 ώρες
3-5μμ. 
(Π529) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι 1/2 τόνου μάρ­
κας Μόρις-Μαρίνα. Τιμή 350.000. Τηλ.
252.280
(Π758) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παλαιά οικία εντός τει­
χών (Καινούργια Πόρτα). Επίσης α­
γροτεμάχια στην περιοχή ΑΣΤΡΙ- 
ΤΣΙΟΥ Πεδιάδας. Πληρ. τηλ. 287.582
(Π757) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καραμπίνα LUICHI 
FRANCHI MOD. ELITE. Κυνηγετικό 
σκυλί μαθημένο σε καταπληκτική τι­
μή. Τηλ. 261.022 πρωί.
(Π668) 1-6

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2/4/89 

και ώρα 08.30 π.μ. στον Ιερό Ναό 
Τριών Ιεραρχών στο Ψυχρό Λα- 
σιθίου 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα και παππού

ΙΩΑΝΝΗ Α. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Η συζυγος Ελένη Μαθιουδάκη
Τα παιδιά: Μερόπη-Ευάγγελος Στεφανάκη, Καλλιόπη-Κώστας 
Κανδηλογιαννάκη, Ιπποκράτης-Ντόρις Μαθιουδάκη 
Φωτούλα-Γιώργος Μαρκάκης.
Τα εγγόνια, τα δισέγγονο, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Απριλίου 1989 και 
ώρα 8.30 το πρωί τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου Πόρου υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της πολυα- 
γαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΦΙΛΙΑΣ ΚΟΤΣΙΦΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν να 
τιμήσουν την μνήμη της.

Τα παιδιά: Δημήτριος Κοτσιφάκης, Άννα και Νικόλαος Αμαρ- 
γιωτάκης, Αλεξάνδρα και Χρήστος Χαραλαμπίδης, Γεωργία 
και Ιωάννης Μαυραντωνάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια Μαστοράκη ή 
Κάστορα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου Γαλιά, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανάπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας και αδελφής 

ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Κων/νος Κυριακάκης.
Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου
(Νεκροταφείο) τελούμε
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΕΥΓΕΝΙΑΣ ΚΟΚΟΛΑΚΗ
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Νίκος και Πόπη Κα- 
λονάκη.

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ΖΑχαρόπλαστείο «Μαθιου- 
δάκη» απέναντι στο Νεκροταφείο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Παναγίας Αμπελοκήπων ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΡΑΛΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σταματία Καραλη.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Μαργαρίτα Καραλη, Αντώνης και 
Πόπη Καραλη, Γιάννης και Ουρανία Καραλη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2-4-89 και 
ωρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάν­
νη του ομωνύμου προαστίου 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΑΡΙΣΤΕΑΣ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Μιχαήλ Χαλ- 
κιαδάκης.

Τα παιδιά: Μιχάλης και Μαρία Μελάκη, Πόπη Χαλκιαδάκη. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γταρσονιέρα επιπλω­
μένη ρετιρέ με τηλέφωνο. Εθν. Αντι­
στάσεως 99 άνωθεν Καφετέριας
ΚΡΙ-ΚΡΙ. Τηλ. 228.354, 220.757 
(Ε947) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη περ. Γυμνάσιο Θερίσσου, οδός 
ΜανουσομΟγώλη 4. Τηλ. 253.702 από 
8-1 μμ. και 252.502 από 2-5μμ.
(Ε954) f.j

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτη­
μα στην περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. 
289.095
(Ε953) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο με λου­
τρό και κεντρική θέρμανση στο κέν­
τρο της πόλης για εργένη ή φοιτητή. 
Τηλ. 289.095
(Ε952) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη περιοχή της Όα­
σης μονοκατοικία επί κεντρικής οδού, 
κτίριο νεοκλασικό με τέσσερα Γρα­
φεία και βοηθητικούς χώρους, κλιμα­
τιζόμενο, προσφάτως ανακαινισμένο, 
έτοιμο για επαγγελματική στέγη. Μό­
νο πολύ σοβαρές προτάσεις. Πληρ. 
τηλ. 289.508 2-3.30μμ.
(E95?) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ έναντι CRETA BEA­
CH διάφορα καταστήματα καθώς και 
γκαρσονιέρες για τη θερινή περίοδο.
Τηλ. 256.356 
(Ε955) 1-6

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Απριλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δη- 
μητρίου Γωνιές Μαλεβυζίου, ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΤΣΙΝΤΑΡΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Αργυρώ Τσιντάρη.

Τα παιδιά: Ιωάννης και Αθανασία Τσιντάρη, Ανδρέας και Πε­
λάγιο Τσιντάρη, Σπύρος και Πατρίτσια Τσιντάρης, Δέσποι­
να και Αστρινός Μονιάς, Κρήτη και Βασίλειος Μιχαλάκης. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 
9 π.μ. στον Ι:Ν. του Αγ. Ελευθε­
ρίου Θερίσσου, τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ ΧΑΡ. ΗΛΙΑΚΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Πόπη και Φίλιππος 
Βουζουνεράκης, Κώστας και Αθη

νά Επανωμεριτάκη, Νίκος και Αικατερίνη Ηλιάκη, Ευάγγελος 
Ηλιάκης.
Το εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου
(Νεκροταφείο) τελούμε
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα, παππού, 
αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΥΛΩΝΑ
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ελένη 
Χειμωνίτη, Κώστας και Ξενούλα

Τσακαλάκη, Φώτης και Στέλλα Μυλωνά, Μιχάλης και Ηλέκτρα 
Κωνσταντάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Απριλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΟΥΖΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Μουζάκη.

Τα παιδιά: Σταύρος και Ευθυμία Μουζάκη, Γιάννης και Κω- 
στούλα Μύζάκη, Ελένη και Γεώργιος Μαρκοδημητράκης. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε Την Κυριακή 2 Απριλίου 
και ώρα 8.30π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ιω­
άννη του ομωνύμου προαστείου, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας και 
γιαγιάς

ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΚΟΡΟΒΕΖΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ανδρέας Κοροβέζος.

Τα παιδιά: Αγγέλα και Γιάννης Μαστροκυριακάκης, Δημήτρης 
και Μαρία Κοροβέζου, Δαμιανός και Βασιλεία Κοροβέζου. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Απριλίου 
και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γε­
ωργίου Πόρου 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπάύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, παππού και θείου 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΙΛΤ. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
Φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Ρένα και Μηνάς Καλ- 
λέργης.
Η εγγονή, τα ανήψια, οι λοιποί 
συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο 
καφενείο Κυψέλη, Ολύμπου 66,
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ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΠΑΕ-ΟΦΗ Κ. ΠΑΠΑΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ

Ο Πρόεδρος της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Παπαματθαιάκης ανακοι­
νώνει στους εκπροσώπους του Τύπου την παραίτησή του.

Λ/ΓΟ μετά τα μεσάνυχτα ο Πρόεδρος της ΠΑΕ-ΟΦΗ 
κ. Γιάννης Παπαματθαιάκης κάλεσε τους εκπροσώ­
πους του Τύπου, στους οποίους ανακοίνωσε ότι υπέ­
βαλε την παραίτησή του τόσο από την θέση του 
Προέδρου, όσο και από μέλος της Διοίκησης του Συλ­
λόγου. Για το θέμα της παραίτησης ενημερώθηκε ο με- 
γαλομέτοχος του ΟΦΗ, ο οποίος κάλεσε επειγόντως 
στην Αθήνα τον κ. Γιάννη Αρώνη, στον οποίο πρόκει­
ται να αναθέσει την ευθύνη εξεύρεσης των προσώπων 
εκείνων που θα συγκροτήσουν την νέα Διοίκηση της 
οποίας Πρόεδρος θα είναι ο κ. Αρώνης. Λόγω του προ­
χωρημένου της ώρας δεν ήταν δυνατόν να γράψομε 
λεπτομέρειες, κάτι που θα κάνομε αύριο.

Πρωτάθλημα μπάσκετ

ΟΑΑΗ-ΟΦΗ ΠΑΙΖΟΥΝ
ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ ΤΟΥ ΕΦΗΒΙΚΟΥ R

ΓΙΑ τα πρωταθλήματα 
μπάσκετ, όλων των Κατηγο­
ριών, θα διεξαχθούν σήμερα 
και αύριο οι εξής συναν­
τήσεις:

Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Ο τελευταίος αγώνας των 

πλέι-οφς της Α’ Κατηγορίας θα 
διεξαχθεί σήμερα Σάββατο και 
ώρα 5μμ., στο κλειστό της Αλι-
καρνασσού. Αντίπαλοι:

Ναλετάκης και Σαχλαμπάνης.
ΑΓΟΡ-ΑΘΛΕΣΗ: γήπεδο Ρεθύ­

μνου, ώρα 6μμ., διαιτητές οι κ.κ. 
Σαχλαμπάνηςκαι Μ. Ναλετάκης, 
κριτές οι κ.κ. Θεοδωράκης, Μαγ- 
γανάς και Ευαγγελινός.

Α.Ο.ΛΑΣΙΘΙΟΥ-ΝΕΑΠΟΛΗΣ: 
γήπεδο Αγίου Νικολάου, ώρα 
11 π.μ., διαιτητές οι κ.κ. Χαλκιαδά­
κης και Πολάκης, κριτές οι κ.κ. 
Κατσαρός, Καραστάθης, Κα- 
φετζάκης.

0 ΟΦΗ ΣΤΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΟ ΠΑΙΖΕΙ ΑΥΡΙΟ

Μια θέση στην Ευρώπη

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ του Ι.Κ.Α. κ. Φ. Ιωαννίδης με αφορμή 
δημοσιεύματα σύμφωνα με τα οποία ο φυγόδικος 

κοσκωτάςτον κατηγορεί ότι ρύθμισε ευνοϊκά οφειλές 
του επιχειρηματία κ. Σ. καλκανη, δήλωσε μεταξύ άλ­
λων ότι «έχω ήδη διαυεύσει κατηγορηματικά και με α­
διάσειστα στοιχεία ότι δεν υπήρξε εύνοια προς τον εν 
λόγω επιχειρηματία».

Ο κ. ιωαννίδης πρόσθεσε ακόμα ότι τα χρήματα του 
ι.κ.Α. για τους ασθενείς που μεταβαίνουν στη Βρετανία 
δίνονται με επιταγές απο τον οργανισμό μέσω της Ε­
θνικής και Εμπορικής τράπεζας, ποτέ, κατέληξε ο κ. 
ιωαννίδης δεν έστειλε στη Βρετανία το ΙΚΑ χρήματα μέ­
σω της τράπεζας Κρήτης.

Ο Φοίβος δεν χρειάζεται εύσημα εντιμότητας και α­
γωνιστικότητας, απο κανένα. Τάχει κατακτήσει με τη 
στάση του στη ζωή.

*

Ηρόδοτος-Σητειακός. Ο νικητής 
θα πάρει την 3η και ο ηττημένος την 
4η θέση στην τελική βαθμολογία 
της Α' Κατηγορίας Ανδρών Κρή­
της. Διαιτητές θα είναι οι κ.κ. Χαλ- 
κιαδάκης και Μ. Ναλετάκης, ενώ 
κριτές οι κ.κ. Κατσαρός, Καρα- 
στάθης και Σαχλαμπάνης.

ΕΦΗΒΙΚΟ
Σάββατο 

ΚΥΔΩΝ-ΝΕΑΠΟΛΗI: κλειστό

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο

ΙΩΝΙΑ-ΑΝΔΡΟΓΕΩ: κλειστό
Χανίων, ώρα 4μμ., διαιτητές οι κ.κ
Χριστινάκης και Ανιτσάκης.

Κυριακή.
ΑΡΚΑΔΙ-ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ: γήπεδο 

Ρεθύμνου, ώρα 4μμ., διαιτητές οι 
κ.κ. Ευαγγελινός και Μαγγανάς, 
κριτές οι κ.κ. Θεοδωράκης, Μ.

Ηρακλείου, ώρα 5μμ., διαιτητές 
οι κ.κ. Πολάκης και Σακουλάκης, 
κριτές οι κ.κ. Μαγγανάς, Βατά- 
λης και Βατάλη.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΟΦΗ: κλειστό Η­
ρακλείου, ώρα 6.30μμ., διαιτητές 
οι κ.κ. Μαγγανάς και Ευαγγελι- 
νός, κριτές οι κ.κ. Πολάκης, Βα- 
τάλης και Βατάλη.
ΠΑΙΔΙΚΟ
Σάββατο

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ-ΚΥΔΩΝ: γήπεδο 
Ρεθύμνου, ώρα 6.30μμ, διαιτητές 
οι κ.κ. I. Ναλετάκης και Σκανδα- 
λάκης, κριτές οι κ.κ. Θεοδωρά- 
κης και Μιχαλά.

ΠραιάθίίΜα βό^ϊ Κρήτης 

Η ΓΕΗ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΑ 
ΕΤΗΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΓΪΗΑΙΚηΗ
Η ουσιαστικά πρωταθλήτρια ο­

μάδα της ΓΕΗ, στα πλαίσια της 
τελευταίας αγωνιστικής του 
πρωταθλήματος βόλΓί Γυναικών 
Κρήτης αγωνίζεται αύριο στις 7 
μ.μ. στο κλειστό Ηρακλείου με 
την Άθλεση. Σύμφωνα με το 
πρόγραμμα θα γίνουν σήμερα

ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ
ΑΡΧΙΖΕΙ
ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ
ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

Στην αίθουσα του Συνδέσμου Διαι­
τητών Ποδοσφαίρου της πόλης μας 
(οδός Έβανς 17) θα πραγματοποιη­
θεί τελικά από 3-8 Απριλίου το σεμι­
νάριο υπομηφίων προπονητών 
ποδοσφαίρου, το οποίο διοργανώνει 
η Γ.Γ.Α.

Αύριο αναμένονται από την Αθήνα 
για να διδάξουν στο σεμινάριο οι κ κ. 
Γαβρ. Γαζής, Ν. Βογιατζής, και Δημ. 
Αναστασιάδης.

Οι εργασίες του σεμιναρίου θ αρ- 
χίσςυν την Δευτέρα και ώρα 4 μ.μ. με 
πρώτο θέμα «Διαιτησία».

Όπως ανακοινώθηκε το σεμινάριο 
εκτός των πενήντα περίπου ατόμων 
που έχουν δηλώσει συμμετοχή, μπο­
ρούν να το παρακολουθήσουν και γυ­
ναίκες που έχουν δίπλωμα ΤΕΦΑΑ, 
χωρίς υποχρέωση της προϋπόθεσης 
πέντίχρόνων αγωνιστικής παρουσίας

και αύριο αγώνες για τα πρωτα­
θλήματα Ανδρών, Γυναικών, Κο­
ρασίδων και Παίδων. Οι αγώνες 
που θα γίνουν για των Κορασί­
δων και Παίδων, είναι της τελευ­
ταίας αγωνιστικής του α' γύρου 
της τελικής φάσης.

Αναλυτικά οι αγώνες που θα 
γίνουν, είναι:

ΑΝΔΡΩΝ
Σάββατο
Αρκάδι ■ Παγχανιακός στο Ρέ­

θυμνο στιο 6 μ.μ.
Κένταυρος - Αθλεση στα Χα­

νιά στις 2 μ.μ. -
Κυριακή
ΟΦΗ ■ Γιούχτας στο κλειστό 

Αρχανών στις 5 μ.μ.

• Ο αγώνας Κύδων · ΓΕΗ ανα­
βάλλεται γιατί η ομάδα των Χα­
νίων δίνει την Κυριακή αγώνα 
Κυπέλλου με τον Φάρο.

ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Κυριακή
Ο ΑΧ ■ Αρκάδι στα Χανιά στις 2 

μ.μ·
Παγχανιακός ■ Κένταυρος στα 

Χανιά στις 4 μ.μ.
Αθλεση · ΓΕΗ στο κλειστό Η­

ρακλείου στις 7 μ.μ.
ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

Σάββατο
Παγχανιακός - Αρκάδι στα Χανιά 
στις 5,30 μ.μ.

ΓΕΗ ■ 'Αθλεση στο κλειστό Η­
ρακλείου στις 9.30 π.μ.

ΠΑΙΔΩΝ
Κυριακή
Γιούχτας ■ Σητειακός στο κλει­

στό Αρχανών στις 3 μ.μ.
Παγχανιακός ■ Κένταυρος στα

ΜΙΑ ακόμη δύσκολη έξοδο πραγματοποιεί 
ο ΟΦΗ, στα πλαίσια του πρωταθλήματος Α' 
Εθνικής. Αύριο Κυριακή αγωνίζεται στο γή­
πεδο της Λεωφόρου Αλεξάνδρας, με τον Πα­
ναθηναϊκό.

ΓΙΑ τον ΟΦΗ το ματς, σε συνδυασμό θα 
λέγαμε με τον αγώνα Ολυμπιακού Β. ■ Ηρα­
κλή, είναι μεγάλης βαθμολογικής σημασίας. 
Μάλιστα η έξοδος του ΟΦΗ θα εξαρτηθεί 
από τα αποτελέσματα των δύο αυτών συναν­
τήσεων. Αν είναι ευνοϊκά για το Ηρακλειώ 
τικο συγκρότημα θα βρεθεί με το ένα πόδι 
στην Ευρώπη. Αντίθετα αν τα αποτελέσμα­
τα δεν είναι όπως τα σκέπτεται και τα περι­
μένει ο ΟΦΗ, τότε σίγουρα θα κλείσει γι’ 
αυτόν η πόρτα της Ευρώπης. Και να γιατί:

ΣΗΜΕΡΑ πέντε αγωνιστικές πριν απο την 
λήξη του πρωταθλήματος ο Παναθηναϊκός 
και ο Ηρακλής έχουν από 31 βαθμούς, ενώ 
ο ΟΦΗ 28 βαθμούς. Αν ο ΟΦΗ κερδίσει και 
ο Ηρακλής χάσει, τότε η διαφορά των τριών 
βαθμών που υπάρχει σήμερα θα μειωθεί σε 
ένα βαθμό. Αν όμως ο ΟΦΗ χάσει η διαφο­
ρά του από τον ΠΑΟ θα γίνει πέντε βαθμούς. 
Το ίδιο και με τον Ηραιύή αν κερδίσει, ενώ 
αν χάσει θα μείνει η διαφορά των τριών 
βαθμών.

ΥΠΑΡΧΕΙ βέβαια και η περίπτωση να κα­
τακτήσει το Κύπελλο ο Παναθηναϊκός, οπό­
τε στο ΟΥΕΦΑ θα συμμετάσχει η επόμενη 
ομάδα του βαθμολογικού πίνακα.

ΤΟ τι θα γίνει θα το ξέρομε την Κυριακή, 
μόλις οι διαιτητές σφυρίξουν την λήξη των 
αγώνων Α' Εθνικής.

ΣΤΟ μεταξύ χθες έγινε η τελευταία προ­
πόνηση της εβδομάδας για τους παίκτες του 
ΟΦΗ υπό την καθοδήγηση του κ. Γκέραρντ, 
ο οποίος θα έχει στην διάθεσή του τους

Η ΛΑΡΙΣΑ ΠΡΟΣΕΦΥΓΕ ΣΤΟ ΑΣΕΑΔ ΛΙΠΟΘΥΜΟΣ έπεσε χθες την ώρα του συνεδρίου 
του ΕΚΗ ο πρόεδρος του Γιάννης κουράκης. Που 
να αντέξει την ένταση των τελευταίων ημερών (επίσκε- 

yn Γεννηματά, απανωτές συνεδριάσεις της διοίκησης, 
συνέδριο ΕΚΗ) ο άνθρωπος; Τώρα Ηλία εσύ πρέπει να 

προσέχεις.

*

*

Φάση από 
τον αγώνα 
ΟΦΗ-ΠΑΟ 
(2-1) του α 
γύρου.

τον βαθμό του Συμπράτοντος Υποδιευθυντού 
προήχθη ο Διευθυντής του κεντρικού καταστήμα­

τος της Εθνικής Τράπεζας στο Ηράκλειο κ. Ζαχαρίας

εξής:
Χανιωτάκης, Σηφάκης, Π. και I. Μαρίνα- 
κης, Ν. και Γρ. Παπαβασιλείου, Ίσης, Βά- 
βούλας, Βέρα, Πατεμτζής, Καραβίδας, 
Χαραλαμπίδης, Βλαστός, Μπατσινίλας, 
Νιόπλιας, Τζώρτζης.

ΤΟ ματς ΠΑΟ ■ ΟΦΗ θ’ αρχίσει στις 4.30' 
μ.μ., θα το διευθύνει δε ο κ. Ιατρόπουλος του 
Συνδέσμου Πειραιά.

ΣΤΟΝ α' γύρο ο ΟΦΗ είχε κερδίσει με 2-1

τον Παναθηναϊκό στο Ηράκλειο.
ΠΡΟΣΦΥΓΗ 
Η ΛΑΡΙΣΑ

ΣΤΟ ΑΣΕΑΔ προσέφυγε η Λάρισα και ζη­
τάει να ακυρωθεί η απόφαση της 9μελούς, 
σύμφωνα με την οποία ορίστηκε ο αγώνας 
της με τον ΟΦΗ να διεξαχθεί στο γήπεδο 
των Χανίων. Το ΑΣΕΑΔ θα συζητήσει την 
προσφυγή της Λάρισας την προσεχή Τρίτη 
και ώρα 6 μ.μ., θα εκδόσει δε αμέσως α­
πόφαση.

Ολοι στον Ηρόδοτο βροντοφωνουν

ΘΕΛΟΜΕ ΜΟΝΟ ΝΙΚΗ
«ΘΕΛΟΜΕ μόνο νίκη». Αυτό 

βροντοφωνούν όλοι στον Ηρό­
δοτο, για τον αυριανό αγώνα 
με τον Αχαρναϊκό, στο Μενίδι 
στα πλαίσια του πρωταθλήμα­
τος Γ Εθνικής, και με το δίκιο 
τους, αφού μία νίκη θα φέρει 
την ομάδα της Αλικαρνασσού 
σε απόσταση αναπνοής από 
την Β Εθνική.

ΥΠΑΡΧΕΙ αισιοδοξία στον Η­
ρόδοτο για τον αυριανό αγώ­
να. Αισιοδοξία που στηρίζεται 
κυρίως οτο γεγονός ότι η ομά­
δα διανύει περίοδο φόρμας.

βέβαια δεν παραγνωρίζεται 
το ότι ο Αχαρναϊκός είναι 
«σκληρό καρύδι» στην έδρα 
του και διαθέτει ένα πεπειρα­
μένο συγκρότημα». Αλλά αυτό 
μπορεί να το ξεπεράσει ο Ηρό­
δοτος αν οι παίκτες του «πιά- 
σουν» την απόδοση που επι­
τρέπουν.

ΥΠΑΡΧΟΥΝ προβλήματα 
τραυματισμών στον Ηρόδοτο 
και συγκεκριμένα: Βουράκης, 
Αγαπητός, κουτσάκης, Σεκέ- 

ρης, καργιωτάκης, Βοργιάς, 
Φουστανάκης. Οι δύο πρώτοι 
συμπεριλήφθηκαν στην απο­
στολή αλλά είναι αρκετά αμ­
φίβολο ότι θα παίξουν. Έτσι 
την θέση του δεξιού οπισθο­
φύλακα διεκδικούν ο Αποστο- 
λάκης και ο Μπαστουνάς.

ΧΘΕΣ μετά την προπόνηση ο 
κ. Ζαντέρογλου έδωσε εντολή

να συμπεριλπφθούν στην απο­
στολή οι εξής ποδοσφαι­
ριστές:

Δεσύλλας, παμαλάκης, Α­
γαπητός, Βουράκης, Απο- 
στολάκης, Ασλάνης, Δίβη- 
τάρης, Κοιλιάρας, Λάμπρου, 
Μανιός, Μαρταβατζής, πρω-

τογεράκης, Τσιράκος, Φα- 
σουλάκης, Βασιλείου.

ΣΤΟΝ αγώνα Αχαρναϊκού- 
Ηροδότου διαιτητής θα είναι ο 
κ. κούφλης, του Συνδέσμου 
Πέλης.

ΣΤΟΝ α' γύρο ο Ηρόδοτος εί­
χε κερδίσει 2-1 τον Αχαρναϊκό.

ΜΕ ΤΗΝ ΟΜΩΝΥΜΗ ΤΟΠΙΚΗ ΟΜΑΔΑ

0 Εργοτέλης παίζει 
αύριο στην Κέρκυρα

ΠΩΣ γίνεται αυτό; Να φτάνουν φ ορτωτικές δεμά­
των για εμπορικά καταστήματα της πόλης, χωρίς 

όμως... τα δέματα;

ΛΙΓΑ τα χρήματα και φέτος για το νομαρχιακό 
πρόγραμμα των δημοσίων επενδύσεων και το Ν.Σ.

ζητάει περισσότερα. Ε, δεν είναι είδηση πια...

* *

ΕΓΙΝΕ ΔΕΚΤΗ 
ΑΠΟ ΤΟ ΑΣΕΑΔ 
Η ΠΡΟΣΦΥΓΗ 
ΤΟΥ ΒΕΝΕΡΗ

Από το ΑΣΕΑΔ έγινε δεκτή η 
προσφυγή του μπασκετμπωλί- 
στα Αλκή Βενέρη κατά της ποι­
νής αποκλεισμού ενός έτους που 
του επιβλήθηκε από την ομάδα 
του την ΓΕΗ και επικυρώθηκε 
από την ΕΟΚ. Ηποινή του Βενέ­
ρη εξαφανίζεται.

Η ΕΚΟΦ ΖΗΤΗΣΕ 
ΤΙΣ ΑΠΟΨΕΙΣ 

ΤΟΥ κ. ΗΑΙ0Π0ΥΑ0Υ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΘΝΙΚΕΣ

Η ΕΚΟΦ καλεί τον προπονη­
τή του ΚΟΗ κ. Ηλιόπουλο στις 
9 Απριλίου να τοποθετηθεί εγ- 
γράφως σε θέματα που αφο­
ρούν την προεθνική και Εθνική 
ομάδα.

Αλλες αθλητικές 
ειδήσεις cw 

σελίδα 4

Στο νησί των Φαιάκων, την 
Κέρκυρα, αγωνίζεται αύριο ο Ερ- 
γοτέλης για το πρωτάθλημα της 
Δ' Εθνικής, με την ομώνυμη το­
πική ομάδα.

Οι κιτρινόμαυροι θα επιδιώ­
ξουν να αποσπάσουν ένα θετικό 
αποτέλεσμα, που τόσο πολύ 
χρειάζΒΥται.

Μετά την χθεσινή προπόνηση 
θέση στην 11άδα διεκδικεί ο Μυ­
λωνάκης ο οποίος θα πάρει την 
θέση ενός από τους Ντάγκινη, 
Νιόπλια και Μανουσάκη.

Από την αποστολή αποκλεί­
στηκαν ο τραυματίας Πασσάς και 
ο Φρουδαράκης που επικαλέσθη- 
κε ψυχολογικούς λόγους. Ερω­
τηματικό αποτελεί η συμμετοχή 
του Φραγκιαδάκη του οποίου η 
γυναίκα περιμένει από ώρα σε

ώρα να γεννήσει.

Οι 17 που επέλεξε ο προπονη­
τής είναι:

Χαλκιαδάκης, Αλεξάκης, Μα­
ράκας, Γιαννής, Μυλωνάκης, 
Μανουσάκης, Μαρινάκης, Κα- 
ρέλλης, Καρουζάκης, Ντάγκι- 
νης, Νιόπλιας, Καλάίτζιδά- 
κης, Σπινθάκης, Φραγκιαδά- 
κης, Χριστοδούλου, Οικονό­
μου, Αναγνωστόπουλος.

Μετά από αρκετό καιρό στην 
16άδα συμπεριλήφθηκε ο Κα· 
λαϊτζιδάκης που ξεπέρασε τον 
τραυματισμό του.

Χθες οι παίκτες πληρώθηκαν 
τον μισθό του Μαρτίου.

Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο κ. Καϊμακάς (Πάτρας).

Στον α’ γύρο ο Εργοτέλης εί­
χε κερδίσει με 2-1.

0 ΠΟΑ ΠΑΙΖΕΙ ΣΤΟ 
ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ ΜΕ 

ΤΗΝ ΖΕΑ
Στο γήπεδό τον, στο Ατσαλέ­

νιο. ο ΠΟΑ θα αντιμετωπίσει αύ­
ριο το απόγευμα την Ζεα, για το 
πρωτάθλημα Δ Εθνικής.

Με πολλές ελλείψεις θα αγω­
νιστεί και πάλι ηομάδα του Ατσα­
λένιου.

Να σημειώσουμε ότι ο αγώνας 
δεν έχει βαθμολογικό εν­
διαφέρον.

Το ματς αυτό, που θ' αρχίσει 
οτις 4.30' μ.μ θα το διευθύνει ο 
κ. Καρκάνης του Συνδέσμου 
Αθηνών.

ΚΟΛΥΜΒΗΤΕΣ 
ΤΟΥ ΚΟΗ

ΣΤΟΥΣ ΕΑΡΙΝΟΥΣ
στους Εαρινούς αγώνες 
που θα γίνουν στον Αγιο Νι­
κόλαο ο ΚΟΗ θα εκπροσω­
πηθεί απο τους παρακάτω 
κολυμβητές και κολυμ­
βήτριες:

Αγόρια
Βέργος, Ασμαριανάκης, Σεληνιω- 
τάκης, Χαρκιωτάκης, Στεψανά- 
κης, Λούϊς, Κασωτάκης, 
Δαμια.ακης, Ψυχαράκης, Κα- 
γιαμπάκης, Κοκκινάκης, Αποστο- 
λάκης. Βογιατζόγλου, 
Παχουλάκης.
Κορίτσια
Σημαιάκη, Αθουσάκη, ΚακουΛά- 
κη, Αυγουστάκη, Ρουμπελάκη, Α- 
σμαριανάκη, Παπουτσάκη, Σιγά- 
λα, Ασημακοπούλου.

Κατηγορία Κορασίδων

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ

ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΟΥ ΟΑΑΗ
0 Όμιλος Αντισφαιρίσεως Α­

θλοπαιδιών Ηράκλειο στην προ­
σπάθεια που κάνει για να δώσει 
την ευκαιρία στα κορίτσια που 
γυμνάζονται στις εγκαταστάσεις

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ

του να νιώσουν την χαρά του παι­
χνιδιού, να αγαπήσουν το μπά­
σκετ και να επιδιώξουν -πέρα 
από την συμμετοχή τους- την νί­
κη, διοργανώνει το Σαββατοκύ­
ριακο εσωτερικό τουρνουά 
Κορασίδων. Το ονομάζει «Χαρά- 
Αγάπη-Νίκη-Ζωή». Σύμφωνα με

0 ΛΑΪΚΟΣ
ΑΝΩΜΑΛΟΣ J 

। ΔΡΟΜΟΣ ΑΥΡΙΟ 1
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ ’

ΜΕΓΑΛΗ αναμένεται να είναι 
αύριο η συμμετοχή των Ηρα , 
κλειωτών στον Λαϊκό αγώνα Ανω­
μάλου δρόμου που διοργανώνει 
ο Δήμος Ηρακλείου σε συνεργα­
σία με ιπν Γ.Γ.Α.. στα πλαίσια της 
Ολυμπιακής ημέρας. Η εκκίνηση 
8α δοθεί στις 10 το πρωί από την 
πλατεία Ελευθερίας και οι αυμμε- 
τέχοντες θα ακολουθήσουν την 
διαδρομή Δικαιοσύνης. Καλοκαι­
ρινού. Πλαστήρα. Γεωργιάδου, 
Τρικούηη. Δημοκρατίας και θα 
τέρμα τίοουνάην Πλατεία Ελευ­
θερίας

Ο ΑΓΩΝΑΣ
ΤΟΥ ΜΑΡΑΘΩΝΑ

ΜΕ ΤΟΝ ΑΟΚ

το πρόγραμμα οι αγώνες θα γί­
νουν ως εξής:
Σάββατο
Ζωή-Αγάπη στις 5μμ.

Νίκη-Χαρά στις 6.30μμ.
Κυριακή

ΜΕ απόφαση της ΕΠΣΗ α- 
ναβλήδηκε ο προγραμματισμέ­
νος για σιίμερα αγώνας μεταξύ 
Μαραθώνα και ΑΟΚ, για το το­
πικό πρωτάθλημα Α' Κατη- 

γορίας/

Στις 9.30 πμ. θα παίξουν οι ητ- 
τημένοε των παραπάνω συναν­
τήσεων για τις θέσεις 3 και 4 ενώ

στις 11πμ. θα παίξουν οι νική­
τριες για τις θέσεις 1 και 2.

Δραμουντάνπς. Η προαγωγή του κ. Δραμουντάνη είναι 
μια δικαιώτατη καταξίωση του ίδιου αλλά και ταυτό­
χρονα αποτελεί δικαίωση υπηρεσιακής προσφοράς 
πολλών χρόνων. Ως Διευθυντής ο κ. Δραμουντάνπς συ­
νέβαλε αποφασιστικά στην αύξηση των εργασιών της 
Τράπεζας διακρινόμενος για την υπευθυνότητα που 
διαχειρίστηκε το δημόσιο χρήμα.

Αην τΜίς Ρόδιους συναδέλφους τους

ΗΤΤΑ ΤΩΗ ΔΙΚΗΙΌΡάΝ ΜΑΣ
ΣΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ MS 3 · 2

Του χρόνου πάλι... λένε από 
χθες οι Δικηγόροι του Ηρα­
κλείου, αφού στον τελευταίο α­
γώνα του πρωταθλήματος των 
Δικηγορικών Συλλόγων Ελλά­
δας, έχασαν εδώ με 3-2 από την 
αντίστοιχη ομάδα της Ρόδου.

Στο α' ημίχρονο το σκορ ήταν 
1-1, ενώ στην επανάληψη οι φιλο­
ξενούμενοι προηγήθηκαν με 3-1 
για να μειώσουν επτά λεπτά πριν 
την λήξη οι γηπεδούχοι.

Από την ομάδα της πόλης μας

σκόρερς ήταν οι Καρνίκης και 
Καρέλλης με πέναλτι.

Πολύ καλή η διαιτησία του κ. 
Μ. Χρυσού.

Δ.Σ.Η.: Σκαρβελάκης, Ξενά- 
κης, Στρατάκης, Κουκιαδάκης, 
Καρέλλης, Καστελάκης (75' Κα- 
λογιαννάκης), Φραγκιαδάκης, 
Κατσαμπρακάκης, Μιχαλόπου- 
λος (55 ’ Χριστοφώώκης) Καρνίκης 
(65' Λυπάκης), Κέφαλογιάννης.

ΚΟΛΥΜΒΗΤΕΣ ΤΟΥ ΟΦΗ 
ΣΤΟΥΣ ΕΑΡΙΝΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ

ΟΙ παρακάτω κολυμβητές και κολυμβήτριες του ΟΦΗ θα 
πάρουν μέρος στους παγκρήτιους Εαρινούς αγώνες που 
θα γίνουν σήμερα (έναρξη 5μμ.) και αύριο (ΐΟπ.μ. και 5μμ.) 
στον Αγιο Νικόλαο:

ΑΓΟΡΙΑ
— Μπούης Λευτέρης, 100 ύπτ., 200 ύπτ, 400 ελ.
— ζωγραφάκης Ανδρέας, 200 ελ., 200 Μ.Α.
— Λυραράκης Βαρθολομαίος, 100 ελ, 50 πετ.
— χαλβατζής Εμμανουήλ, 50 ελ., 100 ελ.
— Ορφανός Εμμανουήλ, 100ελ., 50 ελ.,
— Γαληνάκης Αλέξανδρος, 200 ελ., 200 Μ.Α.
— Φθενός Νίκος, 100 πρόσθ. 50 πετ.
— ποντικής Γιάννης, 100 ελ., 50 ελ.
— Στάθης χρήστος, 100 ύπτ., 50 ελ.

ΚΟΡΙΤΣΙΑ
— Μπιτσακάκη Λίτσα, 200 Μ.Α, 100 ύπτ., 200 υπ.,
— ορφανού Νικολέτα, 200 Μ.Α., 100 πετ., 400 ελ.
— Στρατάκη Μαρία, 50 ελ., 100 ελ., 200 ελ.
— Βιδάκη Αδαμαντία, 100 πρόσθ., 200 πρόσθ., 50 ελ.
— πολυζωάκη Κλεάνθη, 100 ύπτ., 100 ελ.
— Νικηφοράκη Πέλα, 100 πρόσθ. 200 ελ.
— Τζανάκη χρυσούλα, 50 ελ., 200 ελ.,
— κατζηλάκη Θάλεια, 50 ελ., 200 ελ.,
— Βιδάκη Σταυρούλα, 100 πρόσθ., 50 ελ.
— Ξανθοπούλου Ανατολή, 100 ύπτ., 100 ελ.
— Μπούη Βόλια, 100 ύπτ., 100 ελ.
— Βερυκοκίδη Ασπασία, 100 πρόσθ., 200 ελ.
— Τζώρτζη Μαρία, 100 ύπτ. 100 ελ.
— καραγιαννάκη πώτα, 100 πρόσθ. 50 ελ.

ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ 
0 ΑΓΩΝΑΣ ’ 
ΤΟΥ ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΥ

Με απόφαση του ΑΘΛητικού 
Δικαστή κ. Βασιήάκη επανα- 
Παμβάνεται ο αγώνας Λεβα- 
δειακού - Λάρισας ιείχε Λήξει 
1-1) γιατί δεν ορίστηκε νομότυ­
πα ο διαιτητής κ Δημητριάδης 
που τον όιηύθυνε

Ανοικτά κάθε μέρα 
από 7 μ.μ.

HARBOUR
LIGHTS PUB

SISSI HARBOUR 
ON THE WATERFRONT CRETE

< OPEN EVERY DAY
EVENING 7 p.m. onwards.


